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Уважаемые  депутаты, уважаемые приглашенные!
      В соответствии с Уставом муниципального округа Марфино представляю  отчет о результатах своей  работы  за 2021 год.
Деятельность  Совета  депутатов.
    В течение отчетного периода состоялось 12 заседаний Совета депутатов, на которых  было принято  78 решений по всем направлениям  деятельности муниципального округа Марфино - бюджетная политика, вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы.
Конкретно по обозначенным направлениям:
бюджета муниципального образования 19 решений,  в том числе по внесению изменений в бюджет - 3 решения;
-переданные полномочия -35 решений, из них:
 согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства – 4; 
- согласование  адресных  перечней  дворовых территорий для  проведения  благоустроительных работ  за счет средств  стимулирования управы  района 5 решений: всего было согласовано 6 адресов, из них детские площадки  - 4, спортивные площадки - 2; отремонтированы  газонные  ограждения по  7 адресам; 5  адресов установка  дорожных  знаков; ремонт асфальто-бетонного покрытия -  6 дворов.
- установка  ограждающих устройств – 2 решения: согласование прошло по  адресам: ул. Ботаническая, д.37/2, кор.1 - 1 шлагбаум и ул. Академика Комарова , д.3 – 1 шлагбаум.
- 6 решений с учетом внесения изменений о проведении  дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию МО Марфино.  Согласованы : ремонт трех  квартир  ветеранов ВОВ, замена окон  в подъезде дома по ул. Ботанической, 33, кор.8.
По всем   ремонтным  и  благоустроительным  работам в районе планы  работ формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях наших  граждан. 
Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло  в январе 2021 года.   Предварительно депутаты, до заседания комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ депутатский  корпус совместно  с жителями  принимал участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения. 
-  6 решений об участии депутатов Совета  депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий;
- 1 решение о результатах конкурса на право заключения на безвозмездной  основе договоров на реализацию социальных программ в нежилых помещениях, находящихся в собственности  города Москвы;
- согласование адресного перечня объектов озеленения 3-й  категории на территории муниципального округа Марфино в осенний период 2021 года 1 решение Всего согласовано 18 адресов, по которым высажено1066 кустарников.
-  согласование адресного перечня  локально- реконструктивных  мероприятий  по комплексной схеме организации дорожного движения на территории Марфино в 2021 году за счет экономии средств по программе «Стимулирования управ»; 
     В прошедшем  году Советом  депутатов заслушан отчет  главы управы по итогам работы за 2020 год, заслушаны  информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;
- многофункционального центра  предоставления  государственных услуг населению района Марфино;
- амбулаторно-поликлинических учреждений – городской поликлиники №12 и детской  поликлиники №99;
-  территориального центра  социального  обслуживания «Алексеевский»
филиал «Марфино»;
- ОМВД по району Марфино;
- «Досугово-спортивного центра «Марфино».
 По выше обозначенным вопросам принято  8 решений и 2 решения на согласование отчетов предстоящего периода.
По вопросам местного  значения принято 24  решения
4 решения принято об утверждении планов работы Совета  депутатов;
3 решения о внесении изменений в нормативно-правовые акты,касающиеся деятельности  депутатов. 
   За отчетный период были разработаны и рассмотрены на заседании СД МО Марфино 6 нормативно - правовых актов, касающихся  деятельности администрации.
По одному   решению принято  о внесении изменений в перечень местных праздничных и иных  зрелищных мероприятий в МО Марфино на 2021 год;
-  о признании утратившим силу решение «О попечительском совете при Совете депутатов МО Марфино»; 
- о внесении изменений  и дополнений в Регламент  Совета  депутатов МО Марфино;
- утверждении перечня местных праздничных и иных  зрелищных мероприятий в МО Марфино на 2021 год 1 решение;
[bookmark: _Hlk61348004] – обращение  в Конторольно-счетную палату Москвы об осуществлении внешней проверки отчета  об исполнении бюджета МО Марфино за 2021 год;
-  решение о результатах внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Марфино за 2020год : по итогам  проверки вынесена  положительная  оценка годового отчета; 
- 2  решения об утверждении структуры  администрации;
- решение о внесении изменений в перечень местных праздничных и иных  зрелищных мероприятий в МО Марфино на 2021 год;
 - о внесении изменений и дополнений в Устав МО Марфино – 2 решения;
Из 78 решений выполнено 73 решения, 5 принято к исполнению в 2022 году. Это исполнение бюджета, отчеты руководителей районных организаций, реализация плана по досуговой, социально-воспитательной, спортивной  работе с населением, организация праздничных мероприятий в 2022 году, проведение капитального ремонта по адресу: ул.Ботаническая, д.33, кор.8
     В соответствии  с требованием Регламента Совета  депутатов, все депутаты обеспечивались  проектами  решений, материалами по каждому  вопросу  повестки дня  в электронном виде.
Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса: регламентной комиссии, по развитию муниципального округа и бюджетно- финансовой    комиссии.   Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства и в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.
Все принятые нормативные акты были своевременно опубликованы  в средствах массовой информации  – это «Московский муниципальный вестник»  и размещены на официальном сайте   муниципального  округа Марфино. 
Организация и проведение  публичных слушаний
        В соответствии со статьей 30 Устава муниципального округа Марфино, в целях обеспечения прав жителей  трижды    проводились  публичные слушания: первые слушания   по проекту  решения Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2020 год», вторые    публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2022 год и плановые периоды 2023-2024г.г.» и третьи публичные слушания  «О внесении изменений в Устав муниципального  округа   Марфино». 
Работа с обращениями.
  Я, как глава муниципального округа Марфино, веду прием населения еженедельно по понедельникам, по возможности, прием проходит и в другие дни  недели.
 К сожалению, в прошедшем  году в связи  с коронавирусной инфекцией количество  приемов  в помещении администрации сократилось : с жителями осуществлялся  контакт посредством телефонной и электронной связи или с выходом на территорию. 
[bookmark: _Hlk63147882]Так за 2021 год ко мне на прием  обратились 27 человек и с  письменными обращениями – 52 человека. Далеко не все вопросы поднятые  жителями, относились к моим полномочиям, однако обращения  принимались  к рассмотрению, и предпринимались меры для их решения в интересах жителей. В случае необходимости обращения жителей рассматривались комиссионно при участии самих жителей, депутатов, представителей управы района и ГБУ «Жилищник района Марфино» с выходом на место. Приведу  несколько примеров:
1.Обращение по организации проезда через дворы улицы  Ботаническая, д. 16, 16А,  12, 10А, 8. Направлено письмо в управу района. Проведены работы по организации движения через выше обозначенные дворы с учетом мнения жителей.
2. По ряду обращений, направлялись запросы в органы исполнительной власти для объективного решения вопроса, в частности: в Департамент городского имущества города Москвы для проведения обследования нежилого подвального помещения на предмет его нецелевого использования по адресу: Ак. Комарова 11В. Департаментом городского имущества, проведена проверка: нецелевое использование не выявлено.На данный момент жалоб от жителей не поступало.
3. По инициативе депутатов мной был направлен запрос в Департамент строительства г. Москвы относительно выполнения шумозащитных мероприятий на участке железнодорожной инфраструктуры Савеловского направления Московской железной дороги в районе жилых домов №2,4,4А по Гостиничному проезду. Из ответа Департамента следует: РЖД в рамках реализации второго этапа проекта МЦД- 1 предусмотрено строительство дополнительных главных путей  в том числе на указанном участке. В целях снижения негативного шума и вибрационного воздействия на прилегающую застройку на этапе проектирования были выполнены расчеты акустического воздействия на прилегающую застройку, с целью проведения  работ, планируемых к реализации в рамках второго этапа МЦД-1.Ориентировочный срок завершения работ в соответствии с утвержденной программой 2024 год.
4. Обращение жителей улицы Малая Ботаническая относительно организации дорожного движения. Был направлен запрос в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры г. Москвы. В своем ответе Департамент дал разъяснения по вопросу организации дорожного движения и установки дорожных знаков. О чем было доведено до  сведения  заявителей.
5. Обращение жителей Малая Ботаническая, д.1- о предоставлении информации о результатах публичных слушаний по проекту межевания территории квартала Марфино ограниченного улицами  Большая  Марфинская, Академика Комарова, Ботаническая. И относительно установки опор освещения. Департаментом городского имущества дано разъяснение по вопросу получения информации о проведенных публичных слушаниях. Направлено письмо в Департамент жилищно-коммунального хозяйства о рассмотрении вопроса по установке опор освящения. Работы по устройству наружного освящения будут выполнены в 2022 году. В настоящее время ГБУ «Жилищник района Марфино» установило осветительные приборы на фасаде обозначенного выше  дома.
6. Неоднократные обращения жителей по вопросу восстановления маршрута №379. Направлено письмо в Департамент транспорта. К сожалению, возобновление маршрута не планируется, так как перед вводом изменений транспортным  комплексом города Москвы были детально изучены перемещения пассажиров, и на основании этих данных построена матрица поездок до ближайших станций метро Владыкино, ВДНХ.
7. Обращение по вопросу озеленения вдоль Октябрьской железной дороги напротив улицы Большая Марфинская от дома 1, корп. 1 до дома 1, корп.4. Направлено обращение в Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы с просьбой в оказании содействия в предоставлении и высадке высокорослых сортов кустарников и крупномерных деревьев. При условии получения положительного технического заключения «Мосгеотрест» выше указанная территория будет включена в план посадок на ближайший рекомендованный период. Обращение перенаправлено в префектуру СВАО для определения возможной высадки кустарников на предлагаемой территории в рамках упрощённого порядка.
8. По вопросам, вызывающим резонанс среди местных жителей, как например ситуация с магазином «Красное и белое», расположенным в непосредственной близости с дошкольным учреждением, нами были направлены запросы в надзорный орган, Останкинскую межрайонную прокуратуру города Москвы с просьбой провести проверочные мероприятия, разобраться в сложившейся ситуации и дать правовую оценку. В результате, ситуация была взята на контроль Прокурором Останкинской межрайонной прокуратуры, приняты меры административного воздействия.
          Всего в 2021 году в администрацию поступило - 186 входящих документов. Из них поступило запросов и информационных писем из Департамента финансов города Москвы – 28, из Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы  - 30,Совета муниципальных образований города Москвы -15. Часть запросов из Департамента территориальных органов касалась реализации полномочий органов местного самоуправления. На все  обращения была  в срок  предоставлена запрашиваемая информация  по прилагаемым формам. Из Останкинской межрайонной прокуратуры города Москвы в течение 2021 года поступали информационные письма, запросы, требования и другие документы, всего в количестве 21. По всем поступившим документам   законодательно установленные сроки были предоставлены ответы и разъяснения, а также предпринимались меры для устранения выявленных недостатков. Направлено исходящих документов – 206
[bookmark: _Hlk94687075]В администрации муниципального округа Марфино ведется постоянная работа с обращениями граждан и юридических лиц, в том числе на устные обращения предоставляются письменные ответы, часть из поступивших – направляется для решения вопроса по существу по подведомственности.
Например: органы ФСИН России  регулярно сообщают в адрес администрации о лицах освободившихся из мест лишения свободы и направляющихся по месту регистрации, данная информация доводится до сведения отдела МВД России по району Марфино города Москвы. Оказывается содействие в необходимой  помощи данной категории граждан.
           К сожалению, не все вопросы решены в полном объеме и как хотелось бы, но, не смотря на это, мы продолжаем работать, ищем пути решения возникших проблем и в этой связи хочу отметить единый подход и общее понимание всего депутатского корпуса и органов исполнительной власти.
[bookmark: _Hlk61606821]	Бюджет муниципального округа Марфино.
Основные характеристики исполнения бюджета МО Марфино на 2021 год включают в себя общий объем поступления доходов местного бюджета и  общий объем расходов бюджета. 
Как и в предыдущие годы, в 2021 году основная доля доходов приходится на налоговые поступления, а именно налога на доходы физических лиц с доходов по дифференцированным нормативам, которые утверждаются  Законом города Москвы «О бюджете города Москвы на очередной финансовый год».  
Плановые показатели бюджета на 2021 год составили:
-по доходам 22655,9 тыс. рублей;
- по расходам 24677,8 тыс. рублей
Увеличение расходов произошло за счет увеличения бюджета муниципального округа Марфино в 2021 году на 2021,9 тыс. рублей из средств свободного остатка, направленных на обеспечение расходных обязательств для решения вопросов по иным полномочиям местного значения  - это праздничные мероприятия и,  направленных на обеспечение расходных обязательств для решения  вопросов местного значения – это гарантии муниципальных служащих, вышедших на пенсию.
Общий объем поступивших налоговых доходов составил 19766,2 тыс. руб., что составляет 87,2% от плановых показателей. 
Соответственно это привело к образованию дефицита бюджета, т.е. не поступление доходов составило 12,8 % 
Образовавшийся дефицит бюджета за 2021 год  не привел к образованию муниципального внутреннего долга по причине ранее сложившейся экономии. За счет  образовавшегося дефицита бюджета   в 2022 году будет уменьшено количество проведения праздничных мероприятий.

	
              Кадровая работа с муниципальными служащими
На 30 декабря 2021 года в штатном расписании администрации муниципального округа Марфино числится 5 человек. 4 человека — это муниципальные служащие. 1 - выборная должность (глава муниципального округа ).
Фактическая численность сотрудников администрации на конец 2021 года – также составляет 5 человек, вакантных должностей не имеется.
За отчетный период подготовлены и сданы сведения и отчеты в Мосгоркомстат, в ФКУ СВАО,в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.
Сотрудники администрации МО Марфино, глава муниципального округа, а также депутаты Совета депутатов МО Марфино предоставили в установленный законом срок до 30 апреля 2021 года сведения о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера сотрудников и членов их семей (супругов и н/л детей) в соответствии с законодательством. Информация размещена на официальном сайте муниципального округа в установленный законом срок.
В департамент территориальных органов предоставлен отчет об исполнении пункта 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 №478.
[bookmark: _Hlk94178895]На основании перечня сведений и документов ведется Реестр муниципальных служащих, который ежеквартально направляется в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.
В соответствии  с законодательством сотрудники администрации повышают свою квалификацию, проходят обучение в Российском  экономическом  университете им. Г.В. Плеханова  по программам повышения квалификации «Противодействие коррупции», «Управление закупками в соответствии с федеральной контрактной системой», за отчетный период 2 сотрудника администрации прошли обучение по вышеназванным программам.
        Проводится постоянный мониторинг действующего федерального и регионального законодательства.

 Юридическое  направление  деятельности  администрации.
За 2021 год администрацией  было  издано 60 Распоряжений из них НПА 4; Постановлений 30. Обозначенный перечень документов  регламентировал все   направления  деятельности  администрации  - это  перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками;  утверждение Правил обработки персональных данных в администрации муниципального округа Марфино;  утверждение Плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг администрации муниципального округа Марфино на 2021 год;  утверждении Положения о Единой комиссии   по осуществлению закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд администрации муниципального округа Марфино и многое другое.  Оказывалась юридическая  помощь в  разработке НПА для  дальнейшего рассмотрения на заседаниях Совета  депутатов. 
В 2021 году   администрация приняла  участие в судебном заседании Останкинского районного суда города Москвы в качестве ответчика по иску  гражданина об организации парковочного места, нами был представлен отзыв на исковое заявление.  В результате которого  Администрация МО Марфино была признана ненадлежащим ответчиком.
        Ежеквартально с муниципальными служащими администрации МО Марфино проводятся  правовые консультации в целях обсуждения правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
          За 2021 год  в адрес  администрации МО Марфино  направлены 2  Преставления Останкинской межрайонной прокуратуры о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Марфино в связи с изменениями в действующего законодательства, а также один  Протест на Порядок принятия администрацией муниципального округа Марфино решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет муниципального округа Марфино  Все нарушения  рассмотрены совместно с представителем  прокуратуры. Нарушения устранены
На постоянной основе проводится мониторинг действующего федерального и регионального законодательства.
Ведется работа по правовой экспертизе договоров по хозяйственной деятельности, заключаемых в администрации.
      В  соответствии с  Федеральным законом «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2021 году в администрации проведено две процедуры  торгов: открытый конкурс в электронной форме и электронный аукцион. Участников размещения заказа, уклонившихся от заключения контракта, не было.
Все контракты, действовавшие в 2021 году, исполнены в срок в полном объеме. 
Местные праздничные и иные зрелищные мероприятия, мероприятия по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа

[bookmark: _Hlk61512620]Одним из основных направлений   деятельности главы муниципального округа является взаимодействие с избирателями.  В период пандемии  первостепенным вопросом для нас было сохранение живой связи с нашими жителями, сохранение традиционных мероприятий таких, как возложение  цветов к  памятникам в соответствующие дни, поздравление ветеранов, семейных  пар с юбилейной датой, т.е. организация и участие в мероприятиях посвященным  праздничным, значимым событиям и многое другое.
Затраты на организацию и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа в 2021 году составили 1 704 050 рублей
 В отчетном периоде военно-патриотический фестиваль «Непобедимая и легендарная» проведен в апреле-мае в формате онлайн с награждением победителей. В фестивале приняли участие более 150 детей и взрослых.
Праздник «Вам, Ветераны, салют!» был проведен в трех частях. В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) была изменена дата проведения мероприятия с 9 мая на 4 сентября. Мероприятие  было разделено на три части.
Первая часть - индивидуальные поздравления участников Великой Отечественной войны на дому, вторая часть – поздравление в актовом зале управы района Марфино), третья часть – на территории района ул. Кашенкин Луг, 6-8 (Площадь каштана). В мероприятии приняло участие более 300 жителей муниципального округа Марфино.
31 августа проведено выездное мероприятие для представителей общественных организаций района Марфино в Военно-патриотический парк культуры и отдыха Вооружённых Сил Российской Федерации «Патриот».
9 сентября проведен праздник, посвященный Дню района Марфино «Наш город Москва, наш район Марфино», в котором приняло участие более 100 человек.
30 ноября состоялось чествование представителей местного отделения «Союз «Чернобыль» Москва», участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС – жителей района Марфино.
06 декабря 2021 проведено мероприятие, приуроченное празднованию 80-летия битвы за Москву «Отчизну грудью закрывая».
23 декабря проведен праздник «Здравствуй, зимушка-зима», в котором приняли участие 100 детей из многодетных и социально-незащищенных категорий семей.
Администрация МО Марфино принимала активное участие в организации и проведении совместно с управой районных мероприятий.
В ноябре состоялось Координационное совещание по теме: «Совершенствование и развитие имеющихся, успешно зарекомендовавших себя форм и методов работы при реализации различных направлений патриотического воспитания». Разработан и утвержден план по военно-патриотическому воспитанию граждан в муниципальном округе Марфино на 2022 год.
Решением Совета депутатов муниципального округа Марфино  утвержден перечень местных праздничных, военно-патриотических и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Марфино на 2022 год.         При планировании мероприятий учитывались пожелания Совета ветеранов, общества инвалидов, общества многодетных семей и представителей   других общественных организаций района.  Совет депутатов  на постоянной основе ведет  с ними совместную работу. Активная позиция представителей общественных организаций района помогает нам осуществлять мероприятия, направленные на развитие и совершенствование форм совместной работы по месту жительства, на привлечение внимания общества к патриотизму, толерантности, уважению к истории и традициям муниципального округа.

Оказание муниципальных услуг:

Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами с работниками.
За 2021 год поступило одно обращение о регистрации трудового договора между предпринимателем и работником, муниципальная услуга оказана.
Регистрация уставов территориального общественного самоуправления
         За отчетный период обращений о регистрации уставов территориального общественного самоуправления не было.
         Выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет
 За 2021 год поступило одно обращение о выдаче разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, муниципальная услуга оказана.
[bookmark: _Hlk61513490]                              Информирование населения
Вся информация о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Марфино размещается на официальном сайте муниципального округа http://mncp-marfino.ru/
[bookmark: _Hlk61514943]Муниципальные нормативно-правовые акты (МНПА) администрации и Совета депутатов публикуются в бюллетене «Московский муниципальный вестник». Всего в 2021 году опубликовано 77 МНПА в 21 номере бюллетеня (в 2020 году опубликовано 68 МНПА в 15 номерах). Расходы на работу по информированию населения в 2021 году за наполнение официального сайта и публикацию Нормативно-правовых актов в бюллетене «Московский муниципальный вестник» составил 157600 рублей 
            В соответствии с Регламентом Совета депутатов муниципального округа Марфино на каждом заседании Совета депутатов ведется аудиовидеозапись с последующей возможностью жителей просмотреть заседание Совета депутатов на сайте муниципального округа. Одновременно на сайте можно ознакомиться с решениями Совета депутатов нашего муниципального округа, подлежащими обнародованию и опубликованию.

Специалистами администрации в течение отчетного периода в оперативном порядке на сайте муниципального округа Марфино обновлялась вся информация по направлениям деятельности.
Основной акцент в области информирования населения в районе был сделан на следующие направления:
· публикация информационного материала органов местного самоуправления на официальном сайте муниципального округа Марфино о деятельности Совета депутатов муниципального округа, администрации, профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Марфино, по организации призыва на военную службу, профилактика пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций;
· публикация МНПА в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;
· на официальном сайте, в социальных сетях, в электронной газете «Марфино» размещалась информация о заседаниях Совета депутатов муниципального округа Марфино;
· работа с информационными зонами (стенды, информационные доски) - на уличных стендах размещался информационный материал о деятельности органов местного самоуправления, график приема депутатами Совета депутатов, график проведения заседаний Совета депутатов, объявления и другая актуальная информация;
· оформление стенда «Муниципальный округ Марфино»;
· работа с письменными и устными обращениями граждан.

Организация призыва на военную службу

В соответствии со статьей 59 Конституции Российской Федерации, на основании Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» в муниципальном округе Марфино осуществлен призыв граждан на военную службу.
Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы, в целях реализации гражданами Российской Федерации конституционного долга и обязанности по защите Отечества, призывной комиссией района Марфино города Москвы выполнены.
В ходе весеннего и осеннего 2021 года призыва граждан на военную службу проведено 19 заседаний призывных комиссий.
Установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объёме, призвано 40 человек. Работа  призывной комиссии района Марфино  носила  слаженный  характер при полном взаимодействии  органов местного самоуправления, исполнительной власти, органов внутренних  дел, народной дружины, Общественного пункта охраны порядка. Как председатель призывной комиссии района Марфино хочу выразить  благодарность  всем участникам призывной кампании. 

 Уже стало  доброй  традицией участие депутатов  в  благотворительной акции «Соберем ребенка в школу».   Депутаты  ежегодно перед началом учебного года оказывают помощь  малоимущим и многодетным семьям. В прошедшем году на средства  депутатов были    приобретены  школьные принадлежности и одежда для  детей из малоимущих  семей. В прошедшем  году  партия Единая Россия инициировала благотворительные акции, в которых и мы  приняли  участие – это  акция «Коробка добра» для детей находящихся в больнице на лечении, а также  вручение в преддверии Нового года подарков ветеранам ВОВ.        
[bookmark: _Hlk94693428]  
 Уважаемые депутаты, подводя итоги 2021 года, мы понимаем, что не смогли   полностью выполнить  задуманное – это прежде всего  благоустройство  52 микрорайона (территория  домов  ВК «Комфорт»).  Фактором, влияющим на неисполнение, является  отсутствие финансирования. Появились  и другие вопросы, к которым нам необходимо подключиться – установка  экрана вдоль СВХ напротив  домов 16, 16а по улице Ботаническая, благоустройство бульвара на ул. Гостиничная.  Обозначенные вопросы требуют больших временных ресурсов, включения  в их решения различных  подведомственных  отраслевых органов исполнительной власти. Мы  будем  продолжать  добиваться  результатов по решению задач,  которые перед нами ставят наши избиратели. 
Объединение наших усилий на продолжение конструктивного  сотрудничества с организациями, учреждениями и жителями района, с органами исполнительной власти  откроет широкие возможности для выполнения решений, направленных на развитие муниципального образования в интересах каждого жителя.
Спасибо всем за совместную работу!


 














