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	Отчет перед советом депутатов муниципального округа Марфино            г. Москвы
начальника Отдела МВД России по району Марфино г. Москвы полковника полиции Василия Николаевича Верясова по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений Отдела МВД России по району Марфино г. Москвы за     12 месяцев 2021 года»

	



Уважаемые депутаты!
Глава муниципального округа Марфино! 

Глава Управы!
Деятельность Отдела МВД России по району Марфино г. Москвы в отчетном периоде 2021 года и усилия всех служб были направлены на выявление и раскрытие преступлений, проведению дополнительных мероприятий по усилению борьбы с преступностью, укреплению общественной безопасности, правопорядка и законности, а также профилактику преступности на территории района Марфино г. Москвы.

Штатная численность Отдел МВД России по району Марфино г. Москвы л/с по состоянию на 31.12.2021 года в Отделе МВД России по району Марфино города Москвы составляет 89 единиц личного состава, из них: среднего и старшего нач. состава - 49, младшего нач. состава и рядового состава - 30, вольнонаемного состава – 8 единиц, Федеральных государственных служащих- 2. Некомплект составляет - 7 единиц (офицерский состав  - 3 единицы, сержантский – 1 единицы, вольнонаемные – 2, ФГГС - 1), что составляет 7,86% от штатной численности. 
Задействовано нарядов на территории района - ПА –  5 чел. на 2 а/м; - ОБ ВНГ МОВО – 4 чел. на 2 а/м; - ОБ ДПС ГИБДД – 1 маршрут (4 чел. на 2 а/м).
На территории отдела МВД России по району Марфино г. Москвы зарегистрировано - 450 преступлений.  Криминогенная обстановка в районе зависит от организации работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений. В 2021 году наблюдается рост зарегистрированных тяжких и особо тяжких уголовных дел на 49,5%, с 93 до 139 раскрыто 21 преступление. 
Серьезной проблемой в отчетном периоде стал рост таких видов преступлений как дистанционные хищения денежных средств с 128 до 138. Направлено в суд 9 уголовных дел по дистанционным хищениям денежных средств, процент раскрываемости составил 6,5%.

Однако на ряду с этим не было допущено совершения тяжких преступлений, таких как убийство, изнасилование, квартирных краж, краж автомобилей.
Одной из основных задач, стоящих перед подразделением является обеспечение надежной безопасности граждан и сохранности их имущества.
За отчетный период на территории района совершено 6 (11)  грабежей. Раскрыто 7 преступлений указанного вида.  
Как положительный момент следует отметить снижение регистрации таких видов преступлений как: - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью – с 3 до 2; - мошенничеств общеуголовной направленности с 89 до 64 (приостановлено 53); грабежей с 11 до 6; хранение оружия с 3 до 2.

Определенное влияние на состояние оперативной обстановки оказывают преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств.

На территории района за рассматриваемый период произошел рост зарегистрированных преступлений данной категории с 36 до 41; из них сбыт наркотических средств 29 (25).

При выявлении преступлений, связанных с незаконным оборотом  наркотических средств, сотрудниками уголовного розыска в обязательном порядке прорабатываются версии  и проводятся мероприятия, направленные  на выявление и раскрытие фактов сбыта наркотических веществ. 

За отчетный период 2021 года на территории обслуживания Отдела зарегистрировано преступлений, совершенных в общественных местах 158 (124) преступлений. В том числе на улицах 142 (89) преступления. Раскрыто преступлений совершенных в общественном месте 68 (55). Раскрыто преступлений, совершенных на улице 63 (43). 

Наибольшее количество преступлений совершено - в вечернее и ночное время, с 21.00 до 05.00 часов.

Анализ результатов работы по противодействию преступности показывает, что, принятыми мерами удалось достичь положительной динамики в раскрытии преступлений. Так, число раскрытых преступлений составило 112 (103), раскрываемость составила 26,2%. 

Сотрудниками Отдела при раскрытии преступлений активно используется видеонаблюдение городской программы «Безопасный город», что неоднократно помогало раскрытию таких преступлений как: краж имущества, грабежей. Раскрыто с использованием видеонаблюдения 25 преступлений, по горячим следам - 15. 

По социальному положению наибольший удельный вес преступлений приходится на преступления, совершенные нежителями г. Москвы - 65. Зарегистрировано 63 преступления, совершенных лицами без постоянного источника дохода, 44 преступления совершенных ранее совершавшими лицами, 25 преступлений совершено ранее судимыми гражданами, 21 преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения, 1 в состоянии наркотического опьянения. 
За отчетный период 2021 года наблюдается рост подростковой преступности на территории района, совершено на обслуживаемой территории 1 преступление.

Особую значимость в деятельности органов внутренних дел столицы приобрела борьба с организацией незаконной миграцией. Так, на территории района в 2021 году выявлено 3 преступления по фиктивной регистрации граждан РФ по месту пребывания и 4 преступления по фиктивной постановке на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания. 

В текущем году проводилась работа по исполнению административного законодательства. Сотрудниками служб отдела составлено 949 административных материалов. За период с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. сотрудниками полиции наложено штрафов на сумму 2149350 рублей, из них взыскано 1515250 pублей (70,0%). Для повышения взыскаемости штрафных санкций используются возможности ч.5 ст. 32.2 КРФоАП «Исполнение постановления о наложении административного штрафа», в части направления материалов в службу судебных приставов. Используется механизм, предусмотренный ст. 20.25 КРФоАП («Неуплата в срок административного штрафа»). 
В рамках взаимодействия между отделением по вопросам миграции и ОМВД России по району Марфино г. Москвы осуществляется работа по выявлению и пресечению административных правонарушений в области миграции. 
Общее количество поставленных на миграционный учет за 12 месяцев 2021 года составляет - 7521 иностранных граждан. Зарегистрировано по месту жительства – 165 гражданин, из них: временно проживающих (имеющих РВП) – 38; постоянно проживающих (имеющих ВЖ) – 127.

Зарегистрировано по месту пребывания - 7416 граждан, по обращениям физических лиц 1368, по обращениям юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 6048, из них: гостиниц, учреждений гостиничного типа – 5450.

Наибольшим количеством концентрации иностранных граждан, прибывших в РФ не с целью туризма, а для осуществления трудовой деятельности являются  гостиница  «Останкино» ул. Ботаническая д. 29, хостел ИП Нивин Гостиничный пр-д д.6 корп.1, хостел «Эконом отель» ул. Ботаническая д.12, где более 50% от общего количества зарегистрированных во всех гостиницах района Марфино, являются граждане ближнего зарубежья.

В рамках взаимодействия со службами ППСП и ООДУУП, сотрудниками ОВМ осуществлено 430 проверок по учетам СПО «Мигрант» и ППО «Территория» на предмет выявления нарушений миграционного законодательства иностранными гражданами и лицами без гражданства. 

В ОМВД России по району Марфино г. Москвы направлено 62 информации  для проведения проверок в порядке ст. 144-145 УПК РФ.                      

По результатам проведенных проверок сотрудниками ОМВД в порядке ст. 144-145 УПК РФ возбуждено 7 уголовных дел по признакам состава преступления предусмотренного ст.322.2 УК РФ и 322.3 УК РФ.
Всего за истекший период за нарушение миграционного законодательства привлечено к административной ответственности – 598 человек. Наложено штрафов на сумму 1298700 рублей, взыскано 2380400 рублей.

Организация эффективного взаимодействия с государственными и муниципальными органами, общественными объединениями и организациями, гражданами находится на постоянном контроле руководства Отдела.

За 12 месяцев 2021 года сотрудниками Отдела принимались меры по недопущению распространения коронавирусной инфекции. В связи с эти ежедневно проводилась профилактическая работа, проверялись граждане находящиеся на самоизоляции по месту проживания, которым строго указывалось на соблюдение режима. Сотрудниками Отдела за отчетный период составлено 204 административных протокола по ст. 3.18.1  КРФоАП. 

В текущем году сотрудниками Отдела осуществлялась охрана общественного порядка на территории района при подготовке и проведению выборов в Государственную Думу Федерального собрания РФ восьмого созыва, выборов в депутаты представительных органов местного самоуправления внутригородских муниципальный образований города Москвы, где было задействовано большая часть личного состава Отдела. На территории района находилось 6 мест (9 УИК) для проведения голосования. При проведении голосования административных правонарушений допущено не было. 

Также в 2021 году сотрудники полиции Отдела участвовали в проведении призывной компании, по результатам проведения которых принято 20 решений о призыве.

Приоритетными направлениями в деятельности органов внутренних дел района по организации взаимодействия с общественностью в жилом секторе и на улицах было и остается совместное принятие мер с органами исполнительной власти, по активизации работы общественных формирований правоохранительной направленности.

Так, на территории района функционирует 1 общественный пункт охраны порядка, который оказывает конкретную помощь, прежде всего участковым уполномоченным полиции, по обеспечению правопорядка на закрепленной территории. 

В районе действует штаб народной дружины. За 12 месяцев 2021 года народными дружинниками района Марфино осуществлялись выходы на дежурство, проводились совместные оперативно-профилактических мероприятия. Цель проводимых мероприятий – профилактика правонарушений на территории района. НД привлекались к работе по линии оперативно-следственных подразделений. Они принимали участие в качестве понятых и статистов при раскрытии преступлений. 
С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности, необходимо продолжить выполнение сотрудниками своих должностных обязанностей, основные усилия Отдела МВД России району Марфино г. Москвы в 2022 году необходимо сосредоточить на:
- противодействии преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и в сфере компьютерной информации; борьбе с экстремизмом, противоправным оборотом оружия и боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; перекрытии каналов незаконного распространения наркотиков.

- обеспечении правопорядка в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), надлежащего несения охранно-конвойной службы; пресечении деятельности, направленной на организацию незаконной миграции, усилении контроля за миграционными потоками; профилактике правонарушений несовершеннолетних и в отношении их; повышении безопасности дорожного движения.

-  совершенствовании нормативного правового регулирования порядка осуществления статистического учета данных о состоянии преступности, а также о сообщениях о преступлениях, о результатах следственной работы и дознания; обеспечении законности при разрешении заявлений и сообщений о преступлениях, полноты и достоверности первичных статистических данных; повышение качества предварительного следствия и дознания.

-  развитии единой системы информационно-аналитического обеспечения деятельности МВД России; совершенствовании порядка и условий предоставления государственных услуг, повышении их качества и доступности.

-   совершенствовании организации, форм и методов проведения кадровой политики в органах внутренних дел, профилактике нарушений служебной дисциплины и законности; повышении готовности личного состава к действиям при чрезвычайных обстоятельствах (чрезвычайных ситуациях).
Начальник ОМВД России 

по району Марфино г. Москвы 

полковник полиции                                                                                 В.Н. Верясов
