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Отчет  главы муниципального округа Марфино за 2018год.

Уважаемые депутаты,  уважаемые приглашенные!

          Деятельность Совета  депутатов муниципального  округа Марфино  осуществляется в соответствии  с Законом  города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального  округа Марфино. И в соответствии с Уставом я, как глава муниципального округа, представляю  Совету  депутатов отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2018 год.
       В течение  2018 года состоялось 16 заседаний Совета депутатов, на которых  было вынесено   76 решений. Из них:  19 касающихся  бюджета муниципального образования,  в том числе по внесению изменений в бюджет - 4 решения; 28 решений  – осуществление   переданных полномочий депутатам   Совета  депутатов:  в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района – 4; за прошедший  год  принято 4 решения  по согласованию проектов  схемы и проекта изменения схемы   нестационарных  объектов – это объекты торговли и сезонные кафе; согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства – 4; установки  ограждающих устройств - 4: согласование прошло по адресам:  ул. Ак. Комарова д.7– 1 шлагбаум; ул. Ак. Комарова д.1– 2 шлагбаума, ул. Ботаническая, д.33,кор.7 – 1 шлагбаум, ул. Ботаническая,д.д.15,17 – 3 шлагбаума. В 2018 году состоялся конкурс на право заключения  договоров  на реализацию социальных программ по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы. По результатам конкурса право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ Совет депутатов вынес положительное  решение об исполнителе – это  автономная некоммерческая организация «Диалог». Из  общего количества  решений - 11  принято о заслушивании  отчетов  руководителей  районных  организаций.  6 решений  - согласование  адресных  перечней  дворовых территорий для  проведения  благоустроительных работ  за счет средств  стимулирования управы  района. 1 решение об участии депутатов Совета  депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает фонд капитального ремонта. 1 нормативно-правовой  акт  был принят о внесении изменений и дополнений в Устав МО Марфино. 4 решения принято об утверждении плана работы Совета  депутатов,  и одно  о предложении  кандидатур  для назначения  в составы участковых избирательных комиссий района Марфино. В прошедшем  году  было принято  решение о досрочном прекращении полномочий  депутата: в связи с переходом  на государственную  службу  депутат Закирова  Т.М.сняла с себя полномочия.  За отчетный  период  принято  2 решения  о согласовании адресного перечня локально-реконструктивных мероприятий  по комплексной схеме организации дорожного движения это работы по ул.Большой Марфинской. В прошедшем году  депутатами согласована ярмарка выходного дня. По адресу: ул. Ботаническая, д.29,кор.1.     
       За отчетный период было разработано и рассмотрено на заседании СД МО Марфино  3 нормативных правовых акта, касающихся  деятельности депутатского корпуса, из них  1- в сфере противодействия коррупции.          В соответствии с законодательством все НПА проходили антикоррупционную   экспертизу.
 Принятые в 2018 году  решения  исполнены в количестве 64.  12 решений  принято к исполнению на 2019 год – это исполнение бюджета, выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение  благоустроительных работ,  отчеты  руководителей районных организаций, реализация плана по досуговой, социально-воспитательной, спортивной  работе с населением, реализация плана работы Совета  депутатов  на 1-ый квартал 2019 года.

 Все решения находятся  на контроле  главы МО. 

      В соответствии  с требованием Регламента Совета  депутатов, каждый  депутат обеспечивался  проектами  решений Совета  депутатов, материалами по каждому  вопросу  повестки дня  в электронном виде.

Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса:  по развитию муниципального округа,  регламентной комиссии  бюджетно- финансовой    комиссии.   Всего за 2018 год    проведено 23 заседания  комиссий.        
Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства и в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.

Все принятые нормативные акты были своевременно опубликованы  в средствах массовой информации  – это «Московский муниципальный вестник»  и размещены на официальном сайте   муниципального  округа Марфино. 

В соответствии со статьей 30 Устава муниципального округа Марфино, в целях обеспечения прав жителей  трижды   проводились  публичные слушания: первые слушания   по проекту  решений Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2017 год», вторые – «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального округа Марфино» и  третьи публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы».
В прошедшем  году Советом  депутатов продолжилась работа   по реализации     полномочий, определенных  Законом  №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»: так  был заслушан  отчет  главы управы по итогам работы  за 2017 год, заслушаны  информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;

- многофункционального центра  предоставления  государственных услуг населению района Марфино;

- амбулаторно-поликлинических учреждений – городской поликлиники №12 и детской  поликлиники №99;

-  территориального центра  социального  обслуживания «Алексеевский»

филиал «Марфино»;

- ОМВД по району «Марфино».

Отчеты носили  открытый  характер – с присутствием  жителей района.  По  итогам заслушивания   руководителями учреждений  принимались  меры  по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями от  жителей и  депутатов. 

      В 2018  году  продолжились работы  в сфере  благоустройства, формирования и утверждения  планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района. В прошедшем  году, как и ранее,  по всем   ремонтным  и благоустроительным  работам в районе планы  работ формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях наших  граждан. 
Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло   в декабре 2017 года.   Предварительно депутаты, до заседания комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ депутатский  корпус совместно  с жителями  принимал участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения. В  прошедшем   году  за счет средств  социально-экономического развития  района  были выполнены  работы по  благоустройству двора   ул. Ак.Комарова, д.1В, и ремонт детской   площадки  ул. Ботаническая, д.19, а также реконструкция контейнерной площадки по адресу:ул. Кашенкин Луг, д.9-11.  На данные виды работ  было   выделено  два миллиона семьсот  тринадцать  тысяч пятьсот  рублей.   

     В течение 2018 года проводилась  работа по реализации  Постановления Правительства Москвы 849-ПП - это средства стимулирования управ  районов, которые утверждены депутатами на  применение их по благоустройству дворов ул. Ак. Комарова,д. 5В, ул. Ботаническая, д.23, ул. М.Ботаническая (детская площадка) двор  домов 12-14-16 и реконструкция контейнерных площадок  по 18 адресам.  Депутатами утверждены  работы за счет средств стимулирования  управы района по ремонту резинового покрытия  спортивной площадки   школьного двора по адресу: ул. Гостиничная,д,8,кор.1. А так же другие виды  работ по ремонту асфальтового покрытия.
        В прошедшем  году Совет  депутатов  провел работы  по согласованию объектов  компенсационного озеленения. В рамках программы  «Миллион деревьев» по  наказам  жителей нашего района  были высажены  кустарники во дворах  ул. М Ботаническая, д.8,10; Кашенкин Луг, дом 8, кор.3.,ул. Комдива Орлова,д.10; ул. Гостиничная, д.7а.  Всего было высажено 300 кустарников. Не везде  была возможность  произвести посадку деревьев, учитывалась геоподоснова во дворах. О чем предоставлялось   заключение ГУП «Мосгоргеотреста». 

В отчетном периоде в рамках реализации  Государственной программы  города Москвы «Развитие городской  среды» депутатами  рассмотрено и согласовано устройство тротуаров  на 2-м и 3-м  Гостиничных проездах.
В 2018  году  депутатами Совета  депутатов муниципального  округа Марфино продолжилось  осуществление контроля за  ходом выполнения  работ капитального ремонта, проведение которого  обеспечивает Фонд капитального  ремонта многоквартирных домов города Москвы. Все без исключения депутаты принимают участие в работе комиссий по открытию и приемке выполненных работ, а также за ходом их выполнения. В прошедшем  году закрепление  было по 9 многоквартирным  домам, в которых  запланированы  работы  капитального  ремонта  инженерных систем и конструктивных элементов, это: ул. М.Ботаническая, дома 3,10,19,21; ул. Кашенкин Луг,д.5; ул.Ботаническая, д.33,кор.5и кор.6; ул. Гостиничная,д.9В, ул.Б.Марфинская,д.6. До настоящего времени завершен один объект – это ул.М Ботаническая,д.10. На двух объектах: ул.М.Ботаническая,д.19 и ул.Ботаническая, д.33,кор.6 работы перенесены на 2019 год. По остальным адресам работы ведутся согласно графику.
         Органы местного самоуправления муниципального округа открыты для населения, по возможности и в соответствии  с полномочиями Советом  депутатов, сотрудниками  администрации  принимались все необходимые  меры  для решения вопросов.     И фактически ни одно значимое решение на местах сейчас не принимается без согласования с местными депутатами, которые тесно взаимодействуют с жителями района и учитывают их мнение.
       В этих условиях моя задача, как председателя Совета депутатов, главы муниципального округа была направлена на координацию деятельности депутатов, на повышение эффективности их работы. В обсуждении вопросов, касающихся  развития  нашего района непосредственное участие принимали  сами жители, руководство  и сотрудники управы, представители префектуры Северо-Восточного административного округа, руководители и представители государственных учреждений и общественных организаций. В  течение 2018  года  я, как глава  муниципального округа, присутствовала на всех встречах  главы управы с населением района, что позволило  более  глубоко узнать проблемы жителей  и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.     

Я, как глава муниципального округа Марфино веду прием населения еженедельно по понедельникам, по возможности прием проходит и в другие дни  недели.

Депутаты Совета депутатов регулярно (не менее одного раза в месяц), согласно графику, размещаемому на официальном сайте муниципального округа, на стенде администрации МО, на районных стендах, ведут прием граждан, а при необходимости проводят встречи на территории с избирателями. Так мною  в отчетном периоде  на территории дворов   было проведено 28 встреч, на которых  обсуждались вопросы волнующие наших жителей – это транзитный  проезд через  дворы,  проведение капитального ремонта  в домах, проведение благоустраительных  мероприятий на территории домов и другое. По всем вопросам принимались меры для их решения. 
За 2018 год ко мне на прием  обратилось 36 человек и с  письменными обращениями – 76 человек. Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались  к рассмотрению.  Совет депутатов, я, как глава  муниципального  округа старались делать все возможное, чтобы  они были решены в интересах жителей. 

В случае необходимости обращения жителей рассматривались комиссионно при их участии, а также депутатов, представителей управы района и ГБУ «Жилищник района Марфино» с выходом на место.

Все обращения были рассмотрены  в срок. По отдельным из них направлены предложения и замечания в Правительство Москвы, префектуру Северо-Восточного административного округа, в отраслевые Департаменты города Москвы: транспорта и развития дорожно-транспортной сети, строительства, а также в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, в управу района, ГБУ «Жилищник района Марфино» и другие организации.

        Спектр вопросов, с которыми  обращались  наши  жители достаточно   широк – это благоустройство дворовых территорий, ремонт многоквартирных  домов, организация  парковочных мест, нарушение правил торговли, разработка  транспортных схем  района, перспективы  развития  района, установка ограждающих устройств  и многое др.
  Так в текущем  году  завершится строительство  детской  поликлиники   по адресу: ул. Ак. Комарова, вл.1-3.  Но на участке пожарного проезда по причине нарушения  строительных технологий может возникать подтопление. По данному вопросу депутатами направлено  обращение в префектуру  СВАО. Указанный адрес внесен  в план капитальных работ  на 2019 год.

         Неоднократно,  в прошедших периодах,  наши  жители ставили вопрос по организации остановочного пункта напротив  городской поликлиники №12. Ранее данное мероприятие невозможно  было провести  по причине строительных работ на улице Академика  Комарова. Департаментом транспорта принято решение о строительстве  остановочного пункта. Обустройство его намечено на 2019 год.
    Всего за 2018 год Советом  депутатов, администрацией отправлено 291обращение, жителям - 106, получено корреспонденции -227, из них от жителей 98.

 В прошедшем  году на мое  обращение  о предоставлении информации о состоянии окружающей среды на территории муниципального округа Марфино Департамент природопользования  и охраны  окружающей  среды  предоставил информацию о положительной  динамике по снижению загрязнения воздуха, которая  достигнута за счет комплекса общегородских мероприятий в области автотранспорта.

Длительное время  для наших жителей остро стоит вопрос  строительства  подземного  перехода через  железнодорожные  пути   в Бутырский  район. Данная проблема  озвучивалась на встречах с мэром, направлялись обращения  в отраслевые департаменты. Отрадно отметить: в декабре 2018 года подрядная организация приступила к строительно-монтажным работам.
К сожалению не все вопросы решены в полном объеме и как хотелось бы, но, не смотря на это, мы продолжаем работать, ищем пути решения возникших проблем и в этой связи хочу отметить единый подход и общее понимание всего депутатского корпуса и органов исполнительной власти.

      Открытость работы должностных и выборных лиц местного самоуправления, их постоянный контакт с избирателями, предоставление актуальной информации  является сутью местного самоуправления. 

Основой  информационной политики МО Марфино  является системный  подход к  информированию населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Марфино, т.е.  регулярное и своевременное обеспечение информацией  через официальный сайт муниципального округа Марфино. Доведение информации  до сведения жителей происходит  путем размещения на стенде администрации муниципального округа Марфино и на районных стендах управы, а так же  через организацию встреч с жителями и через общественные организации. 
На официальном сайте муниципального округа размещается информация, поступающая от Главного управления МЧС России по городу Москве, регулярно  размещаются  МНПА, их проекты; положения, регламенты, антикоррупционная  экспертиза, видеоматериалы, бюллетень «Муниципальный вестник»,  информация о проведении местных праздничных и иных зрелищных мероприятий,  мероприятий в рамках  военно-патриотического воспитания граждан и профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Марфино, публикация прокуратуры и др. Информация о планируемых мероприятиях еженедельно направляется в Префектуру Северо-Восточного административного округа.

В соответствии с Регламентом Совета депутатов муниципального округа Марфино на каждом заседании Совета депутатов ведется аудиовидеозапись с последующей возможностью жителей просмотреть заседание Совета депутатов на сайте муниципального округа. Одновременно на сайте можно ознакомиться с решениями Совета депутатов нашего муниципального округа, подлежащими обнародованию и опубликованию.
 В бюллетене «Московский муниципальный вестник» за 2018 год опубликовано 66    муниципальных правовых актов.

Расходы на работу по информированию населения в 2018 году - наполнение официального сайта и публикацию Нормативно-правовых актов в  бюллетене «Московский муниципальный вестник» составила  138400 рублей.

       Администрация МО Марфино в 2018 году продолжила взаимодействие    с Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы», которая является связующим  звеном с органами местного самоуправления муниципальных образований, выражает, представляет и защищает общие интересы  членов Совета.

      Кроме того, Ассоциация оказывает правовую помощь органам местного самоуправления. В прошедшем году Ассоциацией  были представлены модельные проекты по организации работы в сфере противодействия  коррупции, на основе которых были  разработаны нормативно-правовые акты.
      Одним из органов, осуществляющих контроль за деятельностью администрации является прокуратура.   Так в 2018 году Прокуратуре СВАО г. Москвы администрацией МО Марфино была  предоставлена  информация о принятых нормативно-правовых актах в сфере противодействия коррупции. Ежеквартально в 2018 году из Останкинской межрайонной прокуратуры города Москвы в администрацию муниципального округа Марфино поступают информационные письма  о состоянии законности и правопорядка, эффективности работы правоохранительных органов по борьбе с преступностью на территории района Марфино г. Москвы.

На постоянной основе предоставляются проекты НПА и копии принятых НПА для проведения правового мониторинга. В 2018 году Останкинской межрайонной прокуратурой города Москвы было дано заключение на проект Решения Совета депутатов муниципального округа Марфино о бюджетном процессе в муниципальном округе Марфино и проект решения Об утверждении  Регламента реализации  отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального  ремонта общего имущества  в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта.
Так же по поручению прокуратуры города Москвы Останкинской межрайонной прокуратурой проводилась проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции лицами, замещающими муниципальные должности, в связи, с чем были запрошены сведения о сотрудниках администрации и их ближайших родственниках, копии справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц замещающих муниципальные должности в администрации.

Администрацией МО Марфино в Останкинскую межрайонную прокуратуру был направлен Реестр нормативно-правовых актов администрации муниципального округа Марфино

На основании поручения Останкинской межрайонной прокуратуры города Москвы по разработке Порядка обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Марфино, администрацией было направлено письмо в Совет муниципальных образований с просьбой оказания содействия в разработке данного порядка
В отчетном периоде  прокуратурой Останкинского района совместно Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве в СВАО на основании обращения  депутатов была проведена  внеплановая проверка в отношении юридического  лица ООО «Агат 655» по поводу  ухудшения условий  проживания от функционирования  обозначенного выше предприятия розничной  торговли.  По результатом  проверки деятельность предприятия  по адресу: ул. Ботаническая, д.27 была прекращена.
       Работа с прокуратурой ведется в рамках действующего законодательства. Все материалы проверок по деятельности  администрации  находятся в открытом  доступе на нашем сайте.
        Одним  из полномочий администрации является организация и проведение    местных праздничных мероприятий.  Затраты на организацию и проведение трех местных, уже ставших  традиционными, праздничных мероприятия в 2018 году составили 964, 95 тыс.руб. (в 2017 году – проведено 3 мероприятия на сумму 434,5 тыс.руб.).

- «Вам ветераны, салют», на котором в День празднования Победы,  традиционно чествуются ветераны ВОВ и труженики тыла. В мероприятии приняли участие более 300 человек, сумма средств на проведение праздника составила  486766 рублей.  

- Местный праздник  «Наш город Москва, наш район Марфино», посвященный очередной 399-й годовщине района – был задуман с целью  отметить и  выразить благодарность заслуженным  людям  района, которые внесли  вклад в его развитие. В прошедшем  году грамотами муниципального округа Марфино были отмечены 15 заслуженных жителей, сотрудников предприятий и учреждений, общественных деятелей района Марфино, вносящих значимый вклад в развитие местного самоуправления и района в целом. Потрачено 321442 рублей.

 - И третий праздник – новогодний «Здравствуй, зимушка-зима». В мероприятии приняли участие более 100 маленьких жителей муниципального округа,  всего на  праздник  было израсходовано 156739 руб.
Одним из важных вопросов местного значения, определенных 56 Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» является полномочие по проведению мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа. Для жителей района в 2018 году было проведено 6 военно-патриотических мероприятий на сумму 473,2 тыс.руб. (в 2017 году – проведено 7 мероприятий на сумму 601,5 тыс.руб.):

праздник «Русский воин»; проведена военно-патриотическая игра «Зарница»; акция «Братский плакат», организована автобусная экскурсия для представителей общественных организаций района в Боровск-Малоярославец-Жуков, был проведен мемориальный митинг-концерт, посвященный Дню солидарности в борьбе против терроризма «Чужой беды не бывает», а так же  экскурсия в Звездный городок для молодежи района допризывного возраста.

План по военно-патриотическому воспитанию на 2018 год был разработан и утвержден с поправками в ноябре 2017 года  на Координационном совещании по теме «Совершенствование и развитие имеющихся, успешно зарекомендовавших себя форм и методов работы при реализации различных направлений патриотического воспитания.» 

С целью привлечения материальных и управленческих ресурсов, выявления актуальности  и эффективности проводимых  мероприятий в Координационном совещании приняли участие представители всех учреждений района, занимающихся военно-патриотическим воспитанием граждан в муниципальном округе Марфино. 

В ноябре 2018 года проведено Координационное совещание на тему: «О межведомственном взаимодействии  по военно-патриотическому воспитанию молодежи в муниципальном округе Марфино; разработка плана по военно-патриотическому воспитанию граждан в муниципальном округе Марфино на 2019 год».

      Финансирование полномочий  органов  местного самоуправления  в области организации, проведения местных праздничных и иных   зрелищных мероприятий, а также  организация и проведение  мероприятий  по военно-патриотическому  воспитанию складывается   из утвержденного норматива  -  37 руб. на  одного  жителя района. В Марфино  общая  сумма  на исполнение выше указанных  полномочий в 2018 году  составила  около миллиона рублей.

         При проведении  мероприятий  учитываются пожелания Совета ветеранов, общества инвалидов, общества многодетных семей  и  представителей   других  общественных организаций  района.  Совет депутатов  ведет  с ними совместную работу. Активная  позиция  представителей  общественных организаций  района  помогает нам осуществлять мероприятия, направленные на создание  комфортных  и безопасных    условий  жизни для  граждан  нашего района.

        Уже стало  доброй  традицией участие депутатов  в  благотворительной акции «Соберем ребенка в школу». И депутаты  ежегодно перед началом учебного года оказывают помощь  малоимущим и многодетным семьям:    приобретают  одежду и  школьные принадлежности для  детей из этих семей.

 
Отрадно отметить – в акции «Соберем ребенка в школу»  участвуют организации и граждане нашего района.   

Депутаты  нашего  района  ежегодно, в том числе и в отчетном   году приняли  участие  в месячнике  по уборке  территории района, проводимого управой. При  этом  привлекая коллективы, в которых  они работают.

     В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Постановления администрации муниципального округа Марфино «О предоставлении муниципальных услуг», в администрации муниципального округа оказываются 3 муниципальные услуги:

- регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами с работниками;
- регистрация уставов территориального общественного самоуправления;
- выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет. 

В отчетном периоде  была  оказана 1 муниципальная услуга  - выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет. 
         В  соответствии с  Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2018 году проведено двое торгов, из них: открытый конкурс – 1, аукцион в электронной форме – 1. Участников размещения заказа, уклонившихся от заключения контракта, не было. Все контракты, действовавшие в 2018 году, исполнены полностью в срок.

В целях обеспечения выполнения требований Федерального Закона    от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Федерального Закона от 25 июля 2002 г. № 113 – ФЗ «Об альтернативной гражданской службе» и Указов Президента Российской Федерации с 1 апреля по 15  июля  и с  1 октября по 31 декабря  2018 года был осуществлен весенний и осенний призыв на военную службу. Установленные задания по призыву граждан на военную службу выполнены в полном объеме.    В ходе весеннего и осеннего 2018 года призыва граждан на военную службу проведено 12 заседаний призывных комиссий. Работа  призывной комиссии района Марфино  носила  слаженный  характер при полном взаимодействии  органов местного самоуправления, исполнительной власти, органов внутренних  дел, народной дружины, Общественного пункта охраны порядка. Как председатель призывной комиссии района Марфино хочу выразить  благодарность  всем участникам призывной кампании. 
           Уважаемые депутаты,     2018 год был для всех нас насыщенным. Но и предстоящий, 2019  год, ставит перед нами задачи, которые необходимо решать во благо развития нашего района. И только благодаря нашим  совместным  усилиям,   мы  можем  добиться положительных  результатов.  
.  
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