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2022 год
	
Район Марфино расположен на территории общей площадью около 270 Га. Численность населения района  согласно статистическим данным составляет 35,5 тыс. человек. Фактически на территории района проживает более 37 тыс. человек:
 Из них
· Несовершеннолетние  - 5,1 тыс.чел.           
· Трудоспособное население – 20,3 тыс.чел.        
· Старше трудоспособного возраста – 10,1 тыс. человек         
Реализация поставленных задач осуществляется управой района в строгом  соответствии с полномочиями, определенными постановлением Правительства Москвы от 24.02.2010 № 157-ПП «О полномочиях территориальных органов исполнительной власти города Москвы».

О результатах выполнения комплексной программы развития района

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ СФЕРА

С 11 ноября 2014 года в районе Марфино было создано Государственное бюджетное учреждение «Жилищник района Марфино». 
В настоящее время в ГБУ «Жилищник» работает 334 сотрудника. 
В обслуживании ГБУ «Жилищник района Марфино» находится:
- 122 жилых многоквартирных дома (86,6% от общего количества домов в районе) площадью 498,1 тыс. кв. м; 
- 127 дворовых территорий общей площадью 612 тыс. кв. м; 
- 26 объектов дорожного хозяйства общей площадью 200,6 тыс. кв. м;
- 18 объектов озеленения общей площадью 346,1 тыс. кв. м.
Для комфортного проживания персонала по обслуживанию дворовых территорий, жилого фонда, объектов дорожного хозяйства, водителей-машинистов на земельном участке по адресу: ул. Академика Королева, вл. 21 возведен модульный бытовой городок вместимостью до 120 человек. Также на территории обустроен ангар для ремонта техники и хранения противогололедных материалов. Автопарк предприятия состоит из 39 единиц техники – это самосвалы, тракторы, снегоуборочные машины, погрузчики. 


Благоустройство дворовых территорий

В районе особое внимание уделяется комплексному благоустройству дворовых территорий. К данной работе, традиционно, привлекаются жители района. 
В 2021 году на территории района были реализованы программы благоустройства территории: за счет средств экономического развития района, а так же ремонт асфальтового покрытия большими картами. 
За счет средств стимулирования управы района на 6 дворовых территориях выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия большими картами: 
Ак. Королева ул.28 корп.2 
Ак. Королева ул.,28 корп.3
Ак. Королева ул. 32
Ботаническая ул.3
Ботаническая ул.5
Ботаническая ул.7
А также модернизация детских и спортивных площадок по 10 адресам:
ул. Гостиничная, д. 6, корп. 1
ул. Академика Королёва, д. 28, корп. 2
ул. Большая Марфинская, д. 6
ул. Ботаническая, д. 1
ул. Ботаническая, д. 5
ул. Академика Комарова, д. 11
ул. Кашёнкин Луг, д. 3, 5
ул. Академика Королёва, д. 30
ул. Ботаническая, д. 9
ул. Академика Комарова, д. 7А

Озеленение территории района Марфино

В рамках проведения массовых весенних работ по приведению в порядок территории района Марфино уже традиционной стала высадка древесно-кустарниковой растительности. Так в 2021 году было высажено 300 кустов сирени и 15 лип на дворовых территориях по просьбам (заявкам) жителей.

Содержание и уборка территории (уборка снега),
 контейнерных площадок

В зимний период 2021 года для вывоза снега ГБУ «Жилищником района Марфино» было задействовано в круглосуточном режиме от 5 до 15 единиц погрузочной и снеговывозящей техники. Вывезено с дворовых территорий и объектов дорожного хозяйства 2510 куб. м. снега.
Для вывоза твердых бытовых отходов (ТБО) ГБУ «Жилищник района Марфино» оборудовано 78 контейнерных площадок. Контейнерные площадки на территории района в большинстве своем кирпичные, закрытого типа, благоустройство которых выполнялось в предыдущие годы. 
В рамках реализации Федерального законодательства на территории района Марфино с 1 января 2020 года приступили к раздельному сбору отходов.
Вывоз твердых коммунальных отходов производится ежедневно в соответствии с утвержденным графиком.

Содержание жилого фонда на территории района.

На территории района расположено 142 многоквартирных дома, из них в управлении ГБУ «Жилищник района Марфино» находятся 122 жилых дома (с учетом ЖСК, ЖК и ТСЖ), в управлении частной управляющей компании АО «ВК Комфорт» находятся 19 жилых домов и 1 МКД находится на самоуправлении ЖСК «ВДНХ-2».
В рамках подготовки домов к сезонной эксплуатации в весенне-летний период 2021 года выполнены все регламентные виды работ.
Нежилые отдельно-стоящие здания в количестве 33 ед. также в установленные сроки обеспечили выполнение мероприятий по подготовке к зиме. 
Серьезных аварийных ситуаций в жилищном комплексе нашего района в прошедшем году не возникало, что в первую очередь говорит о качественной подготовке жилого фонда района к сезонной эксплуатации. 
В зимний период значительное внимание уделяется очистке кровель от снега и наледи в МКД и отдельно-стоящих зданий коммерческих и бюджетных организаций.
В обслуживании ГБУ «Жилищник района Марфино» находится 83 МКД кровли которых, подлежат очистке, из них 54 металлические и 29 мягкие кровли с металлическими свесами.
В районе создана Комиссия по координации и контролю за работой по очистке кровель от снега и наледи.
В 2021 году аварийно-техническое обслуживание многоквартирных домов обеспечивали аварийные бригады ГБУ «Жилищник района Марфино» при 3-х ОДС района, основанные на круглосуточном дежурстве аттестованного технического персонала (сантехник, электрик, сварщик и т.д.). Аварийный запас и материально-техническая база аварийной службы укомплектованы согласно нормативным требованиям и размещены на основном складе, а также на ОДС района.
В целях обеспечения безопасности жилищного фонда в ежедневном режиме проводится проверка опечатывания чердачных и подвальных помещений. Контроль за чердачными и подвальными помещениями осуществляется с пульта ОДС по средствам датчиков открытия дверей.
Также ГБУ Жилищник района Марфино совместно с сотрудниками ОМВД и ОПОП проводятся плановые и внеплановые проверки чердачных и подвальных помещений. Всего в 2021 году проведено 314 проверок. Выявленные замечания и нарушения устраняются в основном, непосредственно, в ходе проверки. Данный вопрос находится на постоянном контроле управы района.
В жилых домах на территории района находится 426 подъездов. В соответствии с требованиями Нормативов города Москвы по эксплуатации жилого фонда текущий ремонт подъездов в многоквартирных домах проводится 1 раз в каждые 5 лет.
В соответствии с планом-графиком 2021 года на территории района Марфино запланировано выполнить ремонт подъездов в количестве 78, силами ГБУ «Жилищник района Марфино» в 48 подъездах, силами АО «ВК Комфорт» 30. По состоянию на сегодняшний день работы завершены в 46. (ГБУ «Жилищник района Марфино» осталось отремонтировать 6 подъездов, АО «ВК Комфорт» 26 подъездов осталось).
Приемка выполненных работ осуществляется представителями Жилищной инспекции, депутатами совета депутатов, представителями совета МКД или старшими по подъездам.
В 2021 году силами ГБУ «Жилищник района Марфино» выполнены работы по ремонту 401 балкона в 7 многоквартирных домах:
 ул. Ботаническая, д.3, ул. Ботаническая, д.7, ул. Ботаническая, д.10, Академика Королева, д.20, ул. Академика Королева, д.22, ул. Академика Королева, д.26, ул. Академика Королева, д.30.
Содержание и эксплуатация жилищного фонда управляющими компаниями осуществляется в соответствии с требованиями Нормативов города Москвы по эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Правительства Москвы от 04.06.96 № 465.

Программа капитального ремонта многоквартирных домов.

В соответствии с Региональной программой капитального ремонта многоквартирных домов на территории г. Москва, в 2021 году Фондом капитального ремонта г. Москвы на территории района Марфино выполнен ремонт 9 многоквартирных домов:
1. ул. Ботаническая, д. 19А.  ХВС (магистрали), ГВС (магистрали), Теплоснабжение (магистрали), Канализация (магистрали), ДУиППА, Пожарный водопровод, Мусоропровод, Крыша, Внутренний водосток, Крыша, Фасад, Подвал.
2. ул. Малая Ботаническая, д. 9. ХВС (магистрали), ГВС (магистрали), ЦО (магистрали), ЦО (стояки).
3.  ул. Академика Комарова, д. 7Б. ГВС (стояки) ХВС (стояки) ЦО (стояки).
4. ул. Кашенкин Луг, д. 3. ХВС (магистрали), ГВС (магистрали), Теплоснабжение (магистрали), Электроснабжение.
5. ул. Большая Марфинская, д. 2. Крыша, Фасад.
6. ул. Академика Комарова, д. 1В Лифты
7. ул. Малая Ботаническая, д.18 Канализация.
8. ул. Академика Комарова, д. 7В. ГВС (стояки) ХВС (стояки).
9. Ул. Малая Ботаническая, д.13 Электроснабжение. 

Программа поддерживающего ремонта в домах реновации 

В соответствии с Планом мероприятий на 2021 год, направленных на предотвращение достижения предельно допустимых характеристик надежности и безопасности эксплуатации конструктивных элементов и инженерных систем многоквартирных домов, включенных в программу реновации жилищного фонда в городе Москве, Северо-Восточного АО города Москвы на территории района Марфино был выполнен ремонт в 6 домах по 20 системах:

	Ботаническая М. ул. 2
	Ремонт внутридомовых инженерных сетей электроснабжения

	Ботаническая М. ул. 2
	Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая М. ул. 2
	Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая М. ул. 2
	Ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения (канализации) (выпуски и сборные трубопроводы)

	Ботаническая М. ул. 2
	Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 3
	Ремонт внутридомовых инженерных сетей электроснабжения 

	Ботаническая ул. 3
	Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 3
	Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 3
	Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали)

	Королева Академика ул. 20
	Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (разводящие магистрали)

	Королева Академика ул. 20
	Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (разводящие магистрали)

	Королева Академика ул. 20
	Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали)

	Королева Академика ул. 26
	Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (разводящие магистрали)

	Королева Академика ул. 26
	Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (разводящие магистрали)

	Королева Академика ул. 26
	Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 17
	Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 12
	Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 12
	Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (разводящие магистрали)

	Ботаническая ул. 12
	Ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения (канализации) (выпуски и сборные трубопроводы)

	Ботаническая ул. 12
	Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали)



Программа реновации жилых домов
	
Одним из самых актуальных вопросов в 2022 году, бесспорно, остается Программа реновации жилищного фонда города Москвы.
По результатам голосования в Проект программы реновации в районе Марфино включены 37 многоквартирных домов, из них 5 жилых домов включены в проект программы по итогам проведенных общих собраний собственников помещений. 

	Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы разработана градостроительная документация, необходимая для реализации программы реновации, на основании которой. Департаментом градостроительной политики и Департаментом имущества города Москвы разработаны этапы реализации программы реновации
В период с 2020-2024 год будут переселены 4 дома: 
Ботаническая ул., д.37А
Ботаническая ул., д.37Б
Ботаническая ул., д.39
Комарова Академика ул., д.8
В период с 2025-2028 год будут переселены 16 домов.
В период с 2029-2032 год будут переселены 17 домов.
Дополнительно к имеющимся площадкам: Гостиничный проезд, вл. 8А, ул. Академика Комарова, д. 11 Г, ул. Академика Королева, вл. 21 в 2021 году утверждена стартовым площадкам по адресу: Академика Комарова ул., вл. 6-8.
В настоящее время по адресу ул. Академика Комарова д.11 Г сдан в эксплуатацию 1 многоквартирный дом, построенный по программе реновации в Марфино. Ориентировочный срок начала переселения 1 кв. 2022.
На строительной площадке по адресу: Гостиничный проезд вл.8 по состоянию на 11.01.2022 на 75% выполнены работы по залитию фундамента и нулевого этажа, ориентировочный срок сдачи многоквартирного дома 2023 год.


Праздничное оформление.
Управа района обеспечивает тематическое  оформление района, включая предприятия различных форм собственности, к государственным праздникам в соответствии с  утвержденными Концепциями праздничного оформления города Москвы, а так же обеспечивает вывешивание государственных флагов согласно утвержденному адресному перечню.

Выявление самовольного строительства и незаконно размещенных объектов.

В целях реализации постановления Правительства Москвы № 819-ПП управой района Марфино еженедельно проводится мониторинг территории района с целью выявления нецелевого (незаконного) использования земельных участков, в том числе под размещение объектов самовольного строительства.
В 2021 году на рассмотрение Окружной комиссии по пресечению самовольного строительства в Северо-Восточном административном округе города Москвы были вынесены незаконно установленные объекты: индивидуальный гараж в адресных ориентирах: ул. Гостиничная 10А (Проектируемый проезд №1564А), а также пост охраны, металлические столбики с цепью и ограждающее устройство (шлагбаум) 
в адресных ориентирах: ул. Гостиничная, вл. 10-в, стр. 1.
Указанные объекты в соответствии с решениями ОКСС были демонтированы.
Кроме того, был демонтирован незаконно возведённый объект (металлический ангар площадью примерно 600 кв. м), расположенный по адресу: ул. Гостиничная, вл.4, корп. 9.


Транспорт и безопасность дорожного движения
Дорожно-транспортная инфраструктура.

В целях выполнения мероприятий, обеспечивающих безопасность дорожного движения за счет средств стимулирования выполнены мероприятия по разработке проектной документации для организации нерегулируемых пешеходных переходов по 3 адресам: ул. Гостиничная, 4 А, корп. 8 (школа 1494), ул. Гостиничная, 4, корп. 9 (школа 1494), Гостиничная ул., 8, корп. 1 (школа 1494). Обустройство пешеходных переходов запланирована на 2022 год.
В целях обеспечения безопасного движения детей в школу 1494 установлены дополнительно 2 полосы искусственных неровностей на Проектируемом проезде № 590.
В целях приведения к нормативным требованиям в 2021 году выполнены работы по установке дорожных знаков по адресам: ул. Академика Комарова, д. 22 (нерегулируемый пешеходный переход), ул. Академика Комарова, 9А (искусственные неровности), ул. Большая Марфинская, д. 4, корп. 2 (жилая зона).
В 2021 году организован нерегулируемый пешеходный переход по адресу: ул. Академика Комарова, д. 20. 
В соответствии с Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2021-2024 гг. осуществляется реализация объекта «Строительство эстакад основного хода в 2021 году запущено рабочее движение по реконструированным улицам: Станционная и Проектируемый проезд 1564А.
На сегодняшний день в районе функционирует 381 платное парковочное место, в том числе 42 места для инвалидов.

Выявление правонарушений в жилом секторе и сфере контроля за уплатой налогов на доходы физических лиц, получаемые от сдачи жилых помещений в аренду (поднаем) освободившейся жилой площади, самовольно занятой жилой площади.

По итогам 2021 года на территории районы совместно со старшими по домам и подъездам выявлены, собраны и переданы материалы для дальнейшей обработки по 105 адресам жилых помещений, сдаваемых в аренду (поднаем). Для уплаты налогов физическими лицами в ИФНС города Москвы направлено 92 адреса, согласно данным системы СИВ ОПОП ожидается уплата налогов по 233 адресам. Работа в данном направлении будет продолжена в постоянном режиме и в 2022 году.    

Нестационарные торговые объекты (НТО), пресечение несанкционированной торговли. 

Всего в 2021 году функционировали 9 круглогодичных объектов нестационарной торговой сети (НТО) – мороженое (3), печать (6).
За 2021 год проведено более 40 обследований объектов НТО с составлением актов (более 60 актов).
В весенне-летний период была организована работа 1 летнего кафе при стационарном предприятии общественного питания. Функционировали сезонные объект со специализацией «Бахча» с 01 августа по 01 октября, а также сезонный объект елочный базар с 20 по 31 декабря.
Управой района, в ежедневном режиме, совместно с ОМВД района и представителями ОПОП ведется мониторинг территории, на предмет выявления нарушений и пресечения несанкционированных действий, связанных с незаконной торговлей.
За совершение административного правонарушения, предусмотренного статьёй 11.13. КоАП г. Москвы устанавливается и применяется вид административного наказания – штраф в размере от 2 500 до 5000 рублей.
По результатам анализа работы мобильной группы:
За 2021 год проведено более 110 рейдов мобильной группы, нарушений не выявлено.

Сотрудниками сектора по вопросам торговли и услуг управы района на постоянной основе проводится работа по мониторингу объектов потребительского рынка и услуг в части соблюдения требований использования средств индивидуальной защиты и социальной дистанции.
По состоянию на 12.01.2022:
- проведено более 460 обследований предприятий по соблюдению требованиями требований режима повышенной готовности;
- составлено 89 административных материалов;
- передано в Останкинский межрайонный суд - 89;
- Останкинским судом вынесено 2 положительных решения об административном правонарушении по ст. 20.6.1 на общую сумму 110 000 руб., сумма оплаченных штрафов составляет 110 000 руб.
Информация о количестве составленных материалах, движении судебных дел заносится сотрудниками управы в автоматизированную систему СИОПР.
Так же сотрудниками управы на постоянной основе проводится мониторинг предприятий общественного питания по соблюдению особого режима работы- до 23.00 и исключению фактов использования кальянов. Фактов нарушений данного постановления за истекший период не выявлено.

Организация деятельности ОПОП

Комплекс вопросов противодействия терроризму, обеспечения безопасности жителей района, охраны общественного порядка ведется в управе района при непосредственном взаимодействии с Советами Общественных пунктов охраны порядка (ОПОП). 
В тесном взаимодействии ОМВД, ОПОП и Народной дружиной в жилом секторе проводятся мероприятия по предотвращению квартирных краж и личного имущества граждан. 
Два пункта ОПОП размещены в 2-х помещениях на территории района по адресам: ул. Академика Комарова, д.9 и ул. Комдива Орлова, д.8. Возглавляет деятельность ОПОП Яковлев Александр Николаевич, Народную Дружину– Прокофьев Олег Петрович. 


Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций по обеспечению пожарной безопасности.

В соответствии с действующей нормативно-правовой базой в ГБУ «Жилищник района Марфино» создана аварийно-восстановительная команда в соответствии с приказом префекта СВАО от 28 июня 2017 года.
В 2021 году в районе проведены 2 штабные тренировки районного звена окружной территориальной подсистемы Московской городской системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (МГСЧС).
Для недопущения дальнейшего роста количества пожаров и пострадавших управой района регулярно проводятся агитационные мероприятия с населением района по соблюдению правил пожарной безопасности. Постоянно осуществляется информирование населения по вопросам соблюдения мер безопасности через официальный сайт управы района, регулярно обновляется информация по противопожарной тематике на всех информационных стендах района Марфино и в подъездах многоквартирных домов.
В жилых домах проводится проверка пожарных водопроводов, укомплектованность пожарных шкафов, работоспособность систем дымоудаления и противопожарной автоматики.
В целях подготовки неработающего населения к защите в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени распоряжением управы от 28.08.2008 года № 7-25Р в районе создан учебно-консультационный пункт по гражданской обороне, который расположен по адресу: ул. Ак. Комарова, д.9.
По результатам проведенных мероприятий по пожарной безопасности в 2021 году на том же нулевом уровне осталось число погибших и пострадавших. За аналогичный 2020 также Пострадавших: 0; Погибших: 0. 
Снизилось число пожаров, возгораний - 17 (в 2020– 22).
Чаще всего пожары происходили по причине неосторожного обращения с огнем - 13 случаев.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Основным направлением деятельности управы района Марфино в области социальной защиты населения является обеспечение и выполнение мероприятий, предусмотренных в рамках непрограммных расходных обязательств.
В рамках социальной поддержки ветеранов ВОВ и труда, пенсионеров, инвалидов, семей с детьми и других групп населения в 2021 году было организовано: 
1) оказание адресной материальной помощи льготным категориям граждан района;
2) праздничные и социально-значимые мероприятия для населения;
3) материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы с ветеранами;
4) проведение ремонтных работ в квартирах ветеранов ВОВ 1941-1945 годов.
За 2021 год в рамках реализации мероприятий программы социальной поддержки жителей проведена следующая работа: 
Комиссией по оказанию адресной социальной помощи за счет средств управы района было рассмотрено 22 обращения от жителей района, оказавшихся 
в трудной жизненной ситуации:
8 – от инвалидов (различных групп инвалидности); 
4 – от ветеранов труда;
2 – ветеранов ВОВ;
4 – от малообеспеченных граждан;
3 – от многодетных семей;
1- жертва политической репрессии.
В рамках подготовки к проведению 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. совместно с советом депутатов были проведены прекрасные мероприятия, охватывающие все возрастные категории района:
1.  с 19 апреля по 4 мая прошла акция «Вместе в день Победы». В наш адрес жители района направляли видео с исполнением песни «Катюша», из которых в финале мы сделали один ролик.
2. 29 апреля проведен «Диктант Победы», в котором наши жители проверили насколько хорошо знают об одном из важнейших событий в истории нашей страны. Общее количество участников, принявших участие в просветительской акции – 258 человек.
3.  19 по 30 апреля совместно с Молодежной палатой и ГБУ «ДСЦ «Марфино» прошла творческая акция «Подари Ветерану своё тепло». Участником акции мог стать каждый житель района, подготовив поздравительную открытку для Ветеранов.  
9 мая лучшие открытки, которые выполнили учащиеся ГБОУ «Школа № 1494»,  были вручены Ветеранам.
4. 5 мая проведены общегородские мемориально-патронатные акции по уходу за памятниками, мемориальными досками, памятными знаками и захоронениями участников Великой Отечественной войны, военачальников, воинов-интернационалистов, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне с возложением цветов к памятникам по следующим адресам: 
- ул. Комдива Орлова, д.2/37, Памятная доска в честь названия улицы именем Комдива Орлова;
- ул. Ботаническая, д. 9А, Памятник "Вечным сынам Отчизны";
- ул. Стационная, вл. 8А, Владыкинское кладбище, Братская могила, павших за Родину в 1941-1945 годах.
5. 2 спектакля для жителей в Театральном институте имени И.Д. Кобзона
6. 9 мая в рамках проведения флешмоба представители управы района Марфино, администрации Муниципального округа Марфино, Совета ветеранов, Молодежной палаты поздравили участников ВОВ и членов ветеранской организации с вручением цветов, подарков и открыток.

        В рамках празднования в городе Москве 80-й годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой в районе Марфино проведены 8  мероприятий:
1. 30 сентября состоялось вручение нагрудного знака «80 лет битвы за Москву» Первушиной Марии Ивановне, участнику оборонительных действий под Москвой.
2. 1 октября в Совете ветеранов района Марфино провели праздничное мероприятие, приуроченное к Дню Пожилого человека.
3. 16 ноября в Совете ветеранов района Марфино проведено мероприятие, посвященное памяти защитников Москвы «Дорогая моя столица». Организаторами выступили ГБУ ДСУ «Марфино» и местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Мероприятие состояло из викторины, просмотра презентации, разыгрывание небольшой сценки и даже чтение стихотворений – участники встречи смогли найти для себя то, что было интересно каждому.
4. 24 ноября состоялся в АНО «Диалог» по адресу: ул. Ботаническая, д. 33, корп. 5 состоялся вечер памяти защитников Москвы для учащихся школ нашего района, на котором ребята узнали много исторических фактов о событиях с начала контрнаступления советских войск под Москвой. По окончании мероприятия была проведена викторина.  
5. 3 декабря общественные советники главы управы района Марфино собрались в Совете ветеранов для проведения мероприятия «Битве за Москву 80 лет».
6. 3 декабря состоялась Мемориально-патронатная акция памяти 150-й Идрицкой      стрелковой   дивизии «Вечным сынам Отчизны» по   адресу:  ул. Ботаническая, д. 9 А. Мероприятие приурочено к 80-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. В мероприятии приняли участие управа района Марфино города Москвы, Совет ветеранов района Марфино,                      ГБУ ТЦСО «Алексеевский» филиал «Марфино».
7. 9 декабря состоялась Мемориально-патронатная акция "Памяти павших будьте достойны" по уходу за памятником и возложением цветов воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945г.г. у могилы павших воинов на Владыкинском кладбище, посвященная 80-й годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. Представители управы района Марфино, Совета ветеранов района Марфино, ГБУ ТЦСО «Алексеевский» филиал «Марфино» приняли участие в общегородской мемориально-патронатной акции.
8. 9 декабря состоялось знаменательное событие, давно ожидаемое – восстановлена надпись на памятнике, посвященному подвигу 22 лыжников-разведчиков ОМСБОН, героически погибших 23 января 1942 года в деревне Хлуднево Сухинического района Калужской области. Этот памятник служит напоминанием о бессмертном героизме, о силе духа солдат и невосполнимых потерях.
В рамках реализации Комплекса мер по улучшению социально-экономического положения ветеранов Великой Отечественной войны в период подготовки и празднования 76-й годовщины Победы в 3-х квартирах был проведен ремонт:
по адресам: ул. Большая Марфинская, д. 4, корп. 2, 
ул. Комдива Орлова, д. 8, 
ул. Ботаническая, д. 33, корп. 6, кв.
    Так же был проведен ремонт в квартирах детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей:
ул. Большая Марфинская, д. 1, корп. 2, 
ул. Гостиничная, д. 6, корп. 1, 
ул. Академика Комарова, д. 3А

В рамках программы по адаптации окружающей среды для маломобильных групп населения в 2021 году на территории района Марфино выполнены следующие мероприятия:
- установка откидного пандуса по адресу: ул. Комдива Орлова, д. 2/37, корп. 2, под. 1;
- установка пандуса у входной группы на объекте торговли универмаг «Абеском» по адресу: ул. Кашенкин Луг, д. 8, корп. 1. 
- установка пандуса в помещении совета ветеранов ул. Гостиничная, д. 6, корп. 1
В настоящее время на территории района Марфино функционируют                                          20 плоскостных сооружений для занятия спортом в зимний и летний период времени                      по 16 адресам, 4 из которых катки с естественным льдом (один на территории ГБОУ «Школа № 1494»).
В 2021 году в районе функционировали 2 спортивно-досуговых клуба: ГБУ «ДСЦ «Марфино» и АНО «Диалог». Силами этих клубов в 2021 году было проведено 44 физкультурно-спортивных, досуговых и культурно-массовых мероприятий. В связи с введенными ограничениями, вызванными новой коронавирусной инфекцией, ряд спортивных и досуговых мероприятий были переведены в online-формат 
(54 мероприятия).
На основании распоряжения Департамента городского имущества города Москвы от 18.06.2021 № 25266 за ГБУ «ДСЦ «Марфино» закреплено на праве оперативного управления объект нежилого фонда по адресу: ул. Ботаническая, д. 8. В настоящее время исполнен государственный контракт на изготовление проектно-сметной документации на выполнение ремонтных работ в выделенном помещении.  
В 2021 году проведен капитальный ремонт в досуговом клубе «Диалог».
В Межрайонной Спартакиаде «Суперкубок Префекта СВАО – 2021 года» управа района Марфино заняла 6 место по Северо-Восточному административному округу города Москвы.
30 октября библиотека по адресу ул. Комарова Академика, д. 8. К сожалению, в настоящий момент компенсационное помещение для перебазирования библиотеки 
№ 51 не подобрано, ввиду отсутствия в районе свободных нежилых помещений для ее размещения. 
        В этот непростой год с лучшей стороны показала себя наша Молодежная палата района. 
        В начале 2021 года в периоды обильных снегопадов ребята оказывали содействие коммунальным службам района в уборке снега на придомовых территориях, территориях около учреждений образования, катках с естественным льдом. 
Члены молодежной палаты провели 2 крупные благотворительные акции «Дай лапу»               в рамках которых осуществили сбор необходимых средств помощи для собачьих приютов.  Активно принимали участие в мемориально-патронатных акциях, досугово-спортивных мероприятиях. В летний период оказывали содействие коммунальным службам района в высадке цветочных растений на придомовых территориях многоквартирных домов района.  А рамках проекта развития гражданского общества ребята приняли участие в мероприятиях, приуроченных к «Дню матери», «Дню пожилого человека», «Дню народного единства». Также осуществляли обходы территории района на предмет выявления негативной информации и закрашиванию рекламных объявлений о сбыте запрещенных веществ. Представляли молодежь района на окружных конференциях и форумах.
21 декабря 2021 года в нашем районе открылся «Музей Криптографии», первый и единственный в России научно-технологический музей, посвященный криптографии. 
В музее собрана уникальная историческая коллекция шифровальной техники, средства передачи информации и архивные документы. Основная экспозиция состоит из интерактивных и кинетических инсталляций, обучающих игровых экспонатов и разнообразного мультимедиаконтента. Посетители смогут разгадать криптографические загадки, обнаружить взаимосвязь криптографии и важных исторических событий, заглянуть в будущее. Мы очень рады, что наш район станет местом притяжения для жителей нашего города, страны и иностранных туристов. 
В связи с распоряжением префекта Северо-Восточного административного округа города Москвы от 14.12.2021 № 01-18-615 «О торжественном вручении памятного знака «30 лет Северо-Восточному административному округ города Москвы» в преддверии новогодних праздников мы вручили памятные знаки гражданам, внесшим неоценимый вклад в процветание нашего района и округа.  

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

На территории района Марфино города Москвы функционирует 20 учреждений и организации, занимающихся профилактикой безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. 
В 2021 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района проведено 25 заседаний, на которых рассмотрено около 300 вопросов в отношении несовершеннолетних и их законных представителей.
За отчетный период индивидуально-профилактическая работа проводилась с 22 несовершеннолетними и 7 семьями, находящимися в социально-опасном положении или в трудной жизненной ситуации.
 В 2021 году несовершеннолетние района приняли участие в спецпроекте «Интерактивный онлайн-лагерь «PROГероев». В рамках проекта подростки «группы риска» прошли профориентацию, получили положительный опыт работы в команде.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Марфино, за отчетный период проведены: расширенное межведомственное заседание для организаций и учреждений района, занимающихся профилактикой безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. На обсуждение были вынесены вопросы о проблемах подростковой наркотизации, буллинге (травле) среди подростков, социальном сиротстве.
Посредством видеоконференции, сотрудниками окружной прокуратуры СВАО                           г. Москвы проведена тематическая лекция «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения», в которой учащимся были разъяснены нормы уголовного и административного законодательства и последствия приема запрещенных веществ.
В онлайн-формате 02.07.21 по  08.07.2021 были организованы и проведены лекции-обсуждения для подростков и родителей  по вопросам «Осознанность-фактор защиты от употребления психоактивных веществ», «Опасность! Энергетические напитки», «Иллюзия реальности».
В рамках проведения профилактических акций «Сообщи, где торгуют смертью» и «Дети России» в 2021 году, членами Молодежной палаты района обследовалась территория района на предмет надписей пронаркотического содержания на асфальтовом покрытии и фасадах зданий с одновременным закрашиванием с использованием аэрозольных баллончиков.

 Назначение мест отбывания наказания по исправительным 
и обязательным работам

В целях организации полномочий управы района в части согласования с уголовно-исполнительными инспекциями место отбывания наказания в виде исправительных работ и видов обязательных работ управой района утвержден список предприятий и организаций, в которых могут быть направлены для отбывания наказания, осужденные к исправительным и обязательным работам. 
В 2021 году в ГБУ «Жилищник района Марфино» на исправительные работы было направлено 2 человек, которые осуществляли работу по уборке территории. 

О взаимодействии управы района и жителей района по решению вопросов социально – экономического развития района

Взаимодействие органов власти с населением предполагает стабильное функционирование системы информирования. Информирование населения осуществляется через различные информационные каналы.
В 2021 году информирование населения обеспечивалось путем:
· размещения информационных материалов на Интернет-сайте управы района; 
· размещения информационных материалов на стендах, расположенных на территории района и в подъездах жилых домов; 
· взаимодействия с окружной и районной газетами,
-    размещение информации в социальных сетях управы района Марфино.

Встречи с населением

К сожалению, в связи с эпидемиологически неблагополучной ситуацией в стране и городе, ежемесячные встречи главы управы с населением в управе района не проводились. 

Однако, в течение 2021 года проведены 118 встреч встречи с жителями:
· 27 встреч с населением по вопросам благоустройства территории района;
· 5 встреч - субботних обходов территории района;
· 18 встреч по вопросам проведения капитального ремонта МКД;
· 9 встреч по вопросу организации парковочного пространства;
· 8 встреч по вопросам организации дорожного движения;
· 25 встреч с неблагополучными семьями, состоящими на учете районной КДНиЗП;
· 25 встреч по вопросу реновации в районе Марфино;
· 1 встреча с активом Совета ветеранов, инвалидов, чернобыльцев района. 

Всего встречи за отчетный период 2021 года посетили более 1500 человек.       



Деятельность в сфере организации подготовки выборов

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.06.2021 № 367                                "О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва", постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18.06.2021 № 11/87-8  «О проведении голосования на выборах, референдумах, назначенных на 19 сентября 2021 года, в течение нескольких дней подряд» в районе было обеспечено избирательное право и право на участие граждан в выборах в течение 3 дней с 17 по 19  сентября.
В период с 17 по 19 сентября было предусмотрено несколько вариантов голосования:                в помещении для голосования, вне помещения для голосования, а также можно было принять участие в дистанционном электронном голосовании, для этого нужно было регистрироваться на Едином портале государственных услуг и иметь подтвержденную учетную запись. 
На территории района было образовано 6 мест голосования, на которых работало                       9 избирательных комиссий. 
Все избирательные участки были обеспечены выборным оборудованием, системой видеонаблюдения и связи и необходимыми канцелярскими принадлежностями, СИЗами, социальной разметкой.
Явка избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва составила по мажоритарному списку –                        31,52 %,  по федеральному списку – 32, 95 %, с учетом дистанционного голосования в нашем 196 избирательном округе явка избирателей составила соответственно 49, 81 % и 50, 72 %. 


Всероссийская перепись населения

   Всероссийская перепись населения - мероприятие, которое проводилось на всей территории Российской Федерации по единой государственной статистической методологии в целях получения обобщённых демографических, экономических и социальных сведений.              
   Основной этап проведения переписи прошёл с 15 октября по 14 ноября 2021 года. На территории района Марфино было образовано 10 переписных участков. 
    Срок подведения предварительных итогов Всероссийской переписи населения — в апреле 2022 года. Окончательные итоги переписи будут подведены и официально опубликованы в 2022 году.

Организация призыва граждан на военную службу

В 2021 году глава муниципального округа Марфино З.Н. Авдошкина, Аппарат совета депутатов совместно с управой района Марфино, в тесном взаимодействии с Останкинским военным комиссариатом города Москвы, ОМВД по району Марфино, ОПОП, Народной дружиной и ГБУ «Жилищник» района провели призывную компанию на должном уровне. Норма призыва в 40 человек выполнена в полном объеме.

Наш город»

В 2021 году на портал Правительства Москвы «Наш город» в личный кабинет управы района Марфино поступило 4724 обращений:
- 2841 обращения на тему: «Дворы»;
- 1120 обращения на тему: «Дома»;
- 593 обращений на тему: «Дороги»;
- 0 обращений на тему: «Торговля»;
- 21 обращения на тему: «Парки, скверы»;
- 15 обращений на тему: «Транспорт»;
- 128 обращений на тему: «Городские объекты».
Управой района Марфино уделяется особое внимание работе по рассмотрению обращений граждан, поступающих на портал «Наш город». 
За 2021 год по основной части обращений средний срок подготовки ответов составил не более 7 дней.
Своевременность и полнота информации, размещаемой на портале, находится на постоянном контроле.


Работа с обращениями граждан

Важным направлением в работе управы является работа с письмами и обращениями граждан и организаций. За 2021 год в управу района поступило 569 письменных обращения граждан, наибольшая часть обращений поступает на сайт Мэрии и Правительства Москвы, Префектуру СВАО.



	Поступило в отделы управы
	Поступило
всего вопросов

	ЖКХ
	294 (51,7%)

	Отдел строительства, транспорта и связи
	89 (15,6%)

	Социальный отдел
	130 (22,8 %)

	Торговый отдел
	29 (5,1%)

	Разное
	27 (4,8%)

	Всего:
	569 (100%)



	Все обращения рассмотрены в полном объеме и по ним подготовлены письменные ответы в установленные сроки.
В заключение я хочу каждого поблагодарить за личный вклад в развитие нашего района и  отметить, что совместная работа депутатов Совета депутатов муниципального округа Марфино и управы района будет и впредь направлена на улучшение качества той среды обитания, в которой живут, работают и отдыхают наши жители, гости района. 
Мы работаем в сложных эпидемиологических условиях, хочу вам и вашим родным пожелать крепкого здоровья. 
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