Отчет депутата Курняевой М.В. за 2022  год.

[bookmark: _Hlk67988681][bookmark: _Hlk67987789] В прошедшем году прошли выборы депутатов местного самоуправления, в которых я приняла участие и благодаря вашей поддержке я в очередной раз получила  статус  депутата муниципального округа Марфино. 
В 2022 году продолжились работы по формированию и утверждению планов благоустройства района. Я осуществляла    контроль  за ходом работ по адресу: ул Ак. Комарова, 1, 1А,1Б – обустройство газонов, по адресу: ул. Ак. Комарова, 1В -устройство  пандуса для маломобильных групп населения.
В прошедшем году согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в  краткосрочный план реализации в 2024, 2025, 2026  годах в рамках региональной программы капитального  ремонта многоквартирных домов района Марфино –30 домов капитальный ремонт общего имущества.  По ранее принятому плану на 2022 -2023 годы я курирую выполнение работ по следующим адресам: ул. Ак.Комарова, 1А,1Б – это замена  лифтов.
В отчетном периоде состоялось 13 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 81 решение по всем направлениям деятельности муниципального округа Марфино - бюджетная политика, вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы. Были приняты  решения благоустройства  дворовых территорий. Рассмотрен комплексный подход в данных работах, т.е. работы  будут проводиться большими картами. Вопросы касающиеся благоустройства района, проведение капитального ремонта жилых домов предварительно, до заседания Совета депутатов, рассматриваются на Комиссии по развитию района, членом которой я являюсь.
 Я являюсь также членом  бюджетной  комиссии. В течение 2022 года осуществляла контроль  за направлением и расходованием  бюджетных средств администрации муниципального округа Марфино. Участвовала  в публичных слушаниях: первые слушания   по проекту  решения Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2021 год», вторые    публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2023 год и плановые периоды 2024-2025г.г.». 
  В прошедшем  году я участвовала  в заслушивании отчета  главы управы по итогам работы  за 2021 год, информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;
- многофункционального центра предоставления государственных услуг населению района Марфино;
-  территориального центра социального обслуживания «Алексеевский»
филиал «Марфино»;
- ОМВД по району «Марфино»;
- «Досугово-спортивного центра «Марфино», и я также отчиталась о своей деятельности руководителя учреждения  здравоохранения.
Отчеты носили открытый характер – с присутствием жителей района.  По всем  замечаниям  принимались  меры  по их устранению,  мною, как главным врачом городской поликлиники  №12, проведена  работа с предложениями от  жителей и  депутатов.       
   Как депутат, согласно  графику, веду прием 1 раз в месяц, по возможности, прием проходит и в другие дни недели. В основном ко мне  обращаются  жители по вопросам моей профессиональной  деятельности.  Вопросы от жителей касающиеся  развития  района, решаем совместно  с депутатами.  За 2022 год ко мне на прием обратились 28 человек с письменными обращениями – 4 человека, а также с жителями осуществлялся контакт посредством телефонной и электронной связи.    Принимала участие  вместе с главой управы в обходе территории дворов, на которых совместно с жителями  обсуждались темы благоустройства, капитального ремонта домов, рассматривались предложения жителей по созданию комфортных условий их проживания.  
[bookmark: _Hlk126745259]         Все вопросы были рассмотрены в срок. По некоторым из них направлялись обращения в соответствующие организации: 
-  направлено  обращение в Департамент культуры на восстановление работы библиотеки  в районе  Марфино. Вопрос в настоящее время находится на контроле Департамента;
- направлено обращение в Департамент транспорта на отказ в организации платных парковочных мест по улице  Ботнической. Обращение удовлетворено;
- в адрес заместителя мэра по вопросам градостроительной политики было направлено обращение на предмет ускорения переселения по программе реновации. К сожалению, невозможно решить вопрос по ускорению сроков переселения в новые дома по программе реновации. От Департамента  градостроительной  политики получено  разъяснение: принимая во внимание отсутствие ресурса квартир в 1-ом и 2-ом этапах реализации  Программы реновации, ускорение переселения жителей не представляется возможным.

 В отчетном периоде вместе с моими коллегами, депутатами,  приняла участие в проекте «Все для победы!», который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной  операции.  В 2023 году мы продолжим  реализацию проекта, считаем необходимым и дальше поддерживать наших бойцов. 

В завершение своего отчета хочу поблагодарить жителей за их активную позицию и совместную работу, направленную на создание  комфортных     условий  жизни для  граждан  нашего района.

