

ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов  муниципального округа Марфино 
Летковой Татьяны Евгеньевны  о  своей работе за 4 квартал 2022 год

[bookmark: _GoBack]Согласно Закону города Москвы от 06.11.2002 года № 56 " Об организации местного самоуправления в городе Москве", Закону города Москвы от 25.11.2009 года № 9 "О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве" и Закону города Москвы  от 11.07.2012 № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы" за отчетный период принимала участие в работе Совета депутатов, в комиссии по организации работы   Совета депутатов и по развитию   муниципального округа Марфино в городе Москве,  в работе бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Марьина роща, присутствовала на встречах администрации района с населением.
         Была на всех  заседаниях Совета депутатов.
    Вела прием населения в соответствии с графиком, утвержденным Советом депутатов, а также проводила встречи с жителями района и вне утвержденного графика. Всего было 4 обращения.
     Основная часть обращений связана с основной трудовой деятельностью в МФЦ района Марфино, а также по благоустройству дворовых территорий;  проведение косметического ремонта, капитального ремонта.
    По всем вопросам даны разъяснения и оказано содействие в решение этих вопросов. 
          Все это невозможно было сделать без активного участия неравнодушных жителей района, за что им большое спасибо.
     Хочу также поблагодарить главу управы  района Марфино Мальцева И.С. за оказание помощи в решении некоторых вопросов.
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