

ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов муниципального округа Марфино 
Назаровой Ксении Владимировны о своей работе за 4 квартал 2022 год.

   В сентябре 2022 года прошли выборы кандидатов в муниципальные депутаты, на которых я и моя команда, шедшая от партии «Единая Россия», одержали победу. На первом заседании от 22.09.2022г. была назначена руководителем Депутатской группы Всероссийской Политической партии «Единая Россия». Вхожу в состав комиссии Совета депутатов муниципального округа Марфино по развитию Муниципального округа Марфино.
[bookmark: _GoBack]За отчетный период я принимала участие в работе Совета депутатов, в комиссии по организации работы   Совета депутатов и по развитию   муниципального округа Марфино в городе Москве, присутствовала на встречах администрации района с населением, участвовала в районных обходах совместно с главой управы района Марфино, Мальцевым И.С.
         В течение отчётного периода состоялось 5 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 23 решения по всем направлениям деятельности муниципального округа Марфино – бюджетная политика, вопросы местного значения, а также вопросы по благоустройству.
    Вела прием населения в соответствии с графиком, утвержденным Советом депутатов, а также проводила встречи с жителями района и вне утвержденного графика. Всего было 7 обращений.
     Основная часть обращений связана с работой «ГБУ Жилищник района Марфино», а также по благоустройству дворовых территорий; проведение косметического ремонта, капитального ремонта, озеленение.
   От жителей Марфино поступали неоднократные обращения по вопросу восстановления работы библиотеки, которая ранее находилась в доме подлежащему сносу. В новом реновационном доме места для расположения библиотеки не было предусмотрено. По данному вопросу направлено обращение в Департамент культуры города Москвы. В настоящее время вопрос подбора помещения для размещения библиотеки находится на рабочем контроле Департамента городского имущества города Москвы и Департамента культуры города Москвы. 
   Особо остро стоял вопрос о размещении досугово-спортивного центра. Было принято решение об обустройстве данного центра по адресу ул. Ботаническая д.8. Совсем скоро начнётся ремонт данного помещения и в скором времени жители нашего района смогут посещать всевозможные спортивные и творческие секции. 
    По всем вопросам даны разъяснения и оказано содействие в решение этих вопросов. 
   В настоящее время работаю над обращением в Фонд Капитального ремонта о рассмотрении помещения для детского травмпункта.
   В прошлом году депутаты Марфина совместно с АНО «Солидарность» приняли активное участие в проекте «Всё для Победы!», который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной операции.
   Также в прошлом году партия Единая Россия инициировала благотворительные акции, в которых мы приняли участие – это оказание гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также вручение в преддверии Нового года подарков ветеранам ВОВ. 
          Все это невозможно было сделать без активного участия неравнодушных жителей района, за что им большое спасибо.
     Хочу также поблагодарить главу управы  района Марфино Мальцева И.С. за оказание помощи в решении некоторых вопросов.

Депутат Совета депутатов 
муниципального  округа
Марфино                                                               			К.В. Назарова
