   
[bookmark: _Hlk124327321]Уважаемые жители, 2022 год ознаменовался проведением выборов депутатов местного самоуправления. Я приняла в них участие и благодаря Вам получила почетный статус депутата совета муниципальных депутатов района Марфино. В своем отчете представляю итоги работы в качестве депутата с октября по декабрь 2022 года.  В течение отчетного периода состоялось 5 заседаний Совета депутатов, на которых был рассмотрен 31 вопрос, и вынесено соответствующее число решений по различным направлениям деятельности муниципального округа Марфино - бюджетная политика, вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы. Я вхожу в состав и приняла участие в 3 заседаниях комиссий по развитию района на которых рассматривались вопросы участия депутатов в контроле за  ходом работ по благоустройству дворовых территорий и качеством их  выполнения. 
В отчетном периоде проведены работы по следующим адресам: благоустройство детской площадки у домов по ул. Ботанической (д. 8,10,10А), благоустройство дворовых территорий у дома 8 по ул. Комдива Орлова и дома 37/2, корп. 1 по ул. Ботаническая. Проведены работы по обеспечению безопасности дорожного движения и пешеходов в районе Марфино : ул. Ботаническая, д. 37Б – ул. Гостиничная, д. 6, Гостиничный проезд, д. 6, корп. 2. Предварительно депутаты до заседания   комиссии по развитию района проводили обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от ГБУ «Жилищник района Марфино»
В отчетном периоде я входила в состав бюджетно-финансовой комиссии и приняла участие в 2-х ее заседаниях, на которых рассматривались вопросы формирования бюджета муниципального образования. Также, я приняла участие в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов Марфино «О бюджете муниципального округа Марфино на 2023 год и плановые периоды 2024-2025г.г.» Являясь председателем регламентной комиссии, провела 3 ее заседания.
[bookmark: _Hlk126158058]Совместно с депутатами, сотрудниками Управы, представителями ГБУ «Жилищник района Марфино» и активными жителями района принимала участие в обходах дворовых территорий Главой управы Мальцевым И.С.     
[bookmark: _Hlk126243152][bookmark: _Hlk126309618]       За 4 квартал 2022 года от жителей района в мой адрес поступило 5 устных обращений. Вопросы были различного характера, это:
	- вопросы детского здравоохранения и образования;
- благоустройство, озеленение, санитарное состояние, 
- организация движения в муниципальном округе и др.
В адрес Совета депутатов было направлено обращение Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы о возможности включения улицы Ботанической в зону платных парковок. При совместном рассмотрении Советом депутатов принято решение об отказе организации платных парковочных мест на Ботанической улице.

	От жителей Марфино поступали неоднократные обращения по вопросу восстановления работы библиотеки, которая ранее находилась в доме подлежащему сносу. По данному вопросу направлено обращение в Департамент культуры города Москвы о необходимости обеспечения непрерывности деятельности учреждения культуры. В настоящее время вопрос подбора нежилых помещений для размещения библиотеки находится на рабочем контроле Департамента городского имущества города Москвы и Департамента культуры города Москвы.


Вопросы, поднятые жителями, которые не относились к моим полномочиям, были направлены в соответствующие организации.  
     В 2022 году я совместно с депутатами района Марфино приняла участие в проекте «Все для победы!», который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной  операции.   
Идея открытия   центров поддержки мобилизованных возникла после обращения жителей об организации в каждом районе пунктов сбора помощи воинам из СВАО. В районе Марфино отделение Центра открылось   в помещении управы на 1 этаже. Для привлечения жителей и организаций района в реализации проекта «Все для победы» были напечатаны листовки для расклейки в подъездах и организациях, а также раскладки по почтовым ящикам. Однако, мы оказываем помощь не только военнослужащим, но и готовы оказывать ее и их семьям – это вопросы бытового, материального и психологического характера. Работа по организации помощи мобилизованным продолжится и в текущем году.     
  В прошедшем году я приняла участие в благотворительных акциях, организованных партией «Единая Россия», по оказанию гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также в вручении в преддверии Нового года подарков ветеранам ВОВ.  
Хочется отметить, что большая часть моей общественной деятельности относится к профессиональному направлению. В частности, мной проводится активная работа с медицинскими классами Школы № 1494: проведено 2 экскурсии по ДГП №99 филиала 4; лекции и мастер-классы о пользе вакцинации, об особенностях различных медицинских профессий; личные встречи с обучающимися, помощь в рамках их научных образовательных проектов и т.д.
Значимое место в моей повседневной деятельности отводится разъяснительной санитарно-просветительской работе с родителями детей, проживающих в Марфино; координации взаимодействия между детской поликлиникой и школой; вопросам оптимизации медицинской помощи в образовательных учреждениях. 
