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ГБУ ТЦСО «Алексеевский» осуществляет свою деятельность под руководством Департамента труда и социальной защиты в тесном контакте с управой района, районной поликлиникой, отделом социальной защиты районов Бутырский и Марфино, общественными и благотворительными организациями. 
В ГБУ ТЦСО «Алексеевский» филиале «Марфино» в 2023 году функционировало 1 отделение социального обслуживания на дому.  На обслуживание принимаются граждане, частично утратившие способность к самообслуживанию, которым оказывают услуги социальные работники. Услуги, предоставляемые отделением социального обслуживания на дому за 2023 г. получили 277 человек. Решение о признании граждан нуждающимися в социальных услугах, а также о получении услуг на платной или бесплатной основе принимается комиссией УСЗН СВАО. С января 2020 года заявление на принятие на социальное обслуживание принимается в МФЦ. Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и членов их семей является первоочередной задачей в работе Центра социального обслуживания.
По состоянию на 31.12.2023 г. в районе проживает 3 участника Великой Отечественной войны, 42 труженика тыла, 8 ЖБЛ, 5 БНУФ, 25 Вдов участников и инвалидов войны. Мы работаем с этой категорией граждан в режиме социального патроната для оказания адресной поддержки. На каждого ветерана ВОВ заведен социальный паспорт, отражающий его статус, нуждаемость и виды предоставленной помощи. На основе этих сведений сформирована база данных, которая постоянно актуализируется.
В течение 2023 г. проводилась работа по удовлетворению нуждаемости льготных категорий граждан в различных видах социальной помощи, в т.ч. нуждаемости в товарах длительного пользования.  В 2023 году  для Ветеранов Великой Отечественной войны на социальную карту москвича 5 жителям района были зачислены денежные средства на сумму 63500 рублей (Шестьдесят три тысячи пятьсот рублей 00 копеек) для покупки ТДП в виде телевизоров, холодильников, стиральных машин, пылесосов, газовых плит, электроплит, ноутбуков, печь СВЧ.
 В 2023 году  Праздничные продуктовые наборы ко Дню Победы и годовщине битвы под Москвой получили 14 жителей района (УВОВ, ИВОВ).
С 1 марта 2023 года в связи с Постановлением Правительства Москвы № 213 от 21 февраля 2023 г. «О порядке оказания в городе Москве адресной социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, и семьям с детьми, находящимися в социально опасном положении» прием заявления об оказании адресной социальной помощи от гражданина осуществляется в филиалах Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Многофункциональные центры предоставления государственных услуг города Москвы» (МФЦ).  
В тесном сотрудничестве с Московским домом ветеранов войн и Вооруженных Сил тяжелобольным лежачим инвалидам и участникам Великой Отечественной войны оказываются услуги Службы сиделок, патронажных отделений, реабилитационные услуги. На сегодняшний день сотрудники Дома ветеранов обслуживают 3 Ветерана Великой Отечественной войны – жителей района. Одиноким, одиноко проживающим Ветеранам войны от Московского Дома Ветеранов войн и вооруженных сил предоставляются «тревожные кнопки» в виде телефона. В 2023 году данной услугой воспользовалось 28 человек.
	Через Кабинет выдачи технических средств реабилитации абсорбирующем бельем было обеспечено 211 жителей района Марфино, 120 человек получил технические средства реабилитации (236 единиц), за оформлением компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации обратилось 120 человек (6250 изделий), общая сумма компенсационных выплат составила  3 822 260 руб. 58 коп., направлениями на получение/изготовление протезно–ортопедических изделий были обеспечены 120 человек (360 изделий).

С 2018 года в ГБУ ТЦСО «Алексеевский» филиале «Марфино» открыт Отдел Долголетия, где успешно реализуется проект «Московское долголетие», направленный на расширение возможностей участия граждан старшего поколения в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых мероприятиях. 
Большинство направлений проекта «Московское долголетие» не имеют противопоказаний для занятий и не требует предварительной подготовки. Занятия рассчитаны на длительный срок и регулярное посещение (один или два раза в неделю) и проводятся в группах. Это дает участникам новые возможности для расширения круга знакомств и общения. Все занятия проводятся бесплатно.
Стать участником проекта могут москвичи старшего поколения, т.е. достигшие пенсионного возраста, стремящиеся вести активный, здоровый образ жизни и получать от этого удовольствие.  
         Для того, чтобы стать участником проекта, ознакомиться с предложенным перечнем и выбрать интересное для себя направление, подать анкету-заявку на участие в проекте необходимо обратиться в ближайший центр социального обслуживания, МФЦ в районе проживания или в государственную организацию, которая является участником проекта «Московское долголетие». Также расписание занятий размещено на портале мэра г. Москвы mos.ru.
В 2023 году в реализации проекта «Московское долголетие» участвовала 17 организаций - поставщиков, среди которых: школа № 1494 района Марфино, спортивно-досуговый центр Кентавр филиал «Марфино», ГБУЗ ГП № 12 ДЗМ, ГБУ "Юность Москвы" Москомспорта, Автономная некоммерческая организация "ДИАЛОГ", Храм во Владыкино Алтуфьевского района, Автономная некоммерческая организация "Конноспортивный клуб "Ахиллес", ИП Сидорова Елена Александровна, ИП Пресняков Константин Михайлович и многие другие.  Это позволяет гражданам пожилого возраста принимать участие в разнообразных интереснейших занятиях в шаговой доступности от дома. 
Всего за 2023 г. бесплатные занятия проекта посетили 1480 уникальных участников проекта. Граждане с удовольствием посещают, как физические активности (пилатес, йога, танцы, цигун, здоровая спина, здоровое тело, ОФП, вьетнамская оздоровительная дыхательная гимнастика), так и образовательные (английский язык, итальянский, испанский, китайский языки, информационные технологии, освоение мобильных устройств) и творческие (пение, рукоделие и творчество, лепка из глины и тестопластика, вязание, декупаж, красота и стиль). 
Формат онлайн занятий открыл для участников проекта «Московское долголетие» новые возможности, новые группы, новые направления. Онлайн экскурсии по удивительным уголкам нашей Страны и экскурсионные группы по Европе, не забывая при этом позаниматься рисованием и изучить культуру разных стран. 
Полюбившиеся направления проекта в 2023г. «Здоровый мозг и хорошая память» и «Гимнастика для мозга», «Кулинарные курсы», «Общение и уход за домашними животными», «Садоводство», "Бильярд", "Сад вдохновения" пользуются большой популярностью у жителей района.  Особенно участники проекта очень полюбили пешие лектории, которые в районе Марфино были открыты в количестве 6 групп.
С момента действия проекта и до настоящего времени было открыто 512 групп по различным направлениям.  В 2023 году было открыто 68 групп.
Помимо занятий участники проекта принимают участие в культурно-досуговых мероприятиях района, окружных мероприятиях и также активно проявляют себя и на мероприятиях городского уровня. 
Участники проекта приняли участие в Творческом фестивале «Московского долголетия», где в «Мастерской Дизайнеров» совместно с известными дизайнерами создавали эксклюзивные коллекции. Коллекции предоставляли модели серебряного возраста. В Художественной мастерской на Певческом поле художники района Марфино приняли участие в пленэре, где на выбранную тему писали картины. Участники фестиваля были отмечены дипломами и памятными подарками. В июле 2023 года участники проекта приняли участие в вокальном конкурсе, в октябре -  в городских соревнованиях "Игры долголетия" (волейбол), все получили благодарности и памятные сувениры. Ежемесячно сотни долголетов посещают экскурсии, принимая участие в проекте "Добрый автобус". Экскурсии проходят по Москве и Подмосковью. 
В филиале «Марфино» проходят занятия по лечебной физкультуре в рамках саморганизованного клуба «Будь здоров!» 
В тренажерном зале есть все условия для эффективного оздоровления и улучшения качества жизни и профилактике заболеваний опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистых и дыхательных заболеваний.

       В 2023 г. перед учреждениями социальной защиты населения стоят большие задачи по улучшению качества предоставления социальных услуг и реализации проекта «Московское долголетие».	
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