[bookmark: _Hlk124327321]   Уважаемые жители, в своем отчете я представляю итоги работы в качестве депутата с января по декабрь 2023 года.  
В течение отчетного периода состоялось 19 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 85 решений по всем направлениям деятельности муниципального округа Марфино - вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы, а также бюджетная политика. Совет депутатов утвердил Перечень местных праздничных, военно-патриотических и зрелищных мероприятий согласовал ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства. Ежеквартально Советом депутатов рассматриваются планы работ Совета депутатов: в течение года принято 4 решения, разработаны и рассмотрены на заседании СД МО Марфино 4 нормативно-правовых акта, касающихся деятельности администрации и депутатского корпуса.
Я вхожу в состав и приняла участие в заседаниях комиссий по развитию района, на которых рассматривались вопросы участия депутатов в контроле за ходом работ по благоустройству дворовых территорий и качеством их выполнения. В качестве уполномоченного депутата, я осуществляла контроль за ходом работ по капитальному ремонту инженерных систем, замене лифтового оборудования, ремонта фасадов в закрепленных за мною домах.  Для решения вопросов, связанных с качеством капитальных работ, организовывались комиссионные обследования с привлечением жителей и других заинтересованных сторон.
В составе Совета депутатов участвовала в согласовании перечня и осуществлении контроля за проведением благоустроительных работ за счет средств стимулирования управы района: благоустройство дворов: ул. Академика Комарова - дома 3,5,7,11в,13а; ул. Ботаническая, д. 8; работы по обеспечению безопасности дорожного движения и пешеходов в районе Марфино - выполнение строительно-монтажных работ во 2-ом и 3-ем Гостиничных проездах, ул. Академика Комарова. 
В отчетном периоде я входила в состав бюджетно-финансовой комиссии и приняла участие в 11 ее заседаниях, на которых рассматривались вопросы формирования бюджета муниципального образования: исполнение бюджета, отчеты руководителей районных организаций, реализация плана по досуговой, социально-воспитательной, спортивной  работе с населением, организация праздничных мероприятий в 2023 году.
Являясь председателем регламентной комиссии, провела 18 ее заседаний.
[bookmark: _Hlk126158058]Совместно с депутатами, сотрудниками Управы, представителями ГБУ «Жилищник района Марфино» и активными жителями района я принимала участие в обходах дворовых территорий Главой управы Мальцевым И.С.     
	[bookmark: _Hlk126243152][bookmark: _Hlk126309618]       За 2023 год от жителей района в мой адрес поступило 9 устных обращений. Вопросы были различного характера, вопросы детского здравоохранения и образования; благоустройство, озеленение, санитарное состояние, организация движения в муниципальном округе и др.
Все обращения были рассмотрены в срок. Вопросы, поднятые жителями, которые не относились к моим полномочиям, были направлены в соответствующие организации.  
В прошедшем году я приняла участие в 6 местных праздничных, военно-патриотических и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Марфино. В рамках праздника «Вам, Ветераны, салют!» совместно с коллегами-депутатами и представителями общественных организаций района участвовала в поздравлении на дому ветеранов ВОВ и в возложении гвоздик у памятника 150-й Идрицко-Берлинской дивизии и на братской могиле павших воинов Владыкинского кладбища.


     В 2023 году я совместно с депутатами района Марфино приняла участие в совместном проекте с АНО «Солидарность» «Все для победы!», который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной операции.   	Весной 2023 года для обучения жителей Марфино я, совместно с представителями администрации и коллегами-депутатами провели на территории района два мастер-класса по плетению сетей, что способствовало привлечению всех неравнодушных граждан к участию в таком благородном деле.
            К Новому году при взаимодействии с волонтерами я приняла участие в организации и отправке целевой посылки в адрес батальона, командиром которого являлся героически погибший офицер - воспитатель ГБУ «Школа 1494» Заплетнюк Алексей Михайлович. Я планирую участвовать в организации помощи мобилизованным продолжится и в текущем году. В прошедшем году я приняла участие в благотворительных акциях, организованных партией «Единая Россия», по оказанию гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также в вручении в преддверии Нового года подарков ветеранам ВОВ.  
Хочется отметить, что большая часть моей общественной деятельности относится к профессиональному направлению. В частности, мной проводится активная работа с медицинскими классами Школы № 1494: проведено 3 экскурсии по ДГП №99 филиала 4; лекции и мастер-классы о пользе вакцинации, об особенностях различных медицинских профессий; личные встречи с обучающимися, помощь в рамках их научных образовательных проектов и т.д. Как муниципальный депутат и как врач-педиатр я дважды выступала на общественных советах при ДГП №99 с целью освещения вопросов о профилактических осмотрах воспитанников детских садов и школ, об актуальных в настоящее время инфекциях, о сложностях адаптации детей как при поступлении в 1 класс, так и при переходе в среднюю и старшую школу. Значимое место в моей повседневной деятельности отводится разъяснительной санитарно-просветительской работе с родителями детей, проживающих в Марфино; координации взаимодействия между детской поликлиникой и школой; вопросам оптимизации медицинской помощи в образовательных учреждениях. 

Депутат Совета депутатов 						      В.В. Мосесова
муниципального округа Марфино
