Уважаемые жители!
            В соответствии с Уставом муниципального округа Марфино вашему вниманию представляю отчет о результатах деятельности за 2023 год.
    В течение отчетного периода состоялось 19 заседаний Совета депутатов на 17 приняла участие, всего было принято  85 решений по разным  направлениям  деятельности муниципального округа Марфино - бюджетная политика, вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы.

Конкретно по обозначенным вопросам:
· по социально-экономическому развитию МО Марфино – 6 решений;

· согласование ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства – 4 решения;

· ежеквартальное утверждение плана работы СД МО Марфино и графика приема населений депутатами – 4 решения;

· одно решение принято о внесении изменений в перечень местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в МО Марфино на 2023 год, а так же утвержден перечень местных праздничных и иных зрелищных мероприятий в МО Марфино на 2023 год -1 решение;

Проекты решений по всем вопросам изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса: регламентной комиссии, по развитию муниципального округа и бюджетно-финансовой комиссии. 


     В течение отчетного периода активно велась работа по реализации переданных полномочий города Москвы: 

· Были рассмотрены и приняты решения о согласовании адресного перечня территории третьей категории района Марфино для осенней посадки  зеленых насаждений в 2023 году -108 кустарников и  одно дерево.

 Депутатский корпус принимал участие в работе по контролю посадки зеленых насаждений на территории района Марфино по адресу: ул. Академика Комарова, д.14А, 18А, а также осуществляла контроль за  проведением работ по  благоустройству территории по адресу: ул. Академика Комарова, д.10.


· Рассмотрены и согласованы вопросы размещения нестационарных торговых объектов, в частности магазина ООО «Олар» по адресу ул. Малая Ботаническая, дом 3, а также внесены изменения в схему  размещения нестационарных торговых объектов в части увеличения площади;
 
· Утверждены мероприятия по  энергоэффективности в  многоквартирных  домах – произведена  замена  более тысячи четырехсот светильников  на светодиодные.

· Два решения по согласованию Советом депутатов территории размещения ярмарки выходного дня на 2023 и 2024 года по адресу:  Гостиничный проезд, вл.8, кор.1 (напротив) с количеством торговых мест 12. 

· Совет депутатов рассмотрел обращения уполномоченных представителей собственников помещений о согласовании установки ограждающих устройств по адресу: ул. Академика Королева, дома 26, 28, кор.1,2,3; д.30.  и принял положительное решение. 

· С целью реализации органами местного самоуправления отдельных полномочий города Москвы согласован перечень многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта на 2027, 2028 и 2029 годы. Всего включен 31 дом, из них по четырем адресам запланирована модернизация лифтового оборудования  

· Одно решение было принято об участии депутатов СД МО Марфино в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по ремонту трех квартир ветеранов ВОВ, инвалидов и участников Великой Отечественной войны, в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Марфино в 2023 году. А также одно решение по закреплению адресного перечня за депутатами по контролю выше изложенного вопроса. 

· В отчетном  периоде согласованы   адресные  перечни  дворовых территорий для  проведения  работ по благоустройству  за счет средств  стимулирования управы  района: благоустройство  дворов: ул. Академика Королева, д.26, ул. Академика Комарова, дома 3, 5, 7, 11в, 13а; ул. Ботаническая,д.8; согласовано проведение работ по обеспечению безопасности дорожного движения и пешеходов в районе Марфино – выполнение строительно-монтажных работ  по ул. Кашенкин луг – Большая Марфинская, 2-ой и 3-ий Гостиничные проезды, ул. Академика Комарова. Всего 13 адресов территорий.


В отчетном периоде продолжилось осуществление контроля по выполнению работ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.  


Всего в прошедшем году капитальный ремонт прошел в 29 домах, из них в 25  - замена  33 лифтов


Работа с обращениями.

Всего за 2023 год в мой адрес было направлено два обращения связанных с благоустройством все вопросы были положительно разрешены силами ГБУ «Жилищник района Марфино» и размещением компаний, оказывающих коммерческие услуги.

За отчетный период 2022 года
В течение 2023 года я присутствовала на всех встречах главы управы с населением района
Согласно графику, я веду прием населения. За отчетный период провела два личных приема населения.

В соответствии с полномочиями представления муниципального округа в отношениях с органами  государственной власти, гражданами и организациями в прошедшем году совместно с АНО «Солидарность»  приняла  активное  участие в проекте «Все для победы!»,  который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной  операции ( изготовление блиндажных свечей, перевязочного материала, плетение маскировочных сетей ) Так же приняла участие в оказании гуманитарной помощи и благотворительных акциях инициированных партией Единая Россия жителям Донбасса.
[bookmark: _Hlk94693428]Приняла участие в акции партии Единая Россия «Коробка храбрости» были переданы игрушки, разукрашки и детские развивающие пособия для детей находящихся на длительном лечении в стационарах. 

В заключение своего отчета, хочу сказать, что вопросы благоустройства территории заслуживают особого внимания, и эффективное решение задач зависит от совместной деятельности всех неравнодушных. Хочу выразить благодарность нашим активным жителям за представленные предложения по развитию нашего района. Будем продолжать плодотворно работать в этом направлении. 
Спасибо!


Депутат Совета депутатов 						Т.С. Музыченко
муниципального округа Марфино
