2

     Уважаемые  депутаты, уважаемые приглашенные!
            В соответствии с Уставом муниципального округа Марфино представляю  отчет о результатах деятельности главы и администрации муниципального округа   за 2023 год.  
Структуру  органов  местного самоуправления муниципального  округа Марфино составляют:
- представительный  орган местного самоуправления – Совет  депутатов, состоящий из 10 депутатов;
- исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – администрация муниципального округа, состоящая из 4-х муниципальных служащих;
- глава муниципального округа. В соответствии с Уставом глава  муниципального  округа  исполняет полномочия  Председателя Совета  депутатов и  осуществляет  на принципах единоначалия  руководство  администрацией.

Осуществление организации деятельности  Совета  депутатов
      В течение отчетного периода состоялось 19 заседаний Совета депутатов, на которых  было принято  85 решений по всем направлениям  деятельности муниципального округа Марфино - вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы, а также бюджетная политика.
Конкретно по обозначенным вопросам.
Реализуя вопросы местного  значения, Совет  депутатов утвердил Перечень местных праздничных,  военно – патриотических и зрелищных мероприятий согласовал  ежеквартальные  сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства – 6; 
- ежеквартально  Советом  депутатов рассматриваются  планы работ Совета  депутатов : в течение года  принято 4 решения.
   За отчетный период были разработаны и рассмотрены на заседании СД МО Марфино 4 нормативно - правовых акта, касающихся  деятельности администрации и  депутатского  корпуса.
      В течение отчетного периода активно велась работа по реализации переданных полномочий города Москвы. Советом  депутатов рассмотрены и приняты  решения О согласовании адресного перечня территории третьей категории района Марфино для осенней  посадки  зеленых насаждений в 2023 году -108 кустов и  одно дерево; рассмотрены и согласованы вопросы размещения  нестационарных торговых объектов, в частности,  ООО «Олар» по адресу ул. Малая Ботаническая, дом 3, а также внесены изменения в схему  размещения нестационарных торговых объектов в части увеличения площади, всего 10 решений. 
 В течение  2023 года принято 6 решений с учетом внесения изменений о проведении  дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию МО Марфино,  из них согласован  ремонт трех квартир  ветеранов ВОВ, утверждены  мероприятия по  энергоэффективности в  многоквартирных  домах – произведена  замена  более тысяча четырехсот светильников  на светодиодные.
В прошедшем  году двумя  решениями  - это на 2023 год и 2024 год  прошло согласование Советом  депутатов территории размещения ярмарки выходного дня по адресу:  Гостиничный проезд,вл.8, кор.1 (напротив) с количеством торговых мест 12.   
Совет депутатов рассмотрел обращения уполномоченных представителей собственников помещений  о согласовании установки  ограждающих устройств по адресу: ул. Академика  Королева , дд 26, 28, кор.1,2,3; д.30.  и принял положительное решение. 
В отчетном периоде Советом  депутатов заслушан отчет  главы управы по итогам работы за 2022 год и ОМВД по району Марфино, заслушаны  информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;
- многофункционального центра  предоставления  государственных услуг населению района Марфино;
- амбулаторно-поликлинических учреждений – городской поликлиники №12 и детской  поликлиники №99;
-  территориального центра  социального  обслуживания «Алексеевский»
филиал «Марфино»;
- ГБУ «Спортивно-досугвый центр «Кентавр».
 По выше обозначенным вопросам принято  8 решений и 2 решения на согласование дат отчетов предстоящего периода.
С целью реализации органами местного самоуправления отдельных полномочий города Москвы согласован перечень многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный  план реализации региональной программы капитального ремонта  на 2027, 2028 и 2029 годы. Всего включен 31 дом, из них по четырем адресам запланирована модернизация лифтового оборудования.
В отчетном  периоде Советом  депутатов согласованы   адресные  перечни  дворовых территорий для  проведения  благоустроительных работ  за счет средств  стимулирования управы  района - 12 решений: благоустройство  дворов: ул. Академика Королева, д.26, ул.Академика Комарова,дома 3,5,7, 11в,13а; ул. Ботаническая,д.8; согласовано проведение работ по обеспечению безопасности дорожного движения и пешеходов в районе Марфино – выполнение строительно-монтажных работ  по ул. Кашенкин луг – Большая Марфинская, 2-ой и 3-ий Гостиничные проезды, ул. Академика Комарова. Всего 13 адресов территорий.
По всем  ремонтным  и  благоустроительным  работам в районе планы  работ формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях наших  граждан. 
Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло  в январе 2023  года.   Предварительно депутаты, до заседания   комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ депутатский  корпус совместно  с жителями  принимал участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения - это 7 решений об участии депутатов Совета  депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий.
В отчетном  периоде продолжилось осуществление  контроля по выполнению работ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Соответственно, за каждым  домом были закреплены  по два уполномоченных депутата.  В 2023 году депутаты  осуществляли контроль за ходом работ по капитальному ремонту инженерных систем,  замене лифтового оборудования, ремонта фасадов. Всего в прошедшем  году капитальный  ремонт прошел в 29 домах, из них в 25  - замена  33 лифтов. Для решения вопросов, связанных с качеством  капитальных работ, организовывались комиссионные обследования с привлечением  жителей и других  заинтересованных сторон. Всего в 2023 году  депутаты приняли  участие в работе 48 комиссий.
 В соответствии с решением Территориальной избирательной комиссии  о приеме предложений о кандидатурах в составы избирательных комиссий
 в прошедшем  году  Совет депутатов вынес решение  о предложении кандидатур для назначения в состав пяти  участковых избирательных комиссий №№ 644,645,646,649,651 района Марфино.
В отчетном  периоде  по вопросам  бюджета муниципального образования  принято  6 решений,  в том числе по внесению изменений в бюджет – 1 решение;
- в рамках Соглашения с Контрольно-счетной палатой Москвы проведена внешняя проверка отчета  об исполнении  бюджета за 2022год. По итогам проверки вынесена положительная  оценка  исполнения годового отчета.
[bookmark: _Hlk154733002]Принято решение о внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Марфино за 2023 год. Результаты проверки будут  известны  в текущем году.
[bookmark: _Hlk61348004]Проведена экспертиза проверки  бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, на основании которой был принят  бюджет на запланированные периоды – по данным вопросам вынесено 2 решения.
     Из 85 решений исполнено 79 решений, 6 принято к исполнению в 2024 году. Это исполнение бюджета, отчеты руководителей районных организаций, реализация плана по досуговой, социально-воспитательной, спортивной  работе с населением, организация праздничных мероприятий в 2023 году. 
     В соответствии с требованием Регламента Совета  депутатов, все депутаты обеспечивались  проектами  решений, материалами по каждому  вопросу  повестки дня  в электронном виде и на бумажных носителях.
Проекты решений по всем вопросам изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса: регламентной комиссии, по развитию муниципального округа и бюджетно- финансовой    комиссии. Всего проведено 44 заседания комиссий.  Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства и в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.
Все принятые нормативные акты были своевременно опубликованы  в средствах массовой информации  – это «Московский муниципальный вестник»  и размещены на официальном сайте   муниципального  округа Марфино. 

Работа с обращениями.

Органы местного самоуправления муниципального округа открыты для населения, по возможности и в соответствии  с полномочиями Советом  депутатов, принимались все необходимые  меры  для решения вопросов.     И фактически ни одно значимое решение на местах сейчас не принимается без согласования с местными депутатами, которые тесно взаимодействуют с жителями района и учитывают их мнение.
       В этих условиях моя задача, как председателя Совета депутатов, главы муниципального округа была направлена на координацию деятельности депутатов, на повышение эффективности их работы. В обсуждении вопросов, касающихся  развития  нашего района непосредственное участие принимали депутаты,  сами жители, руководство  и сотрудники управы, представители префектуры Северо-Восточного административного округа, руководители и представители государственных учреждений и общественных организаций. В  течение 2023 года я, как глава  муниципального округа, присутствовала на всех встречах  главы управы с населением района, что позволило  более  глубоко узнать проблемы жителей  и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.     
 Также я, как глава муниципального округа Марфино веду прием населения еженедельно по понедельникам, по возможности прием проходит и в другие дни  недели.
Депутаты Совета депутатов регулярно (не менее одного раза в месяц), согласно графику, размещаемому на официальном сайте муниципального округа, на стенде администрации МО, на районных стендах, ведут прием граждан, а при необходимости проводят встречи на территории с избирателями.
Так за 2023 год ко мне на прием  обратилось 33   человека и с  письменными обращениями, в том числе с коллективными–37человек. Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались  к рассмотрению.  Совет депутатов, я, как глава  муниципального  округа старались делать все возможное, чтобы  они были решены в интересах жителей. 
В случае необходимости обращения жителей рассматривались комиссионно при участии жителей, депутатов, представителей управы района и ГБУ «Жилищник района Марфино» с выходом на место.
Все обращения были рассмотрены  в срок. По отдельным из них направлены предложения и замечания в Правительство Москвы, префектуру Северо-Восточного административного округа, в Департаменты города Москвы: транспорта и развития дорожно-транспортной сети, строительства,  в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, в управу района, ГБУ «Жилищник района Марфино» и другие организации.
[bookmark: _Hlk155887562]    Всего, за 2023 год в Совете депутатов было зарегистрировано входящей корреспонденции -165 писем, исходящей - 207 писем, за этот же период в администрацию поступило - 183 входящих документов, направлено исходящих документов – 169, в том числе в отраслевые органы исполнительной власти, а также в Префектуру СВАО, управу района Марфино, ГБУ «Жилищник района Марфино», Совет муниципальных  образований. На все письма, обращения, запросы была  в срок  предоставлена запрашиваемая информация  по прилагаемым формам. По всем поступившим документам в течение законодательно установленного срока были предоставлены ответы и разъяснения, а также предпринимались меры для устранения выявленных недостатков.
[bookmark: _Hlk61606821]        Бюджет муниципального округа Марфино. 
[bookmark: _Hlk124243032]        Финансирование деятельности администрации в отчетном периоде осуществлялось за счет средств муниципального округа Марфино.  Основные характеристики исполнения бюджета МО Марфино на 2023 год включают в себя общий объем поступления доходов местного бюджета и  общий объем расходов бюджета. 
Как и в предыдущие годы, в 2023 году основная доля доходов приходится на налоговые поступления, а именно налога на доходы физических лиц с доходов по дифференцированным нормативам, которые утверждаются  Законом города Москвы «О бюджете города Москвы на очередной финансовый год».  
Плановые показатели бюджета на 2023 год составили:
-по доходам 23777,8 тыс. рублей;
-по расходам 24077,8 тыс. рублей.
Общий объем поступивших налоговых доходов составило 25897,8 тыс. руб., что составляет 108,19 % от плановых показателей. 
[bookmark: _Hlk124335225]Общий объем расходов за 2023 год составило 23869,9 тыс. рублей, что составляет 99,1% исполнения бюджета от плановых показателей. 
 Соответственно, это привело к образованию профицита бюджета, что составило 2027,9 тыс. рублей. 
В соответствии со статьей 30 Устава муниципального округа Марфино, Положением о бюджетном  процессе  дважды  проводились  публичные слушания: первые слушания   по проекту  решения Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2022 год», вторые    публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2024 год и плановые периоды 2025-2026г.г.» В рамках организации слушаний администрацией было обеспечено опубликование правовых актов в бюллетене «Московский муниципальный вестник», размещение информации на официальном сайте и стендах администрации муниципального округа.  
     В  соответствии с  Федеральным законом «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2023 году в администрации проведено две процедуры  торгов: открытый конкурс в электронной форме и электронный аукцион. Участников размещения заказа, уклонившихся от заключения контракта, не было.  В отчетном периоде были  заключены 47договоров на закупки малого объема.
Все контракты и договоры, действовавшие в 2023 году, исполнены в срок в полном объеме. 

           Кадровая работа с муниципальными служащими

На 31 декабря 2023 года в штатном расписании администрации муниципального округа Марфино числится 5 человек. 4 человека - это муниципальные служащие. 1 - выборная должность (глава муниципального округа – высшее должностное лицо органа местного самоуправления). На   дату 31 декабря  2023   года   вакантных должностей не имеется.
В соответствии с перечнем сведений и документов ведется Реестр муниципальных служащих, который с 2023 года 2 раза в год направляется в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, сотрудниками администрации подаются сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера своих, супруга, несовершеннолетних детей в рамках антикоррупционного законодательства.
Проводится постоянный мониторинг действующего федерального и регионального законодательства.
В соответствии  с законодательством сотрудники администрации повышают свою квалификацию, проходят обучение по программам повышения квалификации «Противодействие коррупции», «Управление закупками в соответствии с федеральной контрактной системой». За отчетный период 3 сотрудника администрации прошли обучение по вышеназванным программам.

 Юридическое  направление  деятельности  администрации. 
В администрации муниципального округа Марфино в течении 2023 года были разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты: «Об утверждении Положения о Единой комиссии   по осуществлению закупок  товаров, работ и услуг для  муниципальных нужд администрации муниципального округа Марфино» взамен предыдущего, утратившего силу. 
Также: Регламент администрации муниципального округа Марфино взамен признанного утратившим силу, вынесено постановление «О порядке применения к муниципальным служащим взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».
 На основе модельного проекта Совета муниципальных образований города Москвы был разработан и принят Советом депутатов муниципального округа Марфино Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта в многоквартирных домах в рамках  реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы.
 Проекты нормативных правовых актов администрации муниципального округа Марфино направлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы, а также размещались на сайте муниципального округа для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
 Ежеквартально в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы направляются сведения о ходе реализации мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Марфино по прилагаемым формам, а также об оказанных муниципальных услугах в округе.
В Департамент территориальных органов исполнительной власти  города Москвы в соответствии с запросами предоставлялись сведения о правоприменительной практике, связанной  с рассмотрением обращений граждан и организаций по фактам коррупции и принятым по таким обращениям мерам; об участии лиц, замещающих муниципальные должности в управлении коммерческими и некоммерческими организациями; сведения о количестве поступивших обращений за муниципальными услугами; по участию органов местного самоуправления в деятельности по защите прав потребителей
В администрации в течение года проводятся правовые консультации: правовая  консультация  по  вопросам правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, а также правовая консультация в целях обсуждения практики применения антикоррупционного законодательства с муниципальными служащими администрации муниципального округа Марфино.
В обязательном порядке проводится правовая экспертиза договоров по хозяйственной деятельности, заключаемых в администрации.
Издано 31 распоряжение и вынесено 22 постановления администрации.
Местные праздничные и иные зрелищные мероприятия, мероприятия по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа
           В прошедшем году было организовано и проведено шесть местных праздничных, военно-патриотических и иных зрелищных мероприятий в муниципальном округе Марфино, затраты на организацию и проведение в 2023 году составили 1 368 992 рубля .
          Одной из   важных  дат  для каждого из нас является День Победы.  Традиционно администрация проводит посвященное  этой  знаменательной дате праздник «Вам, Ветераны, салют!».  В связи с ограничением на проведение массовых мероприятий на открытых площадках праздник прошел в актовом зале управы района Марфино и  состоял  из двух частей: первая часть мероприятия проведена с 14.00 до 16.00 с вручением подарочных сертификатов сети магазинов электронных товаров   ветеранам Великой Отечественной войны и представителям общественных организаций района в количестве 50 штук; вторая часть с 16.00 до 18.30. Общее количество принявших участие в мероприятии более 300  человек, в том числе почетные жители, депутаты Совета депутатов МО Марфино, актив Совета ветеранов, общества инвалидов, представители других общественных организаций района.   В рамках данного мероприятия было организовано поздравление на дому ветеранов с праздником Днём Победы 13 человек, а также организовано возложение гвоздик в количестве 100 штук у памятника 150-й Идрицко-Берлинской дивизии и на братской могиле павших воинов Владыкинского кладбища. 
           25 августа проведено выездное мероприятие для представителей общественных организаций района Марфино в город Клин с посещением музея Чайковского и музея «Ёлочной игрушки».
19 сентября в актовом зале управы района проведен праздник «Наш город Москва, наш район Марфино» с награждением жителей района, руководителей и сотрудников организаций и предприятий, которые внесли значительный вклад в развитие района Марфино, подарками и букетами цветов в количестве 10 штук, в мероприятии приняло участие более 100 человек, в том числе почетные жители и представители организаций и учреждений района.
        18 октября в помещении АНО «ДИАЛОГ» по адресу: ул. Ботаническая, д. 33, корп. 5 прошло празднование 35-летия местной районной организации «Марфино» МГО Всероссийского общества инвалидов с вручением билетов в количестве 40 штук в Московский театр Оперетты представителям местной районной организации общества инвалидов и активу жителей участвующих в плетении маскировочных сетей для  бойцов СВО. 
        13 декабря в актовом зале управы района Марфино проведено мероприятие «Новый год стучится к нам!» для представителей общественных организаций и активных жителей района с вручением подарочных карт сетевого магазина парфюмерии «Золотое Яблоко» в количестве 50 штук.
         26 декабря в актовом зале управы района проведен праздник «Здравствуй, зимушка-зима» с новогодними сладкими подарками в количестве 100 штук для детей из многодетных и социально-незащищенных категорий семей.
         Одним из важных вопросов местного значения, определенных 56 Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» является полномочие по проведению мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа. План по военно-патриотическому воспитанию на 2023 год был разработан и утвержден с поправками в ноябре 2022 года на Координационном совещании по теме «О реализации военно-патриотических мероприятий, успешно зарекомендовавших себя в муниципальном округе Марфино».
          С целью выявления актуальности и эффективности проводимых мероприятий в Координационном совещании приняли участие представители всех учреждений района, занимающихся военно-патриотическим воспитанием граждан в муниципальном округе Марфино. 
           В октябре 2023 года проведено Координационное совещание на тему: «Совершенствование и развитие имеющихся, успешно зарекомендовавших себя форм и методов работы при реализации различных направлений патриотического воспитания», разработан план по военно-патриотическому воспитанию граждан в муниципальном округе Марфино на 2024 год с акцентом на работу с образовательными учреждениями района, направленную на развитие у молодого и подрастающего поколения чувства гордости и уважения к истории нашего Отечества.
Финансирование полномочий органов местного самоуправления в области организации, проведения местных праздничных и иных   зрелищных мероприятий, а также организация и проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию складывается   из утвержденного норматива - 37 руб. на одного жителя района. В Марфино общая сумма на исполнение выше указанных полномочий в 2023 году составила 1 107 200 рублей.
         При проведении мероприятий учитываются пожелания Совета ветеранов, общества инвалидов, общества многодетных семей и представителей   других общественных организаций района.  Совет депутатов ведет с ними совместную работу. Активная позиция представителей общественных организаций района помогает нам осуществлять мероприятия, направленные не только на организацию культурно-массовых мероприятий, но и на создание комфортных и безопасных    условий жизни для граждан нашего района.

       Оказание муниципальных услуг.

Реализуя Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Постановления администрации муниципального округа Марфино «О предоставлении муниципальных услуг», в администрации муниципального округа оказываются 3 муниципальные услуги:
- регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами с работниками и факты  прекращения трудового договора между предпринимателем и работником;
- регистрация уставов территориального общественного самоуправления;
- выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет. 
В отчетном периоде было оказано 2 муниципальные услуги - выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет.
 

Информирование населения
  Вся информация о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Марфино размещается на официальном сайте муниципального округа http://mncp-marfino.ru/.
Муниципальные нормативно-правовые акты (МНПА) администрации и Совета депутатов публикуются в бюллетене «Московский муниципальный вестник». Всего в 2023 году опубликовано 87 МНПА в 24 номерах бюллетеня. Специалистами администрации в течение отчетного периода в оперативном порядке на сайте муниципального округа Марфино обновлялась вся информация по направлениям деятельности.
Основной акцент в области информирования населения в районе был сделан на следующие направления:
- публикация информационного материала на официальном сайте муниципального округа Марфино о деятельности Совета депутатов муниципального округа, администрации, профилактике терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Марфино, по организации призыва на военную службу, информация о профилактике пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций;
-   публикация МНПА в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;
- на официальном сайте, в социальных сетях, в электронной газете «Марфино» размещалась информация о заседаниях Совета депутатов муниципального округа Марфино;
- работа с информационными зонами (стенды, информационные доски) - на уличных стендах управы  района размещался информационный материал о деятельности органов местного самоуправления, график приема депутатами Совета депутатов, график проведения заседаний Совета депутатов, объявления и другая актуальная информация;
- оформление стенда «Муниципальный округ Марфино»;
- работа с письменными и устными обращениями граждан.
 Расходы на работу по информированию населения в 2023 году за наполнение официального сайта и публикацию Нормативно-правовых актов в бюллетене «Московский муниципальный вестник» составил 160000.
 
[bookmark: _Hlk155766983]      Организация призыва на военную службу

          В целях обеспечения выполнения требований Федерального Закона    от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Федерального Закона от 25 июля 2002 г. № 113 – ФЗ «Об альтернативной гражданской службе» и Указов Президента Российской Федерации с 1 апреля по 15  июля  и с  1 октября по 31 декабря  2023 года был осуществлен весенний и осенний призыв на военную службу. Установленные задания по призыву граждан на военную службу выполнены в полном объеме.    В ходе весеннего и осеннего 2023 года призыва граждан на военную службу проведено 21 заседание призывной комиссии. Работа призывной комиссии района Марфино носила слаженный характер при полном взаимодействии органов местного самоуправления, исполнительной власти, органов внутренних дел, народной дружины, Общественного пункта охраны порядка. Как председатель призывной комиссии района Марфино хочу выразить благодарность всем участникам призывной кампании.
В соответствии с полномочиями представления муниципального округа в отношениях с органами  государственной власти, гражданами и организациями в прошедшем  году продолжилось тесное сотрудничество с органами  исполнительной власти, учреждениями  образования, здравоохранения. В заседаниях Совета  депутатов принимают участие глава управы и должностные  лица управы, префектуры, Останкинской межрайонной прокуратуры, жители района. Ведется активная работа с общественными  организациями  района. Относительно новым направлением в работе является взаимодействие с АНО «Солидарность» и совместная с жителями организация помощи мобилизованным гражданам. Так в прошедшем году продолжилось участие в  совместном проекте с АНО «Солидарность»   «Все для победы!». который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной  операции.   
	При реализации проекта возникло понимание в необходимости организации работы пунктов по плетению маскировочных сетей. Поэтому весной 2023 года для обучения жителей Марфино администрация и депутаты провели на территории района два мастер-класса по плетению сетей, что способствовало привлечению всех неравнодушных граждан к участию в таком благородном деле. 
[bookmark: _Hlk152056025]           В настоящее время в районе особенно активно  работает   пункт  плетения сетей по адресу: ул. Академика Королева, 28, кор.1., в котором активное участие принимают  наши жители и ветераны. Не остаются в стороне и депутаты. На текущий момент на фронт отправлено  16 маскировочных сетей, теплые вещи, лекарственные препараты. К Новому году при взаимодействии с волонтерами  была  отправлена целевая посылка в адрес  батальона, командиром которого являлся героически погибший офицер – воспитатель ГБУ«Школа 1494» Заплетнюк Алексей Михайлович. Недавно прошла встреча с бойцами этого батальона. Хочу передать  от них  благодарность команде  Ирины Радостиной, активно принимающей участие во всех мероприятиях, направленных на организацию помощи нашим  бойцам, а так же всем  депутатам, которые не остались в стороне и своими  добрыми  делами помогают  нашим солдатам. В настоящее время, в период холодов, по просьбе наших армейцев мы приступили к  изготовлению блиндажных  свечей. Впереди много работы. Но совместными усилиями депутатского корпуса, жителей при поддержке управы  района мы  достойно преодолеем этот нелегкий период.  
[bookmark: _Hlk94693428]И в заключении своего  отчета,  хочу выразить благодарность управе района, нашим активным  жителям, общественным  организациям  за взаимодействие  в решении  задач во благо нашего района.
