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ОМВД России по району Марфино г. Москвы – одно из административно-территориальных образований Северо-Восточного административного округа г. Москвы с общей площадью 269,7 га. Численность населения района составляет 33640 человек.

Из них: пенсионеров - 7846 чел. (25,3% от общего числа жителей). Участники и инвалиды ВОВ - 99 чел. (3,1% от общего числа жителей).  Многодетные семьи - 163, в том числе воспитывающие детей-инвалидов – 5.

Район относится к спальному типу. На его территории насчитывается  11 улиц. Общая протяженность дорожной сети составляет 17,5 км.

На территории района 142 жилых дома, 426 подъездов, 13656 квартир, 88 дворовых территорий. 
Транспортное обеспечение населения осуществляют: станция метро «Владыкино» (южный вход), 14 маршрутов наземного транспорта, две платформы пригородного сообщения - «Окружная» Савеловского направления МЖД и «Останкино» Ленинградского направления Октябрьской железной дороги.  

На территории обслуживания Отдела расположено 168 предприятий потребительского рынка и услуг из них 30 стационарных предприятий торговли по продовольственной группе и 24 по непродовольственной; 42 предприятия общественного питания, 5 сетевых магазинов, 17 предприятий общественного питания открытой сети, 4 летних кафе при 4 стационарных предприятий в период весенне-летней торговли; 36 предприятий бытового обслуживания, 6 гостиниц. 
Штатная расстановка личного состава Отдела МВД России по району Марфино г. Москвы составляет-79 единиц, из них: среднего и старшего нач. состава -49, младшего начальствующего и рядового состава - 30, вольнонаемного состава – 7 единиц и 2 ФГС. Некомплект 5 единиц, что составляет 6,3% от штатной численности.

 На территории обслуживания  в сутки задействуется для осуществления охраны общественного порядка следующее число нарядов: 
- ПА –  5 чел. на 2 а/м; 

- ОБ ВНГ МОВО – 4 чел. на 2 а/м;
- ОБ ДПС ГИБДД – 1 маршрут (4 чел. на 2 а/м).
На территории Отдела МВД России по району Марфино г. Москвы зарегистрировано - 392 преступления. За аналогичный период прошлого года - 418 преступлений. Количество совершенных преступлений снизилось  на 6,2%.  Криминогенная обстановка в районе зависит от организации работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений. За отчетный период возросло количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 18.2% с 99 до 117.

Одной из основных задач, стоящих перед подразделением является обеспечение надежной безопасности граждан и сохранности их имущества.
За отчетный период  на территории района совершено – 9 грабежей,  что на 19 случаев меньше аналогичного периода прошлого года. Из всех совершенных преступлений 5 преступлений  раскрыто.

 Серьезной проблемой в отчетном периоде стали такие виды преступлений как  кражи. Зарегистрировано 201 преступление данного вида. В 2016 году 230. Раскрыто 50 в прошлом году  -31 преступление.

 Зарегистрировано квартирных краж 9 (АППГ-7). Раскрыта 1 (АППГ-3). Краж транспорта -9 (АППГ-20), раскрыта -1 (АППГ-1). Проведенным анализом было установлено, что столь высокий процент зарегистрированных краж личного имущества граждан образовался в целом  из–за роста числа краж велосипедов -21, краж неномерных деталей с автомашин граждан (фар, парктроников, зеркальных элементов и т.п.)- 27, а также краж совершенных в неустановленное время и в  неустановленном месте (обнаружение хищения личного имущества заявителем на территории обслуживания Отдела) -45, краж из гостиниц-10. 

Определенное влияние  на состояние оперативной обстановки оказывают  преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств.

На территории района за отчетный период 2017 года произошел   рост зарегистрированных преступлений данной категории  (с 56 до 103). Раскрыто 26 преступлений; из них сбыт наркотических средств вырос (с 39 до 70). 
При выявлении преступлений, связанных с незаконным оборотом  наркотических средств, сотрудниками уголовного розыска в обязательном порядке прорабатываются версии  и проводятся мероприятия, направленные  на выявление и раскрытие фактов сбыта наркотических веществ. 

За отчетный период 2017 года территории обслуживания Отдела зарегистрировано преступлений совершенных в общественных местах 206 что на 74 преступления меньше чем за аналогичный период 2016 года. В том числе на улицах 145 за аналогичный период 2016 года 191. Лица совершившие преступления установлены в 78 случаях. 
Анализ результатов работы по противодействию преступности показывает, что благодаря принимаемым мерам  удалось достичь  незначительной  но положительной динамики в раскрытии преступлений, число которых увеличилось со 123 до 125 (раскрываемость 33,4%). Сотрудниками Отдела при раскрытии преступлений активно используется видеонаблюдение городской программы «Безопасный город», что неоднократно помогало раскрытию таких преступлений как: краж имущества, грабежей и разбоев. Раскрыто с использованием видеонаблюдения 18 преступлений  по горячим следам 10. 

Неоднозначно складывается обстановка с социальной характеристикой граждан, совершивших на территории округа преступления.

Так, рассматривая возраст граждан, совершивших преступления 52,6% (69) приходится на преступников, чей возраст составляет от 30 до 49 лет и 36,4% (37) – от 18 до 29 лет. В текущем году зарегистрировано 22 преступления совершенных иногородними несовершеннолетними гражданами.
Из общего массива задержанных преступников, на женщин приходится 7,2% (9).

По социальному положению наибольший удельный вес приходится на граждан, не имеющих постоянный источник дохода, и составляет 17,3% (68).

Требуется особое внимание профилактике преступности среди населения по распространению алкоголизма и наркомании.
 Совершено ранее судимыми лицами 36 преступлений (АППГ-31). В состоянии алкогольного опьянения 16 (АППГ -17). 

Нельзя не отметить такое серьезное направление нашей деятельности, в текущем году, связанное пресечением и предупреждением иногородней преступности, так как определенная доля (83 преступления или 66,4%) раскрытых преступлений из общего массива приходится на иногородних граждан.

Доля не жителей столицы, совершивших на территории района преступления, от общего числа зарегистрированных преступлений, составила 18.8% (74 преступления). Рост иногородней преступности   по сравнению с прошлым годом  на (32,1%).

Это обусловлено тем, что на территории  района расположены 2 железнодорожные станции. Кроме того, ведется строительство станции метрополитена, где осуществляют свою трудовую деятельность большое количество иногородних и иностранных граждан. На территории района Марфино, расположены крупные гостиничные комплексы.

Особую значимость в деятельности органов внутренних дел приобрела борьба с организацией незаконной миграцией.
В текущем году выявлено предусмотренных статьей 322  УК Российской Федерации 2 факта фиктивной постановки на учет иностранных граждан. Однако, это недостаточные результаты. 

Сотрудниками Отдела за отчетный период осуществлялась работа по исполнению административного законодательства. Всего было зарегистрировано 886 административных правонарушения. Наложено штрафов на сумму 959400 р., из них взыскано 49350 р. взыскаемость 51,5 %.
Для повышения взыскаемости штрафных санкций используются возможности ч.5 ст. 32.2 КРФоАП «Исполнение постановления о наложении административного штрафа», в части направления материалов в службу судебных приставов. Используется механизм, предусмотренный ст. 20.25 КРФоАП («Неуплата в срок административного штрафа»). Всего составлено по ст. 20.25 КРФоАП - 10 административных материалов.

В рамках взаимодействия между отделением по вопросам миграции и ОМВД России по району Марфино г. Москвы осуществляется работа по выявлению и пресечению административных правонарушений в области миграции. 

         Общее количество поставленных на миграционный учет за  2017 год составило– 33232  иностранных гражданина.


Наибольшим количеством концентрации иностранных граждан, прибывших в РФ не целью туризма, а для осуществления трудовой деятельности являются гостиницы «Алтай» ул. Гостиничная д.10 кор.5,  гостиница  «Останкино» ул. Ботаническая д. 29, где более 50% от общего количества зарегистрированных во всех гостиницах района Марфино, являются граждане ближнего зарубежья.

Проводя постоянный мониторинг миграционной ситуации в жилом секторе. Зарегистрирована 51 информация в отношении 144 адресов в КУСП ОМВД в порядке проверки ст. ст. 144-145 УПК РФ,  по признакам преступления по ст.322.2 УК Российской Федерации. 

Проведено 76 проверок в жилом секторе, 39 в гостиницах. Организованно и проведено 27 профилактических мероприятий. 

Всего за истекший период сотрудниками отделения по вопросам миграции привлечено к административной ответственности, за нарушение миграционного законодательства 93 иностранных гражданина и  421 гражданин Российской Федерации,  всего 514 человек. 

В текущем году сотрудниками Отдела осуществлялась охрана общественного порядка на территории района при подготовке и проведению  55 массовых, общественно-политических, спортивных, культурных, религиозных мероприятий. В преддверии которых проводились оперативные совещания, рабочие встречи в Управе района, Отдела по координации действий сотрудников полиции, органов власти, ОПОП, штаба НД.

Приоритетными направлениями в деятельности органов внутренних дел района по организации взаимодействия с общественностью в жилом секторе и на улицах было и остается совместное принятие мер с органами исполнительной власти, по активизации работы общественных формирований правоохранительной направленности.

Так, на территории района функционирует 2 общественных пункта охраны порядка, которые оказывают конкретную помощь, прежде всего участковым уполномоченным полиции, по обеспечению правопорядка на закрепленной территории. 

За отчетный период народная дружина привлекались к работе по линии оперативно-следственных подразделений. Они принимали участие в качестве понятых и статистов при раскрытии  преступлений.

Председатели ОПОП помогают участковым уполномоченным полиции в профилактической работе, занимаются приемом населения по любым бытовым вопросам. Основными направлениями взаимодействия народной дружины с полицией является обеспечение общественного порядка, предупреждение и пресечение преступлений и правонарушений.  Весомый вклад народной дружиной  вносится при проведении массовых мероприятий.

С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности, необходимо продолжить выполнение сотрудниками своих должностных обязанностей,  а приоритетными направлениями деятельности Отдела считать:
- укрепление правопорядка и общественной безопасности, совершенствование организации профилактической работы с лицами, имеющими опыт совершения противоправных деяний, и несовершеннолетними.
- в целях борьбы с иногородней преступностью необходимо во взаимодействии с отделением по вопросам миграции проводить разъясни тельную работу с администрациями гостиниц о неукоснительном соблюдении требований законодательства по постановке на миграционный учет иностранных граждан.  Во взаимодействии с заинтересованными службами проводить проверки строящихся объектов  на территории района.
- необходимо усилить оперативные позиции, разработать новые формы взаимодействия с администрациями торговых предприятий и частными охранными структурами, повысить роль пропагандистской работы среди населения с целью снижения преступности в общественных местах.

- совместно с ОПОП уделить особое внимание профилактике распространению алкоголизма и наркомании среди населения.

- во взаимодействии со  штабом народной дружины проводить разъяснительную работу с гражданами проживающими на территории района  о сохранности своего имущества для минимизации фактов краж из подъездов велосипедов, колясок и другого имущества. 
- установить обзорные видеокамеры в местах не охватываемых видеонаблюдением. 

Начальник ОМВД России 

по району Марфино г. Москвы 

     подполковник полиции                                                                       А.В. Костюк
