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         Отчет  главы муниципального округа Марфино за 2014 год.

         В прошедшем  году Советом  депутатов продолжилась работа   по  осуществлению  полномочий в решении  широкого спектра вопросов, определенных  Законом  №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»: в сфере  благоустройства, капитального ремонта, размещения  объектов капитального строительства, формирования и утверждения  планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района, согласования мест размещения ярмарок выходного дня, согласования проекта  решения  уполномоченного органа исполнительной власти  города Москвы  о переводе  жилого помещения  в нежилое в многоквартирном  доме.                                                                                       Благоустройство  дворовых территорий -  одно из самых важных составляющих создания  условий  комфортного  проживания  наших   граждан. Так,  в районе Марфино за  2014 год  благоустроено по основной программе 12 дворов на  сумму  более 21-го миллиона рублей.  7 дворов на сумму более 12 миллионов – это  дополнительные мероприятия  по социально-экономическому  развитию района.  Планы  дополнительных мероприятий  по социально-экономическому  развитию района формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях  граждан.          Согласование Советом  депутатов  всех адресных  перечней по благоустройству дворов  прошло  в октябре 2013 года.   Предварительно депутатами, до заседания комиссии по развитию района, совместно с представителями от советов  многоквартирных  домов и ГКУ ИС района проходило обсуждение по каждому  объекту.   Анализируя результаты  обсуждения  Советом   депутатов программ  благоустройства дворовых территорий, я могу сказать: выявление, согласование адресных перечней осуществлялось в полном взаимодействии с жителями  нашего района и управой. Открытость   в обсуждении с представителями многоквартирных  домов предстоящих работ (объемы, стоимость), нахождение компромиссов -  такой процесс проходил по каждому из 19-ти объектов. Результатом  совместной работы является  согласование Советом депутатов адресных  перечней по благоустройству без последующего внесения в них изменений. Хочу  обратить ваше внимание: с  2014  года  благоустройство дворовых  территорий имеет комплексный подход – работы проводятся  не в отдельно взятом  дворе, а берется в целом  микрорайон.  И это  было совместное решение  депутатского корпуса и управы района.  Конечно, при  работе с проектами  адресных  перечней,  прежде всего,  учитываются  обращения  жителей.   Но, к сожалению,  не всегда при  тех финансовых  объемах  возможно  реализовать    пожелания всех  наших  граждан. И выходом  из этой  ситуации является  экономия  от проведенных торгов. В прошедшем  году   экономия от проведенных  торгов по мероприятиям социально-экономического развития  района составила   более  одного миллиона трехсот тысяч рублей. И уже в июне 2014 года Советом  депутатов было  принято  решение по  благоустройству дворовых территорий на  сэкономленную сумму. 
 За счет  основных средств выполнено  благоустройство  12 дворов: Гостиничная ул., д.7А, 7Б, 6, кор.1; улица Ботаническая, д.37А, 37Б, 8-10-10А, 12-14А,14Б,16,16А; улица Комдива Орлова,8.  За счет средств социально-экономического  развития района благоустроено  7 дворовых территорий – ул. Академика Комарова, дома 1А, 3А,3Б,5А,5Б,5В,7. Благоустройство  дворовых территорий – это подход  к решению  не только комфортных, дизайнерских  задач по облагораживанию территории, но и возможность  создания условий  занятия спортом для всех категорий граждан.  В рамках  реализации  городской программы «Спорт Москвы»  в 2014 году депутаты принимали участие в утверждении работ на   проведение капитального   ремонта 4-х спортивных площадок на территории района – ул. Большая Марфинская, д.1,кор.4; ул. Малая Ботаническая,д.1; ул. Кашенкин Луг,д.8,кор.3.  
        В течение года проводилась  работа по реализации  Постановления Правительства Москвы 849-ПП - это средства стимулирования районов, часть которых депутатами утверждена на  применение их по благоустройству  и модернизации детских площадок – ул. Ак. Королева,д.28, кор.1; М. Ботаническая ,д.23; замена МАФ – 14ед. За счет средств  стимулирования управ района  проведен выборочный капитальный  ремонт отдельных конструктивных  элементов (ремонт  балконов) Кашенкин Луг,д.д.9,11.  

     Касаясь  благоустройства  района,  хочу  обратить  ваше внимание на  одно из новых полномочий  Совета  депутатов – это согласование внесенного  главой  управы района адресного  перечня  объектов  компенсационного  озеленения. В текущем  году жители и  депутаты  района Марфино обратились в управу  с предложением проведения  работ по озеленению  микрорайона 51  района  Марфино.  И уже в мае было  высажено  около  тысячи кустов. В озеленении приняли совместное участие сотрудники управы, депутаты, службы  жилищно-коммунального хозяйства района  и жители микрорайона.  В организации этого мероприятия неоценимую поддержку  нам  оказала префектура  Северо-Восточного административного округа, выделив  необходимое количество посадочного материала. Поддержка префектуры  показала  заинтересованность  органов исполнительной власти в создании  условий комфортного  проживания  наших граждан. 

      В течение 2014 года   в 24 дворах проведены  мероприятия  по озеленению. По каждому  объекту  осуществляли  контроль за ходом работ  депутаты  местного самоуправления.
В первом квартале 2014 года   были заслушаны  отчеты  по итогам работы  за 2013 год   главы управы района, руководителей  районных организаций здравоохранения, социального обслуживания, ГКУ «ИС района Марфино», многофункционального центра, ОМВД по району Марфино.   Отчеты носили  открытый  характер – с присутствием  жителей района.  По  итогам заслушивания   руководителями учреждений  принимались  меры  по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями от  жителей и  депутатов. 
      За прошедший  год  дважды рассматривалось согласование проекта схемы и проекта изменения схемы   нестационарных торговых  объектов – это сезонное кафе и  объекты торговли. Всего согласовано 13 объектов для  сохранения   их деятельности, 12 объектов исключено по причине  их нерентабельности.  
         В связи с реорганизацией местного самоуправления в первом полугодии, а также  внесенными  изменениям в  закон города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления  в городе Москве», во втором полугодии, было принято 2 решения  о внесении изменений в Устав муниципального округа Марфино, касающихся реорганизации администрации  МО и  ведения финансовой  деятельности.  Изменения в Устав согласованы и утверждены   Министерством  юстиции города Москвы.           В соответствии со статьей 48 Устава муниципального округа Марфино, в целях обеспечения прав жителей были проведены публичные слушания по проектам  решений Совета депутатов муниципального округа Марфино «О внесении изменений в  Устав муниципального округа Марфино», «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2013 год», и публичные слушания по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2015 год».
       За период 2014 года  Советом  депутатов  было проведено 21 заседание, принято 113 нормативно- правовых  актов  по различным видам полномочий депутатского корпуса – бюджет местного самоуправления, развитие района, кадровая политика, утверждение проектов  решений  по благоустройству, выборочному капитальному  ремонту и др.   По сравнению с 2013  годом  на 11 решений  больше. 
Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса:  по развитию муниципального округа, по организации работы и осуществлению контроля за работой органов и должностных  лиц местного самоуправления и  комиссии по бюджетно-финансовым отношениям и муниципальной собственности.  Всего за 2014 год  было  проведено 43 заседания  комиссий.

Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства и в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.

   В  течение 2014 года глава  муниципального округа присутствовала на всех встречах  главы управы с населением района, что позволило  более  глубоко узнать проблемы жителей  и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.     

   Органы местного самоуправления являются связующим  звеном  между  населением и органами исполнительной власти. И на сколько отлажено такое взаимодействие в нашем  районе хочу продемонстрировать  на  примерах. Так за 2014 год на прием  главе муниципального  округа обратилось 27 человек  и с коллективными  обращениями – около 130 человек. Особо  хочу обратить внимание на коллективные обращения – это  внесение изменений  в Адресно-инвестиционную программу, установка ограждающих устройств  в микрорайоне  52 района Марфино, благоустройство дворовых территорий, ремонт многоквартирных  домов и др.  По всем обращениям  проводилась   совместная работа с префектурой СВАО, управой района, службами коммунального хозяйства, депутатами городской Думы, центром социального обслуживания Марфино и др.          В целях скорейшего выполнения  предложений и заявлений жителей муниципального округа Марфино депутатским корпусом  направлено 41 обращение  и 2 запроса в различные организации города Москвы, из них: в управу района – 10, в ГКУ ИС – 4, управляющие компании – 3, ОМВД – 4, в Префектуру СВАО - 5, в Окружную комиссию по вопросам градостроительства землепользования и застройки при правительстве Москвы - 5, в Останкинскую межрайонную прокуратуру - 3,  в территориально-проектировочную мастерскую СВАО – 1, в УСЗН района Бутырский – 1, в департамент капитального ремонта города Москвы – 2, в департамент строительства города Москвы - 1, в департамент природопользования и охраны окружающей среды - 2 , в отделение УФМС России по гор. Москве в СВАО – 1, зам. начальника Октябрьской железной дороги – 1.

По результатам наших  обращений  удалось:

- добиться отмены результатов публичных слушаний по строительству торгово-бытового объекта по адресу Комдива Орлова, 4 и исключения данного адреса из перечня конкурсных объектов земельного участка для строительства; 

- добиться строительства подземного пешеходного перехода через железнодорожные пути Октябрьского направления МЖД к станции метро «Фонвизинская» (ранее, в 2013 году, этот вопрос  поднимался  депутатами  на встрече с мэром Москвы);
- признать утратившими силу постановления Правительства Москвы от 22.04.2008 № 325-ПП «О мероприятиях по осуществлению комплексной застройки территории микрорайона Марфино Северо-Восточного административного округа города Москвы», распоряжения Правительства Москвы от 04.09.2008 № 2021-РП «О разработке за счет средств бюджета города Москвы предпроектной документации для размещения жилых домов по адресам: ул. Академика Комарова, вл. 7-11, вл. 11-13, вл. 1-3 мкр. 51, 52 района Марфино» с одновременным поручением Москомархитектуре разработать материалы ГПЗУ для размещения в дальнейшем на инвестиционной основе  объектов социальной направленности на выше названных земельных участках.

Обращение депутатов по вопросу расширения функционального назначения использования помещений кинотеатра «Рига» после реконструкции  префектурой СВАО  направлено в Правительство Москвы для учета при разработке проекта ГПЗУ.

Все это удалось сделать, потому что мы с Вами были вместе! Считаю, что самый главный итог 2014 года – укрепление доверия наших жителей к органам местного самоуправления и депутатскому корпусу.

В 2014 году  в районе Марфино продолжилась работа  по  межеванию  кварталов  застроенных территорий.  Учитывая  прошлый  опыт,  депутатами   для  жителей заранее предоставлялась информация по проектам  межевания в целях  проработки и своевременной подачи предложений и  замечаний по проектам. Управой  района  проводились неоднократные встречи с  жителями  с приглашением  депутатов, заказчиков и исполнителей по Государственным контрактам. Что позволило  более тщательно актуализировать проекты  межевания  территорий. 
В целях обеспечения выполнения требований Федерального Закона                от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Федерального Закона от 25 июля 2002 г. № 113 – ФЗ «Об альтернативной гражданской службе» и Указов Президента Российской Федерации с 1 апреля и 1 октября 2014 был осуществлен весенний и осенний призыв на военную службу. Установленные задания по призыву граждан на военную службу выполнены в полном объеме.    В ходе весеннего и осеннего 2014 года призыва граждан на военную службу проведено 13 заседаний призывных комиссий.

         В 2014 году продолжилась  работа Попечительского совета, направленная  на оказание психологической и юридической  помощи семьям, чьи сыновья  проходят службу  в рядах  российской армии. За отчетный период было призвано 33 человека. Почти со всеми семьями  налажен  контакт. 
Администрация МО Марфино в рамках военно-патриотического воспитания в ноябре 2014г  провела Координационное совещание по теме: «Роль общественных организаций в военно-патриотическом воспитании молодежи и формировании у молодежи позитивного отношения к военной службе. Перспективы реализации полномочий местного самоуправления по военно-патриотическому воспитанию граждан муниципального округа на 2015 год» с приглашением представителей  управы района, образовательных учреждений – школы, кадетский корпус,  международный юридический  институт, колледж питания. В принятом  плане  работы  совета обозначены организация и проведение  мероприятий, посвященных такой  знаменательной  дате  для нашей  Родины  как 70-летие Победы в Великой Отечественной войне их совместная   реализация администрации муниципального округа  с управой района  и образовательными учреждениями  путем  объединения  кадровых и финансовых ресурсов.
Решением от 18 ноября  утвержден  перечень местных праздничных и иных  зрелищных мероприятий на 2015 год: 9 мая – «Вам, ветераны, салют!», 17 сентября – «Наш город Москва, наш район Марфино», 24 декабря – «Здравствуй, зимушка –зима».

В проведении  мероприятий  не останутся  без внимания и наши ветераны. Совет депутатов  ведет совместную работу с Советом ветеранов района Марфино и его председателем Подшибихиной  Надеждой Викторовной. Активная  позиция  наших ветеранов  помогает нам осуществлять мероприятия, направленные на создание  комфортных  и безопасных    условий  жизни для  граждан  нашего района.

               В прошедшем году  Совет депутатов муниципального округа Марфино  поддержал   возведение памятника «Защитникам Москвы» на территории  школы 1494, который будет являться символом  героической  истории нашей Отчизны.   С инициативой возведения  памятника  выступила  депутат, директор школы Ершова Светлана Владиславовна. Немаловажным   значением  является    участие детей в работе с эскизами, над  проектом  памятника. И конечно, памятник – это своеобразная  дань уважения  сегодняшнего поколения к героям,  отстоявшим  нашу столицу.

Традиционно, ежегодно,  в городе проходит акция  «Соберем  ребенка в  школу».  Как и в прошедшие  года депутаты не остались в стороне – ими   были собраны  средства  на приобретение  двухярусной  кровати  для  детей  из малоимущей семьи, а  также школьной  формы  для ученицы 296  школы.

Депутаты  нашего  района  ежегодно, в том числе и в отчетном   году приняли  участие  в месячнике  по уборке  территории района, проводимого управой. При  этом привлекая коллективы, в которых  они работают.
В 2014 году  Совет  депутатов поддержал  инициативу  главы управы  на установку   въездного  знака  района Марфино. И вы сейчас  можете видеть  эстетически  достойно  оформленное архитектурное сооружение, выполненное в мозаичном стиле,  на пересечении  улиц Ботанической  и Большой Марфинской.
Прошедший год  стал годом больших перемен в развитии местного самоуправления, произошла оптимизация и передача полномочий  в органы исполнительной власти, приняты дополнения и изменения в устав муниципального округа. В соответствии с Законом г. Москвы № 72 от 25.12.2013 г. с 01 апреля  2014 года администрация МО Марфино прекратила осуществлять свои полномочия по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства и в сфере опеки, попечительства и патронажа.

   На Главу муниципального  округа  наряду  с представительными  функциями с 1 апреля 2014 года возложены полномочия  по  осуществлению исполнительно-распорядительной  деятельностью  органа местного самоуправления.
В соответствии со структурой администрации муниципального округа Марфино, утвержденной решением Совета депутатов муниципального округа от 24.12.2013 № СД/20-7  «Об утверждении структуры администрации муниципального округа Марфино», главой администрации муниципального округа Марфино было введено новое штатное расписание администрации на 2014 год.

Так на 01 января 2014 года в штатном расписании муниципалитета числилось 18 человек - это муниципальные служащие. 

      С 01.04.2014 в связи с передачей отдельных полномочий администрации муниципального округа Марфино, главой муниципального округа в штатное расписание администрации были внесены изменения: фактическая численность сотрудников администрации составила 5 человек:4 человека - это муниципальные служащие. 1- выборная должность (глава муниципального округа). 
В течение  отчетного  периода Администрация МО Марфино принимала активное участие в организации и проведении совместно с управой районных праздников:

9 мая- «Вам, Ветераны, салют!», 18 сентября - «Наш город Москва, наш район Марфино», в которых приняли участие ветераны, почетные жители района, депутаты Марфино.

25 декабря проведен праздник «Здравствуй, зимушка-зима», для  детей  из малообеспеченных и социально-незащищенных семей. Затраты на организацию и проведение трех местных праздничных и иных зрелищных мероприятий составили 281,5 тыс.руб.  (в 2013 году – проведено 3 мероприятия на сумму 237,45 рублей).

       Для подрастающего поколения  нашего района в 2014 году было проведено 13 военно-патриотических мероприятий на сумму 400 тыс.руб.,
 на сумму 10 тыс.руб было проведено мероприятие по профилактике экстремизма и терроризма«Я спокоен!», с привлечением кинологической службы.
В 2014 году в администрацию муниципального округа Марфино  поступило 66 (341 – в 2013 году) письменных обращений граждан.  Все  обращения  рассмотрены в срок.

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210–ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация имеет следующие полномочия: 

-выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет,

- регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, регистрация факта прекращения трудового договора;
- регистрация уставов территориального общественного самоуправления.
За  отчетный  период обращений о предоставлении данных  государственных и муниципальных услуг не поступало.

      Открытость работы должностных и выборных лиц местного самоуправления, их постоянный контакт с избирателями является сутью местного самоуправления. 

Основой информационной политики МО Марфино является системный подход в организации информационного обеспечения и подготовка материалов для средств массовой  информации: за 2014 год было выпущено 12 номеров районной газеты «Марфино» тиражом по 15 тысяч  экземпляров каждый, где    предоставлялась информация  о деятельности Совета  депутатов и  администрации района.   В  15-ти номерах бюллетеня «Московский муниципальный вестник», издаваемым  Советом муниципальных  образований  публиковались  МНПА – за 2014 год  опубликовано  67 решений Совета  депутатов.
В течение отчетного периода в оперативном порядке на официальном сайте муниципального округа Марфино предоставлялась информация по всем направлениям деятельности местного самоуправления:
  публикация МНПА  и их проекты, положения, регламенты, антикоррупционная  экспертиза, видеоматериалы, электронная версия газеты  и «Муниципального вестника»,  информация о проведении местных праздничных и иных зрелищных мероприятий,  мероприятий в рамках  военно-патриотического воспитания граждан и профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Марфино, публикация прокуратуры и др. В настоящее время официальный сайт муниципального округа Марфино  актуализируется, приобретает новую форму. Мы  постараемся в самые короткие сроки привести его в соответствие. 
Расходы на работу по информированию населения в 2014 году на выпуск совместной с управой района газеты «Марфино» составили 239990 рублей.

          Уважаемые  депутаты,  в своем  докладе я отметила решение вопросов, касающихся  в целом  района. Но как глава муниципального округа  Марфино, как депутат, никогда  не оставляла  без  внимания  обращение  любого жителя  нашего района, общественных организаций, предложения депутатов Совета депутатов. 
         С 2015 года  начинает действовать  региональная программа  капитального ремонта  многоквартирных  домов. И для многих наших граждан  будут неясности, а может и тревога. И наша  задача сделать так, чтобы ее механизм был понятен, открыт, прозрачен. И это возможно  решить только при полном  взаимодействии  депутатского корпуса с органами исполнительной власти.

