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Отчет  главы муниципального округа Марфино за 2017 год.
Уважаемые депутаты,  уважаемые приглашенные!

2017  год  ознаменовался проведением выборов  депутатов местного самоуправления. Это впервые в истории города, когда  выборы депутатов внутригородских образований  проходят  отдельно, не совмещены  с президентскими  выборами или  в  законодательные  органы. Прошедшие выборы были достаточно трудными, жесткими, конкурентными и в то же время хорошо организованными. При этом, конкуренция на муниципальных выборах была как никогда высока – в среднем, за каждый мандат боролось более пяти кандидатов: за10 мандатов  боролись  57 человек – это представители   различных партий и самовыдвиженцы. Все депутаты прошлого созыва принявшие решения баллотироваться на новый срок в очередной  раз, а это 5 человек, получили  доверие наших избирателей.
В настоящее время из 10  депутатов муниципального  округа Марфино 5 из прошлого созыва,  и  5 вновь  избранные. Депутатские полномочия  исполняют 5 членов Всероссийской политической партии  Единая Россия и 5 беспартийных. Получив депутатские мандаты, уважаемые коллеги, мы должны  оправдать доверие наших граждан, проводить работу  по защите их интересов  и повышения качества  жизни.
В прошедшем  году Советом  депутатов продолжилась работа   по реализации     полномочий, определенных  Законом  №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»: так  был заслушан  отчет  главы управы по итогам работы  за 2016 год, заслушаны  информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;

- многофункционального центра  предоставления  государственных услуг населению района Марфино;

- амбулаторно-поликлинических учреждений – городской поликлиники №12 и детской  поликлиники №99;

-  территориального центра  социального  обслуживания «Алексеевский»

филиал «Марфино»;

- ОМВД по району «Марфино».

Отчеты носили  открытый  характер – с присутствием  жителей района.  По  итогам заслушивания   руководителями учреждений  принимались  меры  по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями от  жителей и  депутатов. 

В прошедшем  году, как и ранее,  по всем   ремонтным  и благоустроительным  работам в районе планы  работ основывались  на обращениях наших  граждан, формировались депутатами совместно  с нашими жителями и управой района.  
Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло  в январе  2017 года.   Предварительно депутаты, до заседания комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ депутатский  корпус совместно  с жителями  принимал участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения. 
  В 2017  году  продолжились работы  в сфере  благоустройства, формирования и утверждения  планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района. В целях функциональности и эстетичности  были реконструированы контейнерные площадки по 17 адресам. Проводились работы  по благоустройству  детской площадки на  Большой  Марфинской,д.1,кор.2 на сумму  1 миллион 539 тысяч 700 рублей – это замена МАФ – 11шт.,ремонт покрытия на детской площадке 220 кв.м, замена урн и скамеек по 2 шт.
        В прошедшем  году Советом  депутатов согласованы объекты посадки  зеленых насаждений  в  рамках программы  «Миллион деревьев». По  наказам  жителей нашего района  были высажены деревья и  кустарники во дворах  ул. Академика Комарова, д.20а; Ак.Королева, д.26 и ул.Ботаническая , д.15.  Всего высажено 12 деревьев и 10 кустов сирени. Не везде  была возможность  произвести посадку деревьев, учитывалась геоподоснова во дворах. О чем предоставлялось   заключение ГУП «Мосгоргеотреста». 

За последние 2 года в связи с отсутствием площади, отвечающей  нормам по организации уличной торговли, не удавалось  организовать ярмарки выходного дня.

В 2017 году  Совет  депутатов  вынес   решение об организации в текущем году ярмарки выходного дня по адресу: ул. Ботаническая, д.29, кор.1  

В  прошедшем   году  за счет средств  стимулирования управы района  были выполнены  работы по   комплексному  благоустройству двора ул. Б. Марфинская,д1,кор.4.
 Учитывая большой промежуток времени отсутствия  благоустроительных работ  по улице Гостиничный  проезд, депутаты согласовали  комплексное  благоустройство  дворовых территорий по трем  адресам  – это Гостиничный пр.,д.д. 2,4,4А. За счет средства  стимулирования были  благоустроены  дворы по адресам, ул.Малая Ботаническая,д.д. 18,20 и ул. Гостиничная,д.10А. Все виды работ были согласованы с  депутатским корпусом.        

         Прошедший  год  ознаменовался  принятием программы реновации  пятиэтажного жилого фонда. Депутаты участвовали в совместных встречах  с жителями с целью разъяснения программы,  помощи в принятии решения. И независимо  от того поддерживали программу  наши жители или  были против нее,  по их просьбе  мы, депутаты, направляли  обращения  в  адрес мэра, в Государственную Думу РФ, Московскую городскую думу с просьбой учесть мнения жителей района при разработке программы.

 С 15 мая  по 15 июня  прошлого года проходили  собрания собственников  помещений в многоквартирных  домах по  вопросу согласия или несогласия с включением их  домов в проект программы  реновации. В настоящее время  в программу  реновации вошли 37 домов. 
 В  2017 году  депутаты продолжили участие в контроле  за  ходом выполнения капитального ремонта  жилых  домов  в рамках «Региональной  программы». Реализация  полномочий по  участию  депутатов  совета  депутатов в разработке и утверждению краткосрочного плана реализации региональной программы капитального  ремонта общего имущества в многоквартирных  домах осуществляется  в рамках  одноименного Закона города Москвы  от 16 декабря 2015 года №72,а так же  Регламента Совета  депутатов по  реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, это - согласование адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации региональной программы в части распределения по годам сроков проведения капитального ремонта; 

- участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах.

Соответственно, за каждым  домом были закреплены  по два уполномоченных депутата.  В 2017 году депутаты  осуществляли контроль за ходом работ по капитальному ремонту инженерных систем,  по ремонту или замене лифтового оборудования, ремонту кровли  и по разработке проектной сметной документации.
Так  по району Марфино в план 2017 года были включены 8 адресов; из них -  3 адреса – это замена  лифтового оборудования.
А так же по семи  многоквартирным домам, включенными в программу 2016 года, открытие объектов состоялось в феврале  прошлого года.
В связи с включением 2-х МКД в Программу реновации  жилого фонда в городе Москве и одного дома вышедшего из программы капитального  ремонта, в 2017 году работы по капитальному ремонту были произведены по 5 адресам.

Хочу  обратить ваше внимание: в районе Марфино в региональную программу капитального ремонта общего имущества ранее были  включены 142 МКД, но в прошедшем году  в программу  реновации вошли 37 домов. Соответственно, произошла корректировка региональной программы.

В 2017 году  в связи с проведением  выборов  в депутаты органов муниципального  образования, произошла смена состава  депутатов. Мы дополнительно рассматривали  состав комиссий осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. 

В прошедшем году остро стояла проблема в пяти  МКД индивидуального проектирования, это дома, в которых отсутствуют подвалы. Работы по данным  объектам перенесены  на более поздний срок.

  Согласование адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2018, 2019 и 2020 годах региональной программы капитального ремонта МКД расположенных на территории муниципального округа  Марфино проведено в ноябре прошлого года. Всего согласовано 28 МКД. Из них 7 домов на 2018 год. Этому предшествовало  обсуждение с главой управы на профильной комиссии конкретных адресов  согласно предельному  размеру общей  площади  МКД  по каждому  году. На трехлетний период участие депутатов  в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах уже  определено.
Деятельность Совета  депутатов муниципального  округа Марфино  осуществляется в соответствии  с Законом  города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального  округа Марфино. 

       В течение  2017 года состоялось 16 заседаний Совета депутатов, на которых  было вынесено  101решение. Из них:  16 касающихся  бюджета муниципального образования,  в том числе по внесению изменений в бюджет - 4 решения;  36 решений  – осуществление   переданных полномочий депутатам   Совета  депутатов:  в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района – 8; за прошедший  год  принято 5 решений  по согласованию проектов  схемы и проекта изменения схемы   нестационарных  объектов – это объекты торговли: всего согласовано 9 объектов и согласованы схемы размещения сезонных кафе по 4 адресам; согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства – 4; установки  ограждающих устройств – 7. Из  общего количества  решений - 12  принято о заслушивании  отчетов  руководителей  районных  организаций.  11 решений  - согласование  адресных  перечней  дворовых территорий для  проведения  благоустроительных работ  за счет средств  стимулирования управы  района. 3 решения об участии депутатов Совета  депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает фонд капитального ремонта.   2 нормативно-правовых акта  было принято о внесении изменений и дополнений в Устав МО Марфино. 4 решения принято об утверждении плана работы Совета  депутатов. По одному  решению принято «О схеме избирательных округов по выборам депутатов Совета  депутатов муниципального округа Марфино», «О назначении выборов депутатов Совета депутатов», об избрании главы муниципального округа, об избрании заместителя председателя Совета  депутатов  МО Марфино.  2 решения о признании обращения  группы  депутатов депутатским запросом. В отчетном  периоде депутаты рассматривали 2 вопроса, касающихся проектов схем развития  внешнего газоснабжения и электроснабжения города Москвы;   11 решений -  утверждение регламентов, порядков, положений  по деятельности  местного самоуправления и другие.    
   В соответствии с законодательством все НПА проходили антикоррупционную экспертизу: В том числе и НПА, касающиеся  деятельности администрации. Это распоряжения  в количестве – 1, постановления – 2, решения -11. Согласно Закону  Москвы от 22.10.2008 №49 «О порядке ведения регистра муниципальных  нормативных правовых актов города Москвы» ежемесячно все МНПА принятые органами муниципального округа Марфино направлялись в  уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.
Из 101 решения   исполнено 80.   21 решение  принято к исполнению на 2018 год – это исполнение бюджета, проведение  благоустроительных работ, капитального ремонта  жилых домов, отчетов  руководителей районных организаций, реализация плана по досуговой, социально-воспитательной, спортивной  работе с населением.

 Все решения находятся  на контроле  главы МО. 


       В соответствии  с требованием Регламента Совета  депутатов, каждый  депутат обеспечивался  проектами  решений Совета  депутатов, материалами по каждому  вопросу  повестки дня  в электронном виде.

Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса:  по развитию муниципального округа, по организационной работе Совета  депутатов  и бюджетно- финансовой    комиссии.   Всего за 2017 год    проведено 29 заседаний  комиссий. В октябре произошла смена  составов комиссий в связи с прошедшими выборами и соответственно сменой  депутатского корпуса.
        Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства
    В 2017 году, как и ранее, большое внимание уделялось рассмотрению, формированию, утверждению, исполнению местного бюджета и контролю за его исполнением. Бюджет муниципального округа Марфино исполнялся в соответствии с действующим законодательством и решениями Совета депутатов муниципального округа Марфино.
В 2017 году в соответствии с Положением о бюджетном процессе, статьей 30 Устава муниципального округа Марфино были проведены публичные слушания:

- по проекту  решения Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2016 год», 

- по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

При этом были учтены и включены в местный бюджет 2018 года предложения жителей, депутатов Совета депутатов, общественных объединений по решению вопросов местного значения, в том числе организации и проведению праздничных социально-значимых мероприятий для жителей района Марфино.

И третьи  публичные слушания– «О внесение изменений и дополнений в Устав муниципального округа Марфино».
Все принятые нормативные акты были своевременно опубликованы  в средствах массовой информации  – это «Московский муниципальный вестник»  и размещены на официальном сайте   муниципального  округа Марфино. 
Органы местного самоуправления муниципального округа открыты для населения, по возможности и в соответствии  с полномочиями Советом  депутатов, сотрудниками  администрации  принимались все необходимые  меры  для решения вопросов.     И фактически ни одно значимое решение на местах сейчас не принимается без согласования с местными депутатами, которые тесно взаимодействуют с жителями района и учитывают их мнение.

       В этих условиях моя задача, как председателя Совета депутатов, главы муниципального округа была направлена на координацию деятельности депутатов, на повышение эффективности их работы. В обсуждении вопросов, касающихся  развития  нашего района непосредственное участие принимали депутаты,  сами жители, руководство  и сотрудники управы, представители префектуры Северо-Восточного административного округа, руководители и представители государственных учреждений и общественных организаций. В  течение 2017года я, как глава  муниципального округа, присутствовала на всех встречах  главы управы с населением района, что позволило  более  глубоко узнать проблемы жителей  и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.     

 Также я, как глава муниципального округа Марфино веду прием населения еженедельно по понедельникам, по возможности прием проходит и в другие дни  недели.

Депутаты Совета депутатов регулярно (не менее одного раза в месяц), согласно графику, размещаемому на официальном сайте муниципального округа, на стенде администрации МО, на районных стендах, ведут прием граждан, а при необходимости проводят встречи на территории с избирателями.

Так за 2017 год ко мне на прием  обратился 61 человек и с  письменными обращениями , в том числе с коллективными–112человек. Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались  к рассмотрению.  Совет депутатов, я, как глава  муниципального  округа старались делать все возможное, чтобы  они были решены в интересах жителей. 

В случае необходимости обращения жителей рассматривались комиссионно при участии жителей, депутатов, представителей управы района и ГБУ «Жилищник района Марфино» с выходом на место.

Все обращения были рассмотрены  в срок. По отдельным из них направлены предложения и замечания в Правительство Москвы, префектуру Северо-Восточного административного округа, в Департаменты города Москвы: транспорта и развития дорожно-транспортной сети, строительства,  в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, в управу района, ГБУ «Жилищник района Марфино» и другие организации.

        Спектр вопросов, с которыми  обращались  наши  жители достаточно   широк. Это   комфортность  проживания,  развитие транспортной инфраструктуры, реновация, безопасность. В большей степени  наши  жители обращают внимание  на благоустройство  дворов, организацию  проведения  ремонта домов. Вот некоторые из них:, в мой  адрес  поступило  обращение  на проведение  работ  по благоустройству дворовой  территории дома 5в улицы Ак. Комарова. При комиссионном  обследовании Советом  депутатов  принято  решение  о проведении комплекса  работ на данной  территории.
Проблема  освещения  перехода  через железнодорожные  пути  в Северный  административный  округ с улицы Комдива Орлова неоднократно поднималась  нашими жителями. Необходимость проведения работ по данному объекту вызвана  высокой проходимостью населения в темное время суток, о чем неоднократно  сообщали наши жители.  В настоящее время префектурой СВАО  сформирован  адресный  перечень по установке  опор освещения, среди них  8 согласованных депутатами  на данный переход. 
          В прошедшем  году депутатами были учтены мнения и предложения наших жителей по организации  платного  парковочного  пространства  по Гостиничной  улице,  так как данная улица стала местом притяжения не только  гостевого транспорта, но и транспортных средств, принадлежащим  строительным  организациям

         В 2017  году  поступали  обращения  на организацию   павильонов ожидания на  остановках «Школа», «Гостиница Останкино» и поликлиника 12. Схемы строительства  посадочных площадок  и остановочных  павильонов разработаны Департаментом  транспорта и развития  дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы и направлены на согласование Окружной  комиссии  по безопасности  дорожного движения. При положительном решении данные объекты будут включены в адресный  перечень выполнения  локальных мероприятий на 2018 год. Что касается  остановочного пункта напротив поликлиники 12- данный вопрос находится на контроле: после окончания строительства коммуникаций  на улице Ак.Комарова будет начато сооружение  остановочного павильона.

           В прошедшем году наших жителей  волновала проблема использования  дворовых территорий  в качестве транзитного проезда и парковочного пространства. Особенно это   было актуально для  дворовых территорий, которые  находятся  в  зоне активного  притяжения  для граждан – это  Останкинский  парк, Ботанический сад и телецентр «Останкино». По обращениям   жителей  депутаты согласовали установку  ограждающих устройств по адресам: ул. Ак. Комарова, дома1б,1в, ул. Ботаническая,д.д.  19,21,3,5,7,9 и ул. Ак. Королева,д,14. Всего за  прошедший год согласовано 16 шлагбаумов по 19 адресам.
 В 2017 году на Гостиничной  улице  остро стояла  проблема  парковки автобусов, принадлежащих строительным компаниям. Одновременно парковались  до 12 автобусов для  посадки 400 рабочих. Все это происходило в утренние часы в непосредственной  близости  от  жилых домов, что создавало  некомфортные  условия  для наших  граждан.  Нами совместно  с жителями были направлены обращения в различные инстанции  органов внутренних дел для  принятия соответствующих мер.  В настоящее время дислокация автопарка перемещена из нашего района.
  В прошедшем  году в мой адрес поступило   обращение  на приспособление  территории района для лиц  с ограниченными  возможностями по  здоровью – это организация парковочного места – по адресу ул. Ботаническая, д.33, кор.8. По данному   обращению   ГБУ «Жилищник района Марфино» проведены работы в  кротчайшие сроки.
   От наших жителей поступали  неоднократные  жалобы  на  отсутствие комфортного отдыха в зоне бульвара  на Гостиничной улице. Причиной тому явилось присутствие  большого количества  асоциальных личностей  на территории бульвара. Нами, депутатами, организовывались  встречи с жителями прилегающих  домов с целью обсуждения и проработки сложившейся ситуации. Были учтены мнения и предложения наших граждан, в частности:  увеличения  интенсивности  патрулирования  со стороны ОМВД.
  И только  благодаря нашим совместным  усилиям управы района, ОМВД  района Марфино, руководству центра социальной адаптации, дружины района Марфино ситуация  была переломлена в сторону  комфортности и безопасности. Но и в текущем году нам, депутатам, необходимо  оставить  данную ситуацию на контроле. Уверена: руководство управы района  и ОМВД  по району Марфино поддержат нас.  
     Вот уже четыре года  не решается вопрос окончания  работ по  строительству  коммуникаций по улице Академика Комарова.  На неоднократные  обращения, в которых указывались  все неудобства для наших жителей, непосредственно  мэру Москвы   получали ответ о планируемом сроке  завершения строительства  объекта  - первый квартал 2018 года.

               Длительное время  жители Марфина  ждут строительства  подземного  пешеходного перехода  через  Октябрьскую железнодорожную дорогу в Бутырский  район.  Неоднократно  данная проблема нашими депутатами озвучивалась на встречах с представителями  органов исполнительной власти, направлялись  обращения.   В настоящее время  проектно-сметная  документация на строительство перехода готова и направлена на  рассмотрение в Главгосэкспертизу  России. Начало строительно-монтажных работ  намечено на 2 квартал 2018 года.

    Всего за 2017 год Советом  депутатов, администрацией отправлено  550 писем, получено корреспонденции -422 письма.

К сожалению не все вопросы решены в полном объеме и как хотелось, но не смотря на это, мы продолжаем работать, ищем пути решения возникших проблем и в этой связи хочу отметить единый подход и общее понимание всего депутатского корпуса и органов исполнительной власти.

      Открытость работы должностных и выборных лиц местного самоуправления, их постоянный контакт с избирателями, предоставление актуальной информации  является сутью местного самоуправления. 

Основой  информационной политики МО Марфино  является системный  подход к  информированию населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Марфино, т.е  регулярное и своевременное обеспечение информацией  через официальный сайт муниципального округа Марфино. Доведение информации  до сведения жителей происходит  путем размещения на стенде администрации муниципального округа Марфино и на районных стендах управы, а так же  через организацию встреч с жителями и через общественные организации. 
На официальном сайте муниципального округа Марфино размещается информация, поступающая от Главного управления МЧС России по городу Москве, от органов исполнительной власти города Москвы в области пропаганды знаний  пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,  распространение экологической информации,  регулярно  размещаются  МНПА, их проекты; положения, регламенты, антикоррупционная  экспертиза, видеоматериалы, и журнал «Муниципальный вестник»,  информация о проведении местных праздничных и иных зрелищных мероприятий,  мероприятий в рамках  военно-патриотического воспитания граждан и профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Марфино, публикация прокуратуры и др. Информация о планируемых мероприятиях еженедельно направляется в Префектуру Северо-Восточного административного округа.

В соответствии с Регламентом Совета депутатов муниципального округа Марфино на каждом заседании Совета депутатов ведется аудиовидеозапись с последующей возможностью жителей просмотреть заседание Совета депутатов на сайте муниципального округа. Одновременно на сайте можно ознакомиться с решениями Совета депутатов нашего муниципального округа, подлежащими обнародованию и опубликованию.

В бюллетене «Московский муниципальный вестник» за 2017 год опубликовано 105  муниципальных нормативно-правовых актов.

Расходы на работу по информированию населения в 2017 году за наполнение официального сайта и публикацию нормативно-правовых актов в  бюллетене «Московский муниципальный вестник» составили 138400 рублей.

       Администрация МО Марфино в 2017 году продолжила взаимодействие    с Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы», которая является связующим  звеном с органами местного самоуправления муниципальных образований, выражает, представляет и защищает общие интересы  членов Совета.

      Кроме того, Ассоциация оказывает правовую помощь органам местного самоуправления.

     В течение отчетного периода администрация, Совет депутатов  муниципального  округа Марфино неоднократно в своей  работе  использовали  регламенты,  методический  материал,  рекомендации Ассоциации «Совета муниципальных образований города Москвы»,  например: рекомендации по закреплению депутатов СД в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;

 разъяснения по вопросу предоставления  депутатами советов депутатов ВМО в городе Москве сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 

предоставление ряда модельных проектов в сфере противодействия коррупции, в том числе, направленных на исполнение обозначенной выше обязанности лицами, замещающими муниципальные должности. На основе модельных проектов были разработаны нормативно-правовые акты, которые прошли антикоррупционную экспертизу и приняты на заседании СД Марфино.

      Также, в 2017 году Советом депутатом муниципального округа Марфино были приняты нормативно-правовые акты на основе модельных проектов Ассоциации, а именно: 

-  О внесении изменений в Устав МО;

- Положение о бюджетном процессе;
- Положение о бюджетно-финансовой комиссии

      Одним из органов, осуществляющих контроль за деятельностью администрации является прокуратура.   Так в 2017 году  в ответ  на запросы  Останкинской  межрайонной прокуратуры г. Москвы администрацией МО Марфино были предоставлены документы, подтверждающие сроки и порядок предоставления сведений о доходах, расходах депутатами МО, служащими категории «руководители» в отношении себя, своих супругов и несовершеннолетних детей, а также предоставлены нормативные документы, принятые в муниципальном округе и касающиеся предоставления и размещения сведений о доходах и расходах муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности. 

На основании информационных писем Останкинской межрайонной прокуратуры в администрации МО Марфино были проведены совещания (правовые консультации) с участием помощника прокурора по рассмотрению вопросов о состоянии законности и правопорядка на территории района Марфино за первое полугодие 2017 года и за 2017год;

проведена правовая консультация в целях обсуждения практики применения антикоррупционного законодательства с муниципальными служащими администрации МО Марфино, в том числе  при участии помощника прокурора рассмотрено Представление Останкинской межрайонной прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства об организации местного самоуправления в г. Москве».
       Кроме того, Останкинской межрайонной прокуратурой города Москвы во исполнение задания прокуратуры города Москвы  была проведена проверка соответствия Устава муниципального округа Марфино  федеральному законодательству и законодательству города Москвы.
       На основании принятых решений и по согласованию с прокуратурой нами на постоянной основе предоставляются проекты НПА и копии принятых НПА для проведения правового мониторинга.

       Работа с прокуратурой ведется в рамках действующего законодательства. Все материалы проверок по деятельности  администрации  находятся в открытом  доступе на нашем сайте.

Одним  из полномочий администрации является организация и проведение    местных праздничных мероприятий.  
     На 2017 год Решением Совета депутатов муниципального округа Марфино было утверждено и проведено 3 уже ставших  традиционными местных  праздника, затраты на которые составили 434,5 тыс.руб. (в 2016 году – проведено 3 мероприятия на сумму 395,1 тыс.руб.). Это праздник «Вам, Ветераны, салют!», который прошел  на площади Каштана, приняло участие более 200 человек, в том числе почетные жители, депутаты Совета депутатов МО Марфино и ветераны. Праздник «Наш город Москва, наш район Марфино».Приняло участие более 120 человек.
Праздник «Здравствуй, зимушка-зима», приняли участие более 100 детей из многодетных и социально-незащищенных категорий семей.

          Одним из важных вопросов местного значения, определенных 56 Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» является полномочие по проведению мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа.
Для жителей района в 2017 году было проведено 7 военно-патриотических мероприятий на сумму 601,5 тыс.руб. (в 2016 году – проведено 7 мероприятий на сумму 539,5 тыс.руб.): Ряд мероприятий, реализуемых в нашем районе, стали уже традиционными:

· проведен районный конкурс патриотизма, интеллекта и активной жизненной позиции «Первый парень на районе»;

· праздник «Мы славу женщине поем» с чествованием представителей общественных организаций района и почетных жителей муниципального округа.

Проведены отборочные этапы Фестиваля «Непобедимая и легендарная» по 4 номинациям февраль – март.

· В апреле проведен заключительный  этап – это Гала-концерт Фестиваля «Непобедимая и легендарная»;

· В июне проведена Акция «Братский плакат».

· Организована автобусная экскурсия для представителей общественных организаций района в Бородино.

· В октябре   проведена интеллектуально-подвижная игра «Георгиевские игры»;

· В декабре организован митинг «Пятое декабря», посвященный памяти защитников Москвы в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов.

В ноябре проведено Координационное совещание по теме: «Совершенствование и развитие имеющихся, успешно зарекомендовавших себя форм и методов работы при реализации различных направлений патриотического воспитания», на котором сформирован план военно-патриотических мероприятий в муниципальном округе Марфино на 2018 год. 

С целью привлечения материальных и управленческих ресурсов, выявления актуальности  и эффективности проводимых  мероприятий в Координационном совещании приняли участие представители всех учреждений района, занимающихся военно-патриотическим воспитанием граждан в муниципальном округе Марфино. 
В октябре  был проведен «Круглый стол» с представителями учреждений системы профилактики района Марфино по вопросу толерантности, правового просвещения по вопросам профилактики экстремизма, межнациональных отношений: «Профилактика и противодействие экстремистской и террористической деятельности в муниципальном округе Марфино».

03.09.2017 по адресу: ул. Кашенкин Луг, вл. 6-8  было проведено мероприятие по профилактике экстремизма и терроризма «Чужой беды не бывает», которое традиционно проходит в сентябре и является  данью памяти  детям погибшим в террористическом акте  в Бислане.  На мероприятии присутствовали учащиеся школы, жители района. 

          Финансирование полномочий  органов  местного самоуправления  в области организации, проведения местных праздничных и иных   зрелищных мероприятий, а также  организация и проведение  мероприятий  по военно-патриотическому  воспитанию складывается   из утвержденного норматива  -  37 руб. на  одного  жителя района. В Марфино  общая  сумма  на исполнение выше указанных  полномочий в 2017 году  составила  около миллиона рублей.

         При проведении  мероприятий  учитываются пожелания Совета ветеранов, общества инвалидов, общества многодетных семей  и  представителей   других  общественных организаций  района.  Совет депутатов  ведет  с ними совместную работу. Активная  позиция  представителей  общественных организаций  района  помогает нам осуществлять мероприятия, направленные на создание  комфортных  и безопасных    условий  жизни для  граждан  нашего района. 

Депутаты  нашего  района  ежегодно, в том числе и в отчетном   году приняли  участие  в месячнике  по уборке  территории района, проводимого управой. При  этом  привлекая коллективы, в которых  они работают.

     В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Постановления администрации муниципального округа Марфино «О предоставлении муниципальных услуг», в администрации муниципального округа оказываются 3 муниципальные услуги:

- Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами с работниками.

- Регистрация уставов территориального общественного самоуправления

- Выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет


В отчетном периоде обращений  за предоставлением муниципальных услуг от жителей  муниципального округа не поступало.

         В  соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2017 году проведено  двое торгов, из них: открытый конкурс – 1, аукцион в электронной форме – 1. Участников размещения заказа, уклонившихся от заключения контракта, не было. Все контракты, действовавшие в 2017 году, исполнены полностью в срок.

В целях обеспечения выполнения требований Федерального Закона  «О воинской обязанности и военной службе», а также Федерального Закона «Об альтернативной гражданской службе» и Указов Президента Российской Федерации с 1 апреля по 15  июля  и 1 октября по 31 декабря  2017г. были осуществлены весенний и осенний призывы на военную службу. Установленные задания по призыву граждан на военную службу выполнены в полном объеме.    В ходе весеннего и осеннего 2017 года призыва граждан на военную службу  согласно утвержденным графикам проведено 12 заседаний призывных комиссий, призван  на военную службу 41 человек.      Выполнение задания и мероприятий, связанных с организацией призыва на военную службу рассматривается как одно из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального округа Марфино и всех заинтересованных служб.  В ходе мероприятий по организации призыва особое внимание уделяется информационному обеспечению, повышению качества взаимодействия структур, участвующих в его проведении, о  чем свидетельствуют периодические совещания о  ходе работы по организации призыва, проводимые  совместно с главой управы района,  представителями Военного Комиссариата, представителями ОМВД по району Марфино, руководителями ГБУ «Жилищник района  Марфино» и народной  дружины. 
        Как председатель призывной комиссии района Марфино хочу выразить  благодарность начальнику  штаба  народной дружины района Марфино  Семину  Сергею Александровичу и председателю Общественного пункта охраны порядка Кашину Владимиру Михайловичу  за активное участие в ходе призывной кампании.

           Уважаемые депутаты,     2017 год был для всех нас нелегким, очень насыщенным. Это и начало   становления депутатского корпуса нового созыва, и выполнение  наказов наших избирателей. Некоторые из наказов требуют больших временных ресурсов, включения  в их решения различных  подведомственных  отраслевых органов исполнительной власти. 
Нам нужно продолжать добиваться  результатов по решению  задач, которые перед нами ставят наши избиратели. Это, прежде всего, завершение строительства коммуникаций  по улице Академика Комарова,  благоустройство  дворовых территорий, благоустройство территории вдоль Савеловской железной  дороги после строительства  метро Окружная, строительство подземного перехода через Октябрьскую железную дорогу в Бутырский район.
        Уважаемые депутаты, объединение наших усилий на продолжение конструктивного  сотрудничества с организациями, учреждениями и жителями района, с органами исполнительной власти  откроет широкие возможности для выполнения решений, направленных на развитие муниципального образования в интересах каждого жителя.

Спасибо всем за совместную работу!
