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         Отчет  главы муниципального округа Марфино за 2015 год.

         В прошедшем  году Советом  депутатов продолжилась работа   по реализации     полномочий, определенных  Законом  №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»: так  был заслушан  отчет  главы управы по итогам работы  за 2014 год, заслушаны  информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;

- многофункционального центра  предоставления  государственных услуг населению района Марфино;

- амбулаторно-поликлинических учреждений – городской поликлиники №12 и детской  поликлиники №99;

-  территориального центра  социального  обслуживания «Алексеевский»

филиал «Марфино»;

- ОМВД по району «Марфино».

Отчеты носили  открытый  характер – с присутствием  жителей района.  По  итогам заслушивания   руководителями учреждений  принимались  меры  по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями от  жителей и  депутатов. 

      В 2015  году  продолжились работы  в сфере  благоустройства, капитального ремонта, формирования и утверждения  планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района. В прошедшем  году, как и ранее,  по всем   ремонтным  и благоустроительным  работам в районе планы  работ формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях  граждан. При формировании титульных списков принимались во внимание, заключения ОАТИ, Мосжилинспекции, акты обследования технического состояния строительных конструкций, их фото-фиксация,   обращения жителей. 

Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло  в феврале  2015 года.   Предварительно депутаты, до заседания комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ депутатский  корпус совместно  с жителями  принимал участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения. В текущем  году  за счет средств  социально-экономического развития  района на   дворовых территориях  домов 3,5,9,11 по улице Кашенкин  Луг  установлено  160 антипарковочных  столбиков, произведен  ремонт  балконов  в доме  39  по улице Ботанической,  благоустроена  детская  площадка  по улице Ботанической , дом 17.

На данные виды работ  было   выделено  два миллиона семьсот  тринадцать  тысяч пятьсот  рублей.    Утверждение адресных перечней дворовых территорий и  объектов капитального  ремонта за счет средств  дополнительного финансирования  Советом  депутатов    прошло  в апреле 2015  года.   Объем утвержденных работ  в апреле составлял пять миллионов тридцать  одну тысячу  рублей – это благоустройство дворов и ремонт детских площадок: ул. Ботаническая, 39; ул. Ботаническая,9; ул. Б. Марфинская, д.6; ул. Ак. Комарова,д.18.

В течение года проводилась  работа по реализации  Постановления Правительства Москвы 849-ПП - это средства стимулирования управ  районов, часть которых депутатами утверждена на  применение их по благоустройству  и модернизации детских площадок – ул. Ак. Королева,д.26; ул. Ак. Комарова,д.5в  всего 26 адресов. За счет средств  стимулирования управ района  проведен выборочный капитальный  ремонт отдельных конструктивных  элементов (ремонт  балконов) ул. Ак. Королева, 28/2 и  Ак. Королева, 28/3.

        Касаясь  благоустройства  района,  хочу  обратить  Ваше внимание на  одно из полномочий  Совета  депутатов – это согласование внесенного  главой  управы района адресного  перечня  объектов  компенсационного  озеленения. Весной 2015  года депутаты  согласовали  адресный  перечень дворовых территорий по  посадке деревьев и кустарников, основанный на  обращениях  наших граждан. Всего было  высажено 867  кустов, 19 деревьев  по 21 адресу. И это далеко неполный  перечень всех  работ,  которые  выполнены  по  наказам  жителей нашего района.        
   Конечно, при  работе с проектами  адресных  перечней,  прежде всего,  учитываются  обращения  граждан.   Но, к сожалению,  не всегда при  тех финансовых  объемах  возможно  реализовать все  пожелания.. И выходом  из этой  ситуации является  экономия  от проведенных торгов. Примером  тому  является  устройство  покрытия и замена малых  архитектурных  форм  на  детской  площадке по улице Малая Ботаническая, дом 17 и расширение парковочного пространства  по улице Академика Комарова, дом 16 это сложившаяся  экономия от торгов по средствам стимулиорования управы и средств  социально-экономического  развития  района.
        Благоустройство  дворовых территорий – это подход  к решению  не только комфортных, дизайнерских  задач по облагораживанию территории, но и возможность  создания условий  занятия спортом для всех категорий граждан. Учитывая пожелания жителей, особенно молодежи, депутатов в прошедшем году были  выполнены  работы по строительству спортивного объекта, так называемого,  «Воркаута» во  дворе домов 8,10,10А по улице Ботанической. 

        За прошедший  год  принято 9 решений  по согласованию проектов  схемы и проекта изменения схемы   нестационарных  объектов – это объекты торговли, печати, автомоек.   Всего согласовано 13 объектов.
     К сожалению,  в связи с отсутствием площадей, отвечающим  нормам по организации уличной торговли, в прошедшем  году  в районе  отсутствовали ярмарки выходного дня. Учитывая в  них потребность наших  жителей необходимо проработать все возможные варианты   для  их функционирования на будущие периоды. 
       В соответствии со статьей 30 Устава муниципального округа Марфино, в целях обеспечения прав жителей дважды  проводились  публичные слушания: первые слушания   по проекту  решений Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2014 год», и  вторые  публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2016 год».
          В течение  2015 года состоялось 17 заседаний Совета депутатов, на которых  рассмотрено 114 вопросов,  принято 93 нормативно-правовых акта. Из них:  24 касающихся  бюджета муниципального образования,  в том числе по внесению изменений в бюджет, 36 решений  – осуществление   переданных полномочий депутатам   Совета  депутатов:  в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района (11), размещения некапитальных объектов (9), согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства (4), установке  ограждающих устройств (1), согласования  адресных перечней   объектов компенсационного озеленения (1), о заслушивании  отчетов  руководителей  районных  организаций (10).   Утверждение планов  заседаний Совета  депутатов (4). Из общего количества  решений :  2 решения принято   об отказе в согласовании -  установка   шлагбаумов  в микрорайоне 52 в  связи созданием ограждающими устройствами препятствий  и ограничений  проходу пешеходов  и проезду  транспортных  средств  на территории общего пользования,  и отказ в согласовании  проекта изменения схемы   нестационарных торговых объектов  по причине  нецелесообразности и с возможным  возникновением  препятствия  на пожарном  проезде.

           Принято   5 решений  - по согласованию  адресных  перечней  дворовых территорий и многоквартирных  домов  для  проведения  благоустроительных работ  и капитального  ремонта  отдельных конструктивных  элементов  многоквартирных  домов за счет средств  стимулирования управы  района.  20 решений – это нормативно-правовые акты: утверждение регламентов, порядков, положений  по деятельности  местного самоуправления, которые до принятия Советом  депутатов проходили независимую правовую антикоррупционную  экспертизу – размещались на сайте муниципального округа, направлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру.
         В первом  полугодии 2015 года  принят  нормативный акт о награждении  Почетным  знаком  «Почетный  житель муниципального округа Марфино» - это  три кандидатуры. Вручение  знаков  состоялось   на праздновании Дня  района 17 сентября.
В соответствии  с требованием Регламента Совета  депутатов, каждый  депутат обеспечивался  проектами  решений Совета  депутатов, материалами по каждому  вопросу  повестки дня  в электронном виде.
Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса:  по развитию муниципального округа, по организации работы Совета  депутатов  и осуществлению контроля за работой органов и должностных  лиц местного самоуправления и бюджетно- финансовой    комиссии.   Всего за 2015 год    проведено 41 заседание  комиссий.

Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства и в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.

Все принятые нормативные акты были своевременно опубликованы  в средствах массовой информации  – это «Московский муниципальный вестник»  и на официальном сайте   муниципального  округа Марфино. 

          Фактически ни одно значимое решение на местах сейчас не принимается без согласования с местными депутатами, которые тесно взаимодействуют с жителями района и учитывают их мнение.

         В этих условиях моя задача, как председателя Совета депутатов, главы муниципального округа была направлена на координацию деятельности депутатов, на повышение эффективности их работы. В обсуждении вопросов непосредственное участие принимали жители района, руководство  и сотрудники управы, представители префектуры Северо-Восточного административного округа, руководители и представители государственных учреждений и общественных организаций. Мы благодарим всех, кто принял активное участие в решении поставленных задач на заседаниях Совета депутатов.

          В  течение 2015 года глава  муниципального округа присутствовала на всех встречах  главы управы с населением района, что позволило  более  глубоко узнать проблемы жителей  и найти совместные пути их решения с исполнительной властью.     

        Органы местного самоуправления являются связующим  звеном  между  населением и органами исполнительной власти.  Практически все  обращения прорабатываются  совместно  с органами исполнительной власти на местах или с отраслевыми  органами исполнительной власти города Москвы.  Так за 2015 год на прием  главе муниципального  округа обратилось 39 человек  и с коллективными  обращениями – 128 человек. Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались  к рассмотрению.  Совет депутатов, Глава  муниципального  округа старались делать все возможное, чтобы  они были решены в интересах жителей.   Спектр вопросов, с которыми  обращались  наши  жители достаточно   широк – это благоустройство дворовых территорий, ремонт многоквартирных  домов, организация  парковочных мест, нарушение правил торговли, межевание территорий,  стоимость  взносов  на капитальный  ремонт в рамках  «Региональной  программы капитального ремонта», разработка  транспортных схем  района, перспективы  развития  района, установка ограждающих устройств, обеспечение техническими средствами реабилитации маломобильных  групп населения  и многое др. 
         В 2015 году в адрес администрации   впервые поступили жалобы  на предприятия потребительского рынка – грубое  обращение  с покупателями,    неточность  в расчете  за приобретенный  товар в первом случае, и второе обращение – торговля спиртными напитками в ночное время. Второе  обращение  отрабатывалось  совместно с ОВД района Марфино, сотрудники которого  провели работу  на  положительный  результат в течение  одного дня. Руководители торговых организаций с пониманием  отнеслись к замечаниям, но и на сегодняшний  день депутатами  совместно  с жителями  района проводится  мониторинг данных торговых организаций.  
       Особо  хочу  заострить  внимание  на  обращения  жителей по  введению в  эксплуатацию  подъемных  платформ  для  инвалидов   в новых  домах  52 микрорайона. Уже  более пяти лет как прошло  заселение 18-ти  домов, а вопрос введения  в эксплуатацию подъемных платформ  так и не решился. Шла интенсивная  переписка управы района  со всеми заинтересованными организациями. Какого-либо конструктивного  решения со стороны отраслевых органов исполнительной власти  принято не было. А страдают  жители  с ограниченными физическими возможностями.  Мною было  направлено обращение  в государственную  жилищную инспекцию города Москвы.  На сегодняшний  день  Жилищной инспекцией по Северо-Восточному  округу  выданы предписания  управляющей организации АО «ВК Комфорт» о восстановлении  работоспособности подъемных платформ.
         В прошедшем году остро стояла  проблема проезда   транспорта  через  дворовые территории жилых  домов: в частности, в  Совет депутатов поступали многочисленные обращения от жителей района  о ситуации, которая   сложилась   в районе улицы Академика  Королева:  при проведении  работ по прокладке коммуникаций  образовался  транзитный  проезд через  дворовые территории. По обращениям  депутатов Центром организации  дорожного  движения  был установлен  знак «Жилая  зона» запрещающий  транзитный  проезд. Но и в  настоящее время данный  микрорайон продолжает  находиться  на муниципальном контроле, так как  еще не завершена прокладка  коммуникаций. 

       Уважаемые  депутаты,  в отчетном  докладе  за 2014 год я отметила  о предстоящем введении в действие  региональной программы  капитального ремонта. Мы  знаем: данная программа вызвала  непонимание со стороны  многих  жителей. Хотя  управой района проводились  консультативные встречи с жителями каждого дома.  В целях  разъяснения мною была  организована встреча  с депутатом  городской Думы Зубрилиным  Николаем Григорьевичем. К сожалению  конструктивности  и четкого  разъяснения по  стоимости  ремонта  мы не получили. Но работа  по разъяснению в рамках регламента депутатами продолжилась.

        Наших  граждан волнует отсутствие необходимого количества  парковочных мест в новом микрорайоне. К сожалению, это ошибки и просчеты  при строительстве, из-за которых  жители терпят  неудобства.  Решить  эту  проблему в настоящий  момент  пока не предоставляется  возможным. 

      Длительное время  остро стоит вопрос  строительства  подземного  перехода через  железнодорожные  пути   в Бутырский  район. Адресной инвестиционной  программой  города Москвы  в 2014-2017гг. предусмотрено выделение  финансирования  на его проектирование и строительство. Данная проблема мною  была  озвучена  при встрече с  мэром в ноябре 2015 года. Был получен  ответ: на сегодняшний  день  проектная  документация  разработана. Срок начала строительства – 1-ый квартал 2016 года.  Окончание строительства 4 квартал 2017 года.
 По всем обращениям  проводилась   совместная работа с префектурой СВАО, управой района, службами коммунального хозяйства, депутатами городской Думы,  отраслевыми органами исполнительной власти, центром социального обслуживания Марфино и др.          В целях скорейшего выполнения  предложений и заявлений жителей муниципального округа Марфино мною направлены  обращения  в различные организации города Москвы, из них: в управу района – 7, в ГБУ «Жилищник района Марфино»– 11, ОМВД – 1, в Префектуру СВАО - 2, в Окружную комиссию по вопросам градостроительства землепользования и застройки при правительстве Москвы - 1,Департамент  труда и социального развития – 1, в Комитет по архитектуре и градостроительству города Москвы-2, в Мосгосэкспертизу- 1, в департамент транспорта -2, в департамент капитального ремонта города Москвы –3, Роспотребнадзор -2, в департамент строительства города Москвы - 3, депутатам Московской городской  думы -3, в департамент природопользования и охраны окружающей среды - 1 ,  зам. начальника Октябрьской железной дороги –1, Жилищную инспекцию города Москвы – 1.
Уважаемые  депутаты,  в своем  докладе я отметила решение вопросов, касающихся  в целом  района. Но как глава муниципального округа  Марфино, как депутат, никогда  не оставляла  без  внимания  обращение  каждого жителя  нашего района, общественных организаций, предложения депутатов Совета депутатов. 

   По результатам наших  обращений  удалось:

- добиться отмены рассмотрения организации  платных парковочных мест; 

- установить  знак «Жилая  зона» при въезде во  дворы  улицы Академика Королева;
- отменить незаконную   торговлю в ночное время  спиртными напитками отдельными предприятиями потребительского рынка; 

- провести  озеленение и благоустройство  наших  дворов согласно обращениям  граждан района;

-организовать мероприятия по приобретению комнатного  подъемного устройства  для инвалида;

- организовать новогодние мероприятия для детей-инвалидов и детей  из многодетных семей;

- определена ответственность  за эксплуатацию  подъемных платформ для инвалидов  в микрорайоне 52.
В 2015 году  в районе Марфино завершилась работа  по  межеванию  кварталов  застроенных территорий.  Учитывая  прошлый  опыт,  депутатами   для  жителей заранее предоставлялась информация по проектам  межевания в целях  проработки и своевременной подачи предложений и  замечаний по проектам. Депутаты принимали участие  во встречах, организованных управой района,  с  жителями  с приглашением  заказчиков и исполнителей по Государственным контрактам. Что позволило  более тщательно актуализировать проекты  межевания  территорий. 

В 2015 году в Закон города  Москвы №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в  городе Москве отдельными полномочиями города Москвы дважды  вносились изменения в части проекта  решения органа, уполномоченного Правительством Москвы, о разработке  проекта планировки территории под размещение  объекта  религиозного назначения и гаражного назначения, но при этом  законом определено: согласование с депутатами не подлежат проекты градостроительных  планов  земельных участков для  размещения объектов  инженерной инфраструктуры  и городского  хозяйства. С первого  февраля   текущего  года  депутаты  будут наделены полномочиями по контролю за ходом проведения  капитального ремонта  домов в рамках  Региональной программы. Но уже в ноябре 2015  года  Совет депутатов принял протокольное  решение о  назначении  ответственных со стороны  депутатов  по осуществлению  контроля  за  ходом проведения  ремонтных работ.   В  настоящее  время  капитальный  ремонт ведется по  адресу: ул. Малая  Ботаническая,  дом 10. 
В целях обеспечения выполнения требований Федерального Закона                от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Федерального Закона от 25 июля 2002 г. № 113 – ФЗ «Об альтернативной гражданской службе» и Указов Президента Российской Федерации с 1 апреля по 15  июля  и 1 октября по 31 декабря  2015 был осуществлен весенний и осенний призыв на военную службу. Установленные задания по призыву граждан на военную службу выполнены в полном объеме.    В ходе весеннего и осеннего 2015 года призыва граждан на военную службу проведено 12 заседаний призывных комиссий. И в этой связи  хочу выразить  благодарность начальнику  штаба  народной дружины района Марфино  Семину  Сергею Александровичу и председателю Общественного пункта охраны порядка Кашину Владимиру Михайловичу  за активное участие в ходе призывной кампании.
         В 2015 году продолжилась  работа Попечительского совета, направленная  на оказание психологической и юридической  помощи семьям, чьи сыновья  проходят службу  в рядах  российской армии. За отчетный период было призвано 40 человек. Почти со всеми семьями  налажен  контакт. 

        Финансирование полномочий  органов  местного самоуправления  в области организации, проведения местных праздничных и иных   зрелищных мероприятий, а также  организация и проведение  мероприятий  по военно-патриотическому  воспитанию складывается   из утвержденного норматива  -  37 руб. на  одного  жителя района. В Марфино  общая  сумма  на исполнение выше указанных  полномочий в 2015 году  составила  около миллиона рублей.

  Администрация МО Марфино в рамках военно-патриотического воспитания в ноябре 2015г  провела Координационное совещание «Патриотизм 21 века: формирование его на традиции  прошлого и современного опыта» с приглашением представителей  управы района,  центра социального обслуживания, образовательных учреждений – школ, кадетского корпуса,  международного  юридического  института, колледжа питания. В принятом  плане  работы  обозначены организация и проведение  мероприятий, посвященных такой  знаменательной  дате  для нашей  Родины  как 75-летие битвы под Москвой, их совместная   реализация администрации муниципального округа  с управой района  и образовательными учреждениями  путем  объединения  кадровых и финансовых ресурсов.
  На 2015 год было запланировано 3 местных  праздника – «Вам ветераны, салют», на котором в День празднования Победы,  традиционно чествуются ветераны ВОВ и труженики тыла. Совместно с управой  района  мероприятие  было спланировано по времени таким образом, чтобы у участников  парада «Бессмертный  полк»  была возможность посетить  и наш праздник. Сумма средств на проведение праздника составила 166430 рублей.  
Местный праздник  «Наш город Москва, наш район Марфино» задуман с целью  отметить и  выразить благодарность заслуженным  людям  района, которые внесли  вклад в его развитие. В прошедшем  году были  вручены  знаки «Почетный  житель муниципального округа Марфино» трем гражданам нашего района. На мероприятие  потрачено 60500 рублей.
 И третий праздник – новогодний. Его мы    проводили  совместно с клубом  «Диалог». На данное мероприятие традиционно  приглашаются  дети  из малообеспеченных семей. Всего на  праздник  было израсходовано 52000 руб.
        В рамках военно-патриотического воспитания в прошедшем году проведено   12 мероприятий на сумму 487000 рублей:  среди них  фестиваль, посвященный  70-летию Победы, «Непобедимая и легендарная», который  проходил с января по апрель и включил в себя  8 номинаций. Все  отборочные мероприятия  проходили  на  базе  наших партнеров-организаций. Завершением  фестиваля явился  гала-концерт, организованный  на базе  школы 1494.

       В течение года  проходили встречи с героями России, среди них были и космонавты:  Авдеев Сергей Васильевич,  Баландин  Александр  Николаевич, Калери Александр Юрьевич;  проводились военно-технические  эстафеты, интеллектуально-подвижные игры, эстафета  знамени «Победа», военно-спортивная  игра «Факел» и др. 

       Некоторые мероприятия  организовывались  совместно с управой района: так праздник  «Вам, ветераны, салют», посвященный  Дню  Победы, прошел в тесном взаимодействии с управой  района. Было  распределение  по  финансовым   вложениям со стороны  администрации муниципального округа и управы  района   в  организацию и проведение  праздничного мероприятия.
      К сожалению, в нашем  районе  отсутствует  площадка,  где можно  проводить  масштабные  мероприятия. До  2013 года  такое место  было в парке Останкинский.   В последние  два года  праздники  проходят на территории ул. Кашенкин Луг вблизи  жилых  домов, что создает  некомфортные  условия  для  наших  жителей. Учитывая  их  пожелания,  при проведении отдельных мероприятий  мы  используем  территории образовательных учреждений, центра социального обслуживания, библиотеки. Что конечно, требует  совместных  наших  действий  с руководителями  учреждений  и их коллективами.
   Учитывая  положительный  опыт взаимодействия  с организациями  района, мы и в дальнейшем  будем использовать практику совместного планирования.
     В проведении  мероприятий  не остаются  без внимания наши ветераны  и  представители   других  общественных организаций  района.  Совет депутатов  ведет  с ними совместную работу. Активная  позиция  наших ветеранов, представителей  общества инвалидов района  помогает нам осуществлять мероприятия, направленные на создание  комфортных  и безопасных    условий  жизни для  граждан  нашего района.

        В прошедшем году, в год  семидесятилетия Победы в ВОВ, Совет депутатов муниципального округа Марфино  совместно с управой  района Марфино      принимал активное участие  в чествовании  ветеранов  нашего района: организовывал торжественное вручение юбилейной медали на дому  участникам ВОВ.  
        Уже стало  доброй  традицией участие депутатов  в  благотворительной акции «Соберем ребенка в школу». К сожалению, не все семьи имеют возможность   полноценно собрать  ребенка в школу. И депутаты  ежегодно перед началом учебного года оказывают помощь  малоимущим семьям:    приобретают  одежду и  школьные принадлежности для  детей из этих семей.

 Отрадно отметить – в акции «Соберем ребенка в школу»  участвуют организации и граждане нашего района.   Особенно мне хочется  выразить  глубокую признательность  нашему  почетному жителю  Николаю Александровичу Жильцову – ректору Международного  юридического института (улица Кашенкин Луг, дом 4).  Благодаря его отзывчивости и неравнодушному  отношению к проблемам малоимущих семей, десятерым  первоклассникам  было приобретено все необходимое  для  обучения  в  школе – одежда, письменные принадлежности.  И  коллектив  Международного  юридического  института  принял решение по  осуществлению в дальнейшем   патроната  над  этими  детьми.  

Учитывая сложившуюся экономическую ситуацию  в Донецкой и Луганской  областях, наши  депутаты приняли  участие  в сборе  канцелярских товаров  и школьных принадлежностей  для  детей  Донбасса. К началу учебного  года все собранные принадлежности  были переданы в центр социального  обслуживания для дальнейшего вручения  адресатам.  
Депутаты  нашего  района  ежегодно, в том числе и в отчетном   году приняли  участие  в месячнике  по уборке  территории района, проводимого управой. При  этом  привлекая коллективы, в которых  они работают.

       Администрация  муниципального округа Марфино: фактическая численность сотрудников администрации составляет 5 человек: 4 человека - это муниципальные служащие. 1- выборная должность (глава муниципального округа). За отчетный период в администрацию муниципального округа Марфино  поступило 50 (66 – в 2014 году) письменных обращений граждан.  Все  обращения  рассмотрены в срок.

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210–ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация имеет следующие полномочия: 

-выдача разрешения вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет. В прошедшем  году  3 человека получили  разрешение.
- регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, регистрация факта прекращения трудового договора;

- регистрация уставов территориального общественного самоуправления. За  отчетный  период обращений о предоставлении данных  государственных и муниципальных услуг не поступало.

В 2015 году  проведены 2 мероприятия  по профилактике и противодействию  экстремистской  деятельности на территории муниципального округа:
- по профилактике экстремизма и  терроризма  мероприятие «Я спокоен» с привлечением кинологической службы на сумму 14800 руб.;

- проведен «Круглый стол» с представителями учреждений профилактики района Марфино по вопросу  толерантности, формирования культуры межнациональных отношений, правового просвещения по вопросам профилактики экстремизма «Опасные грани  жизни и пути их  преодоления».
     За отчетный период было разработано и рассмотрено на заседании СД МО Марфино 19 нормативных правовых актов, касающихся  деятельности администрации муниципального округа, как новых, так и о внесении изменений в существующие.     Рассмотрено и принято 22 нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции (9- решений СД МО Марфино, 5- постановлений администрации, 8- распоряжений).

     Нормативных правовых актов, регулирующих реализацию переданных отдельных государственных полномочий (Регламентов) – 5.

  Были  внесены изменения в Регламент Совета депутатов.     
В соответствии с законодательством все НПА проходили антикоррупционную экспертизу. Распоряжения  в количестве – 9, постановлений – 5, решений -19.

      Открытость работы должностных и выборных лиц местного самоуправления, их постоянный контакт с избирателями, предоставление актуальной информации  является сутью местного самоуправления. 

Основа информационной политики МО Марфино – это системный подход в организации информационного обеспечения и подготовка материалов для средств массовой  информации: за 2015 год было выпущено 3 номера бюллетеня  Совета  депутатов Марфино тиражом по 15 тысяч  экземпляров каждый, где    предоставлялась информация  о деятельности Совета  депутатов и  администрации района.   В  18-ти номерах бюллетеня «Московский муниципальный вестник», издаваемым  Советом муниципальных  образований  публиковались  МНПА – за 2015 год  опубликовано  79 муниципальных нормативно-правовых акта.
      В 2015 году официальный сайт муниципального округа Марфино был приведен в соответствие,   приобрел новую форму и в  течение отчетного периода в оперативном порядке предоставлялась информация по всем направлениям деятельности местного самоуправления:
  публикация МНПА  и их проекты, положения, регламенты, антикоррупционная  экспертиза, видеоматериалы, электронная версия газеты  и «Муниципального вестника»,  информация о проведении местных праздничных и иных зрелищных мероприятий,  мероприятий в рамках  военно-патриотического воспитания граждан и профилактики терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Марфино, публикация прокуратуры и др. Расходы на работу по информированию населения в 2015 году – это выпуск районного бюллетеня, опубликование  нормативно-правовых актов в « Московском муниципальном  вестнике»  и содержание сайта  составили 405700 рублей.

      Уважаемые депутаты,     2015 год был для всех нас нелегким. Но благодаря  совместным  усилиям,   мы  имеем положительные  результаты по отдельным  направлениям  деятельности, о которых  я  доложила  выше. За что хотела бы выразить благодарность всем депутатам, коллегам, руководству управы района, всем руководителям государственных учреждений, общественных организаций и всем жителям, которые неравнодушны к происходящему в районе.
Все это удалось сделать, потому что мы с Вами были вместе! 

Но у нас  остаются  проблемы  и вопросы, которые волнуют наших  граждан и которые  необходимо решать  депутатскому  корпусу. Это:
- благоустройство  дворовых территорий по ул. Ак. Королева;

-отстаивание  интересов  наших  жителей по сохранению бесплатных парковочных мест в районе;

- участие в контроле  за  ходом выполнения капитального ремонта  жилых  домов  в рамках «Региональной  программы»;

- организация проведения  проверки  деятельности  управляющих организаций;

- организация  парковочных мест в целях расширения парковочного пространства; 
- организация  ярмарки выходного дня.
И, конечно, нашему депутатскому  корпусу, сотрудникам администрации необходимо  решать  эти вопросы во благо жителей нашего района.  
