Отчет  дупутата Курняевой М.В. по итогам работы  за 2018 год.

Уважаемые избиратели,  в 2018 году Советом  депутатов было проведено 16 заседаний, в которых я принимала участие.    Рассматривались вопросы благоустройства  района, согласование проектов  схемы и проекта изменения схемы   нестационарных  объектов, согласование схемы размещения сезонных кафе, согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, установка  ограждающих устройств.
 Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло  в декабре 2017 года.   Предварительно, до заседания комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ  я совместно  с жителями  принимала участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения.      В 2018  году были   выделены средства на проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района.  Исходя из  потребности наших жителей, комиссия по развитию района, членом которой я являюсь, приняла решение произвести работы по  благоустройству двора   ул. Ак. Комарова, дом 1В и ремонт детской  площадки  ул. Ботаническая, д.19. 

 Согласно решению Совета  депутатов я  принимаю участие   в контроле за  ходом ремонта инженерных систем и конструктивных элементов  дома 3 по улице  Кашенкин Луг в резервном составе. К сожалению,   до настоящего времени  ведение капитального ремонта по  данному адресу не завершено.  Контроль с моей стороны за проведением ремонта продолжится.
    Все проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на комиссиях депутатского корпуса,  я являюсь членом комиссии по развитию муниципального округа и бюджетной  комиссии.
Что касается комиссии по развитию, то по всем   ремонтным  и благоустроительным  работам в районе планы  работ формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях наших  граждан. Основной  деятельностью  бюджетной комиссии является контроль за расходованием  финансовых средств  администрации муниципального округа. В связи с чем, на регулярной основе  глава представляет  комиссии отчет о целевом использовании бюджета. Ежегодно  я участвую в комиссионной  проработке бюджета администрации  на предстоящий год.

      Я, как депутат, участвую в контроле  за предоставлением, спортивных,  досуговых, социальных программ  для жителей нашего района  организациями, которые на основе договора с управой района  используют для выше обозначенных целей  нежилые помещения, находящиеся в собственности  города Москвы. 
 
        В прошедшем  году я принимала участие в согласовании объектов  компенсационного озеленения. 
         Еженедельно по понедельникам я провожу прием  граждан  нашего района, по возможности прием проходит и в другие дни  недели.
Так за 2018 год ко мне на прием  обратилось 34 человека.   Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались в работу.   И  делалось все возможное для решения в интересах жителей. 
В случае необходимости обращения жителей рассматривались на комиссиях  при участии жителей, депутатов, представителей управы района и ГБУ «Жилищник района Марфино» с выходом на место.
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        Вопросы носили  разносторонний характер – это благоустройство дворовых территорий, ремонт многоквартирных  домов, организация остановочных пунктов, перспективы  развития  района, обеспечение техническими средствами реабилитации маломобильных  групп населения  и многое др. 
         В 2018  году у наших  жителей возникали вопросы  по увеличению площади остановочного пункта у поликлиники №12. Мною данный вопрос ставился на  заседании комиссии по развитию. Уже в текущем году будут проведены  работы по организации  остановки в современном варианте.                        Длительное время  остро стоял вопрос  строительства  подземного  перехода через  железнодорожные  пути   в Бутырский  район, необходимость которого  неоднократно озвучивалась  нашими  жителями на приемах.  С декабря 2018 года подрядная организация приступила к работам.
  К сожалению не все вопросы решены в полном объеме и как хотелось бы, но не смотря на это, я ищу пути решения возникших проблем и в этой связи хочу отметить единый подход и общее понимание всего депутатского корпуса и органов исполнительной власти.    
Я, как депутат,  веду совместную работу с Советом ветеранов района Марфино. Активная  позиция  наших ветеранов  помогает мне в осуществлении мероприятия, направленные на создание  комфортных  и безопасных    условий  жизни для  моих избирателей.
	В районе Марфино я работаю много лет. И  для меня  очень важно, чтобы он был красивым, уютным и благоустроенным. Ежегодно весной я  со своим коллективом принимаю участие  в уборке  его территории. Это уже стало  доброй традицией.
       Как и все наши депутаты, я ежегодно участвую в  акции «Соберем ребенка в школу». Для нас данное мероприятие  является важным, так как позволяет оказать  помощь малоимущим семьям.   
      Я благодарю  своих  избирателей,  коллектив  депутатов за взаимодействие в  решении вопросов.


