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Уважаемые жители!

        Деятельность Совета депутатов муниципального округа Марфино осуществляется в соответствии с Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Марфино.
       Я являюсь депутатом Совета депутатов муниципального округа Марфино (2-ой созыв), являюсь членом бюджетно-финансовой, регламентной комиссий и комиссии по развитию района.
   В течение 2018 года я принимала участие в работе заседаний Совета депутатов (16 заседаний), на которых было вынесено 76 решений, из них:
 19 решений - касающихся бюджета муниципального образования, в том числе по внесению изменений в бюджет - 4 решения; 
28 решений – осуществление переданных полномочий депутатам Совета депутатов: в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района – 4;  
4 решения принято по согласованию проектов схемы и проекта изменения схемы нестационарных объектов – это объекты торговли и сезонные кафе; 
согласование ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства – 4;
 установки ограждающих устройств – 4.
Из общего количества решений - 11 принято о заслушивании отчетов руководителей районных организаций. 
6 решений - согласование адресных перечней дворовых территорий для проведения благоустроительных работ за счет средств стимулирования управы района.
 1 решение -  об участии депутатов Совета депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает фонд капитального ремонта.
 1 нормативно-правовой акт был принят о внесении изменений и дополнений в Устав МО Марфино.
 4 решения принято об утверждении плана работы Совета депутатов и одно о предложении кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий района Марфино.
Было принято решение о досрочном прекращении полномочий депутата; в связи с переходом на государственную службу депутат Т.М. Закирова сняла с себя полномочия.
 Принято 2 решения о согласовании адресного перечня локально-реконструктивных мероприятий по комплексной схеме организации дорожного движения - это работы по ул.Большой Марфинской. В прошедшем году депутатами согласована ярмарка выходного дня по адресу: ул. Ботаническая, д.29, кор.1.     
       За отчетный период было разработано и рассмотрено на заседании СД МО Марфино 3 нормативных правовых акта, касающихся деятельности депутатского корпуса, из них 1 - в сфере противодействия коррупции. В соответствии с законодательством все НПА проходили антикоррупционную   экспертизу.
   Принятые в 2018 году решения исполнены в количестве 64. 
  Проекты решений по всем вопросам изначально прорабатывались на комиссиях депутатского корпуса: по развитию муниципального округа, регламентной и бюджетно- финансовой    комиссии.   Всего за 2018 год   проведено 23 заседания комиссий.
      В 2018 году продолжились работы в сфере благоустройства, формирования и утверждения планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района. По всем ремонтным и благоустроительным работам в районе планы работ формировались депутатами совместно с управой района заранее и основывались на обращениях наших граждан. 
     Согласование адресных перечней Советом депутатов прошло   в декабре 2017 года.  Предварительно депутаты, до заседания комиссии по развитию района, проводили обсуждение по каждому объекту с представителями от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ депутатский корпус совместно с жителями принимал участие в контроле за ходом и качеством их выполнения.       
    Депутатами утверждены работы за счет средств стимулирования управы района по ремонту резинового покрытия спортивной площадки   школьного двора по адресу ул.Гостиничная,д,8,кор.1. А также другие виды  работ по ремонту асфальтового покрытия.
  В прошедшем году Совет депутатов провел работы по согласованию объектов компенсационного озеленения. В рамках программы «Миллион деревьев» по наказам жителей нашего района были высажены кустарники во дворах ул. М Ботаническая, д.8,10; ул. Комдива Орлова,д.10; ул. Гостиничная, д.7а.  Всего было высажено 300 кустарников. 
     В отчетном периоде в рамках реализации Государственной программы «Развитие городской среды» депутатами рассмотрено и согласовано устройство тротуаров на 2-м и 3-м  Гостиничных проездах.
    В 2018 году я продолжила принимать участие в контроле за ходом выполнения капитального ремонта жилых домов. Запланированы работы капитального ремонта инженерных систем и конструктивных элементов по ул.Ботаническая, д.33,кор.5и кор.6, работы перенесены на 2019 год.
   Я, как все депутаты Совета депутатов, регулярно, согласно графику, размещаемому на официальном сайте муниципального округа, на стенде администрации МО, на районных стендах, веду прием граждан.
     Не всегда все вопросы, поступившие от жителей, относились к полномочиям Совета депутатов, однако все обращения принимались к рассмотрению. 
        Спектр вопросов, с которыми обращались жители достаточно   широк – это благоустройство дворовых территорий, ремонт многоквартирных домов, организация парковочных мест, разработка транспортных схем района, перспективы развития района и многое другое.
   К сожалению, не все вопросы решены в полном объеме и как хотелось, но несмотря на это, мы продолжаем работать, ищем пути решения возникших проблем.
  Одним из полномочий администрации является организация и проведение местных праздничных мероприятий.
       На 2018 год нами, депутатами, было утверждено и проведено 3 уже ставших традиционными местных праздника: «Вам, Ветераны, салют!», в котором приняло участие приняло участие более 300 человек, в том числе почетные жители, депутаты Совета депутатов МО Марфино и ветераны. Праздник «Наш город Москва, наш район Марфино».
Праздник «Здравствуй, зимушка-зима», приняли участие более 100 детей из многодетных и социально-незащищенных категорий семей.
  Я, как и все депутаты, приняла участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу». Ежегодно перед началом учебного года депутаты оказывают помощь малоимущим и многодетным семьям: приобретают одежду и школьные принадлежности для детей из этих семей.
     Я, как и все депутаты нашего района, в отчетном году, приняла участие в субботниках по уборке территории района.
     2018 год был для всех нас довольно насыщенным.
   И нам нужно продолжать добиваться результатов по решению задач, которые перед нами ставят наши жители.
И все вместе мы попытаемся решить их во благо развития нашего района. 

