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депутата Совета депутатов Муниципального округа Марфино
 Семина С.А. о работе за 2018 год

Уважаемые депутаты, уважаемые жители!
В составе Совета депутатов я выполняю обязанности заместителя председателя Совета, а также являюсь председателем Комиссия Совета депутатов муниципального округа Марфино по организации работы Совета (Регламентная) и членом комиссии по Развитию. 
Регламентная комиссия является постоянно действующим рабочим органом Совета депутатов муниципального округа Марфино (далее - Совет депутатов) и образуется на срок полномочий Совета депутатов очередного созыва.
 Комиссия руководствуются в своей работе федеральным законодательством, законодательством города Москвы, Уставом муниципального округа Марфино, Регламентом Совета депутатов, настоящим Положением, а также принятыми Советом депутатов решениями по вопросам деятельности Комиссии.
	В рамках полномочий, определенных действующим Положением, Комиссия обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. Комиссия подотчетна Совету депутатов. 
 Деятельность Комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
За отчетный период было проведено более 10 заседаний Регламентной комиссии.
В течение 2018 года состоялось 16 заседаний Совета депутатов, в работе всех заседаний я принял участие. Считаю основной задачей депутата принимать участие в работе Совета депутатов. На заседаниях комиссий и заседаниях Совета депутатов представлять интересы своих избирателей и решать проблемы, которые имеются у жителей района.
В случае отсутствия председателя Совета депутатов я, как заместитель председателя Совета выполнял его функции.
За отчетный период было разработано и рассмотрено на заседании СД МО Марфино 3 нормативных правовых акта, касающихся деятельности депутатского корпуса, из них 1- в сфере противодействия коррупции. В рассмотрении данных документов принимала активное участие Регламентная комиссия. 
Я как депутат Совета депутатов регулярно (не менее одного раза в месяц), согласно графику, размещаемому на официальном сайте муниципального округа, на стенде администрации МО и на районных стендах, веду прием граждан, а при необходимости участвую во встречах на территории с избирателями. 
Так в отчетном периоде на дворовых территориях я участвовал более чем в 15 встречах с населением, на которых обсуждались вопросы, волнующие наших жителей – это организация парковок, транзитный проезд через дворы, проведение капитального ремонта в домах, проведение благоустраительных мероприятий на территории домов и другое. По всем вопросам принимались меры по их решению.
Совместно со своими коллегами депутатами 2 избирательного округа я принял участие в решении проблемы, поднятой жителями ул. Гостиничной и Гостиничного проезда. В своих обращениях они указывали на множественные нарушения общественного порядка постояльцами гостиницы "Алтай" (ул. Гостиничная 10 корпус 5).
К решению этой проблемы депутатами были привлечены силы ОМВД по району Марфино, народной дружины, ОПОП, общественного движения "Безопасная Столица", а также службы безопасности гостиницы "Алтай". С удовлетворением можно отметить заметное снижение случаев нарушения общественного порядка в этом микрорайоне.  
Несколько раз я принимал участие в субботних обходах главы управы территории района и встречах с жителями. По результатам этих встреч оперативно принимались неотложные меры по повышению комфортности проживания наших жителей.
В течение 2018 года я ежемесячно принимал участие во встречах главы управы с населением, что позволяет провести анализ настроения марфинцев, их отношения к решениям и действиям как Управы, так и Совета депутатов.
За 2018 год ко мне на прием обратилось всего несколько человек. Далеко не все вопросы, поднятые жителями, относились к полномочиям Совета депутатов, однако обращения принимались к рассмотрению. 
За отчетный период я принял участие в приемке работ по ремонту внутридомовых систем горячего и холодного водоснабжения, а также систем центрального отопления в домах: улица Академика Комарова 16, 20 и 22, улица Б. Марфинская 6.
Уже стало доброй традицией участие депутатов в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу». И депутаты ежегодно перед началом учебного года оказывают помощь малоимущим и многодетным семьям: приобретают одежду и школьные принадлежности для детей из этих семей.
Отрадно отметить – в акции «Соберем ребенка в школу» участвуют организации и граждане нашего района.
            Я в числе других депутатов нашего района ежегодно, в том числе и в отчетном году принял участие в месячнике по уборке территории района, проводимого управой. 
Уважаемые депутаты, уважаемые жители 2018 год был для всех нас был весьма напряженным в связи с проведением выборов Президента России и Мэра Москвы, проведения чемпионата мира по футболу. 
Но и предстоящий, 2019 год, ставит перед нами задачи, которые необходимо решать во благо развития нашего района, тем более что району Марфино в 2019 году исполняется 400 лет!!!  И только нашими общими усилиям, мы можем добиться конкретных результатов.


Депутат Совета депутатов МО Марфино                          С.А.Семин
