Отчет депутата Курняевой М.В. за 2020 год.

[bookmark: _Hlk67988681][bookmark: _Hlk67987789]Прошедший год внес коррективы в мои планы как депутата: что было намечено моими планами   не удалось реализовать. В связи с коронавирусной эпидемией не были  реализованы мероприятия по благоустройству дворовых территорий.
В 2020 году продолжились работы по формированию и утверждению планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района. В прошедшем году в рамках празднования семидесяти пятилетия победы в ВОВ средства в размере 1653000 руб. направлены на ремонт 11 квартир ветеранам войны. Я осуществляла    контроль  за ходом работ по адресу: ул Ак. Комарова, 1Б.
В прошедшем году согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в  краткосрочный план реализации в 2021, 2022, 2023 годах в рамках региональной программы капитального  ремонта многоквартирных домов района Марфино – 12 домов капитальный ремонт общего имущества и 27 домов замена лифтов. Из них я буду курировать выполнение работ по следующим адресам: ул. Ак.Комарова, 1А,1Б,1В – это ремонт лифтов и капитальный  ремонт дома 14 по улице Ак.Королева..  Согласованы адресные перечни объектов озеленения 3-й категории на территории муниципального округа Марфино в осенний период 2020 года. Всего согласовано 15 адресов, по которым высажено 11 деревьев и 735 кустов. 

В отчетном периоде состоялось 12 заседаний Совета депутатов, на которых было принято 71 решение по всем направлениям деятельности муниципального округа Марфино - бюджетная политика, вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы. Были приняты  решения благоустройства  дворовых территорий. Рассмотрен комплексный подход в данных работах, т.е. работы  будут проводиться большими картами.. С моей стороны контроль за  ходом работ благоустройства дворовых   территорий   будет осуществляться по следующим  адресам: ул. Ботаническая, д.1; ул. Кашенкин Луг,д.3 – 5; у.л Королева, д.30. Вопросы касающиеся благоустройства района, проведение капитального ремонта жилых домов предварительно, до заседания Совета депутатов, рассматриваются на Комиссии по развитию района, членом которой я являюсь.
 Я являюсь также членом  бюджетной  комиссии. В течение 2020 года осуществляла контроль  за направлением и расходованием  бюджетных средств администрации муниципального округа Марфино. Участвовала  в публичных слушаниях: первые слушания   по проекту  решения Совета депутатов муниципального округа Марфино «Об исполнении бюджета муниципального округа Марфино в городе Москве за 2019 год», вторые    публичные слушания -  по проекту решения Совета  депутатов Марфино  «О бюджете муниципального округа Марфино на 2021 год и плановые периоды 2022-2023г.г.». 


       В прошедшем  году я участвовала  в заслушивании отчета  главы управы по итогам работы  за 2019 год, информации руководителей   о деятельности  следующих  организаций: государственного бюджетного   учреждения города Москвы  «Жилищник района Марфино»;
- многофункционального центра предоставления государственных услуг населению района Марфино;
-  территориального центра социального обслуживания «Алексеевский»
филиал «Марфино»;
- ОМВД по району «Марфино»;
- «Досугово-спортивного центра «Марфино», и я также отчиталась о своей деятельности руководителя учреждения  здравоохранения.
Отчеты носили открытый характер – с присутствием жителей района.  По всем  замечаниям  принимались  меры  по их устранению,  мною проведена  работа с предложениями от  жителей и  депутатов. 
В прошедшем году в связи с ограничениями по нераспространению вирусной инфекции количество приемов сократилось: с жителями осуществлялся контакт посредством телефонной и электронной связи.  С ослаблением карантинных мероприятий продолжились встречи во дворах, на которых обсуждались темы благоустройства территории, капитального ремонта домов, рассматривались предложения жителей по созданию комфортных условий их проживания.  
         Как депутат, согласно  графику, веду прием 1 раз в месяц, по возможности, прием проходит и в другие дни недели. В основном ко мне  обращаются  жители по вопросам моей профессиональной  деятельности.  Вопросы от жителей касающиеся  развития  района, решаем совместно  с депутатами.  За 2020 год ко мне на прием обратились 28 человека с письменными обращениями – 8 человек. 
Все вопросы были рассмотрены в срок. По некоторым из них направлялись обращения в соответствующие организации: 
так второй  год ведется  работа по выявлению незаконной  деятельности в части торговли алкогольной продукцией ООО «Альфа-М», расположенным по адресу: ул. Ботаническая, д.17, кор.2., на 1ом этаже которого находится   детское учреждение. В  текущем  году повторно проведены  мероприятия  по замерам  расстояния от предприятия торговли  до детского учреждения, материалы  направлены в  адрес  Останкинской межрайонной прокуратуры для принятия соответствующих мер; 
-   разработка схемы дорожного движения на пересечении улиц Кашенкин Луг – ул. Академика Королева – Большая Марфинская -  направлено  обращение  в Департамент  транспорта предоставил информацию. В полученном  ответе  указано  на необходимость  разработки проектной  документации на выше  указанный участок  улично-дорожной сети, что будет сделано в ближайшее время;
- в адрес заместителя мэра по вопросам градостроительной политики было направлено обращение на предмет учета заключения ФГБУ Главный ботанический сад имени Н.В. Цицина, а также мнение  жителей при разработке проектно-сметной  документации на  строительство  зданий по адресу: ул. Ботаническая,вл.29. К сожалению, конструктивного ответа мы не получили.
Не все вопросы решены в полной мере, но вместе с депутатами мы  ищем  пути их решения.
 В завершение своего отчета хочу поблагодарить жителей за их активную позицию и совместную работу, направленную на создание  комфортных     условий  жизни для  граждан  нашего района.
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