

ОТЧЕТ
депутата Совета депутатов  муниципального округа Марфино 
Канаева Валентина Владимировича о  своей работе за 2023 год

[bookmark: _Hlk124327321]Уважаемые жители, в данном отчете я представляю итоги командной работы Совета депутатов муниципального округа Марфино за период с 
1 января по 31 декабря 2023 года.
В течение отчетного периода состоялось 19 заседаний Совета депутатов, на которых  было принято  85 решений по всем направлениям  деятельности муниципального округа Марфино - вопросы местного значения, переданные отдельные полномочия города Москвы, а также бюджетная политика.
За отчетный период я принимал участие на заседаниях в бюджетно-финансовой комиссии совета депутатов МО Марфино, а также в комиссии Совета депутатов МО Марфино по развитию муниципального округа  Марфино.
    Вел прием населения в соответствии с графиком, утвержденным Советом депутатов, а также проводил встречи с жителями района и вне утвержденного графика. 
   Участвовал в встречах с жителями : ул. Академика  Королева , д. 26, 28, кор.1,2,3; д.30 по вопросу установки ограждающих устройств(шлагбаумов).
Совет депутатов рассмотрел обращения уполномоченных представителей собственников помещений  о согласовании установки  ограждающих устройств, по данному адресу, и принял положительное решение. 
   В отчетном  периоде осуществлял  контроль по выполнению работ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.  Согласно решению  Совета  депутатов за мной  закреплены  дома по следующим адресам: ул. Ботаническая д.1, ул. Ботаническая д.19А/Б. В данных домах проводились работы по замене лифтового оборудования. 
   Советом депутатов согласованы   адресные  перечни  дворовых территорий для  проведения  работ по благоустройству за счет средств стимулирования Управы  района: благоустройство  дворов: ул. Академика Королева, д.26, ул. Академика Комарова, дома 3, 5, 7, 11в, 13а; ул. Ботаническая, д.8; согласовано проведение работ по обеспечению безопасности дорожного движения и пешеходов в районе Марфино – выполнение строительно-монтажных работ  по ул. Кашенкин луг – Большая Марфинская, 2-ой и 3-ий Гостиничные проезды, ул. Академика Комарова. Всего 13 адресов территорий.

   В течение  2023 года принято 6 решений с учетом внесения изменений о проведении  дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию МО Марфино,  из них согласован  ремонт трех квартир  ветеранов ВОВ по следующим адресам: ул. Академика Королева, д.28, кор.3, Гостиничный  проезд, д 4А, ул. Кашенкин Луг, д11;  утверждены  мероприятия по  энергоэффективности в  многоквартирных  домах – произведена замена более тысячи четырехсот светильников на светодиодные.

     В прошедшем году совместно с АНО «Солидарность»  принимал  активное  участие в проекте «Все для победы!»,  который направлен на помощь солдатам – участникам специальной военной  операции (изготовление блиндажных свечей). Так же принимал участие в оказании гуманитарной помощи и благотворительных акциях инициированных партией Единая Россия жителям Донбасса.
Принял участие в акции партии Единая Россия «Коробка храбрости».
     
     В заключение своего отчета, хочу поблагодарить всех небезразличных и активных жителей нашего района. Ведь только вместе мы сможем сделать район лучше!
Спасибо!

Депутат Совета депутатов 
муниципального  округа
Марфино                                                               			        В.В. Канаев
