PAGE  
10

Отчет о проделанной работе за 2016 год

депутата Совета депутатов муниципального округа Марфино

Авдошкиной Зинаиды Николаевны

Уважаемые избиратели,  в 2016 году Советом  депутатов  проведено 16 заседаний, в которых я принимала участие как председатель Совета  депутатов.  На заседаниях было вынесено 102 решения.     Спектр рассмотренных вопросов достаточно  широкий, это  бюджет муниципального образования,  переданные полномочия депутатам   Совета  депутатов:  в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района, согласование проектов  схемы и проекта изменения схемы   нестационарных  объектов, согласование схемы размещения сезонных кафе, согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, установка  ограждающих устройств. Рассматривались вопросы благоустроительных работ  за счет средств  стимулирования управы  района; участии депутатов Совета  депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает фонд капитального  ремонта.  Согласно решению Совета  депутатов я  должна принимать участие   в контроле за  ходом ремонта инженерных систем и конструктивных элементов  дома 11А по улице  Академика Комарова. К сожалению, подрядная организация  не справилась с объемами и видами работ. В результате чего Фондом капитального ремонта контракт с подрядной организацией расторгнут. На текущий момент определена организация по исполнению работ  капитального ремонта по  данному адресу.  И контроль с моей стороны за проведением ремонта продолжится.
Проекты решений по всем вопросам  изначально прорабатывались на трех комиссиях депутатского корпуса,  я являюсь членом комиссии по развитию муниципального округа и комиссии по организации работы Совета  депутатов  и осуществлению контроля за работой органов и должностных  лиц местного самоуправления.

Что касается комиссии по развитию, то по всем   ремонтным  и благоустроительным  работам в районе планы  работ формировались депутатами совместно  с управой района  заранее и основывались  на обращениях наших  граждан. 

Согласование  адресных  перечней  Советом  депутатов  прошло  в марте 2016 года.   Предварительно, до заседания комиссии по развитию района,  проводили  обсуждение  по каждому  объекту с  представителями  от домов и от   ГБУ «Жилищник района Марфино». Уже при проведении работ  я совместно  с жителями  принимала участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения. Но могу сказать: не всегда принимались  положительные решения, так принято  2 протокольных решения   об отказе в согласовании – это проект межевания территории района, ограниченного улицей Малой  Ботанической, 589 проездом, улицей Академика Комарова, особо охраняемой природной территорией по причине предстоящей реновации  микрорайона, в проекте межевания которого не был учтен данный аспект. И второе отрицательное протокольное  решение – это строительство объекта религиозного назначения по адресу: ул. Малая Ботаническая, д.26А. Причина – предъявленный ситуационный план – это территория,  на которой   в настоящее время размещены  объекты гаражного назначения.  В случае положительного решения мог возникнуть конфликт интересов – владельцев гаражей и русской православной церкви. Хочу  заострить ваше внимание, уважаемые жители, работа комиссии по развитию ставит своей  целью, прежде всего  развитие района в целом и создание  безопасных условий проживания наших граждан.
В 2016  году были   выделены средства на проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому  развитию района.  Исходя из  потребности наших жителей, комиссия по развитию района, членом которой я являюсь, приняла решение произвести работы по  благоустройству двора   ул. Ботаническая, дом 1 и ремонт спортивной  площадки  ул. Ботаническая, д.12-14, а также ремонт асфальтового покрытия по адресу: ул.Ботаническая, д.33,кор.4.  

В 2015  году остро стоял вопрос благоустройства  дворовых территорий  по улице Академика Королева.  Причиной тому  явились несколько аспектов -  это  дорожные ремонтные работы  с  заменой всех коммуникаций, транзитный проезд через  дворы, хотя  по нашим обращениям  в ЦОДД был установлен  знак «Жилая зона» и к тому же ранее  ограниченное финансирование на благоустроительные работы. В 2016 году депутаты согласовали  благоустройство дворовых территорий по ул. Ак.Королева, дома 16,30,28/3,28/2 в рамках  реализации Постановления Правительства Москвы 849-ПП – это средства стимулирования управы района. Выполнены следующие виды работ ремонт дороги, бордюров, ремонт  цветника, обустройство газонов, замена скамеек, урн, устройство парковочных карманов, гостевых площадок. Хочу отметить: в прошедшем году впервые в нашем районе  был проведен электронный референдум   по благоустройству дворовых территорий на портале «Активный гражданин», где были обозначены  несколько адресов. Приоритетными   в выборе для  наших жителей  оказались работы по капитальному  ремонту спортивной площадки  по адресу:  ул. Ак. Королева, д.28, кор.2-3  и организации новой    детской площадки по ул. Ботанической, д.33, кор.5.  В том числе по данному  адресу выполнены работы  по устройству  площадки  для выгула  домашних животных.

Учитывая необходимость проведения ремонта детской  площадки по  адресу: ул. Б. Марфинская, д.1, кор.2, было принято решение  провести работы  в 2017 году – это установка МАФов 11шт., устройство  резинового покрытия 311,5 кв.м. замена скамеек и урн по 2 шт.
До 2016 года  организация  платных  парковочных  мест в районе Марфино являлась нецелесообразной. При  открытии   двух  транспортно-пересадочных узлов – Владыкино  и Окружная ситуация кардинально изменилась, т.е. ТПУ стали местом притяжения гостевого транспорта не только на обозначенных парковочных местах, но и во дворах  близлежащих домов, что  естественно, ограничивало наших жителей в возможности  паркования личного  автотранспорта. Обращение Департамента  транспорта  и развития  дорожно-транспортной инфраструктуры  о рассмотрении предложений в части реорганизации дорожного движения и парковочного пространства на территории  Гостиничного  проезда, Станционной улицы и Сусоколовского  шоссе депутатами было рассмотрено и поддержано.   С целью обсуждения и предварительной проработки данных адресных  зон платных парковок  в районе   заранее  была организована встреча с жителями прилегающих  домов. Нами были учтены мнения и предложения наших жителей, в частности:  запрет на остановку транспортных средств  у жилых домов по Гостиничному проезду.

Учитывая изменения в транспортном  сегменте района – а это  строительство 2-х транспортно- пересадочных узлов, строительство  метро «Окружная»,  несомненно, выше обозначенные аспекты  повлекут  за собой увеличение  транспортной  нагрузки  на территории  рядом  находящихся домов, соответственно   вопрос  сохранения бесплатных парковочных мест уже не носит такой  категоричный  характер. И в текущем году мы должны подумать, конечно, вместе с вами, уважаемые  депутаты, уважаемые жители, о защите своих дворовых территорий от гостевого транспорта – это установка  шлагбаумов.
 

Наших  граждан уже длительное время  волнует отсутствие необходимого количества  парковочных мест в новом микрорайоне. К сожалению, это ошибки и просчеты  при строительстве, из-за которых  жители терпят  неудобства.  Частично решить  эту  проблему  стало возможным  на 2-х проектируемых проездов – 589 и 590. ГБУ «Жилищник  района Марфино»  была организована на безвозмездной основе  ежедневная  уборка данных проездов, так как  из-за не соблюдения  регламента передачи документации по  завершенным строительным  объектам  Департаментом строительства не были представлены документы в Департамент имущества.  По обозначенной выше причине постановка на баланс ГБУ «Жилищник» проектируемых проездов  была просто невозможна. Но даже в сложившейся ситуации в течение  прошедшего  года территория проездов приводилась в надлежащее состояние. 

Я, как депутат, участвую в контроле  за предоставлением, спортивных,  досуговых, социальных программ  для жителей нашего района  организациями, которые на основе договора с управой района  используют для выше обозначенных целей  нежилые помещения, находящиеся в собственности  города Москвы. 
Так в 2016 году Совет  депутатов рассмотрел вопрос о невыполнении существенных показателей  социальной программы  Общественной организацией «Московская Федерация «Муай-Тай» Таиландского бокса, предоставляемой по адресу: ул. Ботаническая, д.14А, более чем на 15%, что  было подтверждено  протокольным  решением. И способствовало расторжению  договора между  управой района Марфино  и Общественной организацией «Московская Федерация «Муай-Тай» Таиландского бокса. После проведения конкурса на право заключения на безвозмездной основе договоров на реализацию социальных программ по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы, Совет депутатов вынес положительное  решение об исполнителе – это  автономная некоммерческая организация «Детско-юношеский спортивно-оздоровительный центр ИМА».

В прошедшем году я участвовала в согласовании объекта  капитального строительства площадью 368 кв.м по ул.Академика Королева, вл. 21 на территории Федерального государственного унитарного предприятия «Творческо- производственного объединения «Киностудия «Союзмультфильм».

Так же в отчетном  периоде принимала участие в рассмотрении 2-х вопросов, касающихся транспортного  развития не только района, но и нашей столицы – это проекты планировки  транспортно-пересадочных узлов  «Владыкино» и «Окружная».        

В прошедшем  году Совет  депутатов  впервые  за  последние  годы  не  проводил работы  по согласованию объектов  компенсационного озеленения. Но  без внимания не остались обращения  наших граждан  в Совет депутатов  на проведение работ, касающихся озеленения наших  дворов.  В рамках программы  «Миллион деревьев» по  наказам  жителей нашего района  были высажены  кустарники во дворах  ул. Академика Комарова, дд.,9,7; Б.Марфинская,дд1,кор.1,2,4. Не везде  была возможность  произвести посадку деревьев, учитывалась геоподоснова во дворах. О чем предоставлялось   заключение ГУП «Мосгоргеотреста». 

Еженедельно по понедельникам я провожу прием  граждан  нашего района, по возможности прием проходит и в другие дни  недели.

Так за 2016 год ко мне на прием  обратилось 43 человека и с  письменными обращениями – 76 человек. Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались в работу.   И  делалось все возможное для решения в интересах жителей. 

В случае необходимости обращения жителей рассматривались на комиссиях  при участии жителей, депутатов, представителей управы района и ГБУ «Жилищник района Марфино» с выходом на место.

Все обращения были рассмотрены  в срок. По отдельным из них направлены предложения и замечания в Правительство Москвы, префектуру Северо-Восточного административного округа, в Департаменты города Москвы: транспорта и развития дорожно-транспортной сети, строительства, природопользования и охраны окружающей среды, территориальных органов исполнительной власти, в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, в управу района, ГБУ «Жилищник района Марфино» и другие организации.

Спектр вопросов, с которыми  обращались  наши  жители,  достаточно   широк – это благоустройство дворовых территорий, некачественная уборка улиц, ремонт многоквартирных  домов, организация  парковочных мест, нарушение правил торговли, разработка  транспортных схем  района, перспективы  развития  района, установка ограждающих устройств, обеспечение техническими средствами реабилитации маломобильных  групп населения  и многое др. 

В прошедшем году остро стояла  проблема проезда   транспорта  через  дворовые территории жилых  домов: в частности, в  Совет депутатов поступали многочисленные обращения от жителей района  о ситуации, которая   сложилась   в районе улицы Академика  Комарова:  при проведении  работ по прокладке коммуникаций  образовался  транзитный  проезд через  дворовые территории. По обращениям   жителей  депутаты согласовали установку  ограждающих устройств по адресам: ул. Ак. Комарова, дома 13,11Б. 

В 2016  году немало вопросов  возникало у наших  жителей  по организации движения общественного транспорта. Так в прошедшем году  был введен  в эксплуатацию транспортно-пересадочный узел «Владыкино», произошло изменение маршрутов  наземного транспорта, но при  этом не была  четко  обозначена  навигация новых маршрутов. При  обращении нами  в Мосгортранс   были выполнены работы по установке информационного указателя, так же проведены  работы по обновлению карты городского ориентирования по маршрутам  от  метро Владыкино. 

У наших  жителей возникали вопросы  по сокращению трассы следования маршрута 76К. По сведениям Департамента  транспорта график работы, трасса следования с конечными  пунктами, а также интервалы  движения, тип и количество подвижного состава на маршруте  были рассчитаны научно исследовательским институтом, в том числе натурных обследований. По  результатам проработки Департаментом  транспорта совместно  с ГКУ «Организатор перевозок» и ГУП  «МосгорНИИпроект» к сожалению, принято решение о нецелесообразности продления  маршрута  до конца улицы Академика Комарова.  Но были учтены  замечания по маршруту 76К относительно интервала  движения. В первые недели по маршруту  работали  3 автобуса,  и ждать их приходилось по 30 минут. Пожелания  жителей  были  рассмотрены  Департаментом  транспорта. После положительного принятия  решения  интервалы в час  пик сократились  до 10 минут.

В прошедшем  году в мой адрес поступило  2 обращения  на приспособление  территории района для лиц  с ограниченными  возможностями по  здоровью – это организации парковочного места – по адресу ул. Кашенкин Луг, д.6, кор.2 и   устройство скатов с тротуара к магазину «Я любимый».  По всем  обращениям  со стороны  ГБУ «Жилищник района Марфино» проведены работы в  кротчайшие сроки. 

До настоящего времени  остро стоит  проблема шума  от Октябрьской  железной дороги для жителей, проживающих  по улице Академика Королева. В ответ на наше  обращение в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора  по городу Москве в СВАО получен ответ в превышении шума от установленных норм. В отношении ОАО «РЖД» составлен  административный  протокол, который направлен в суд для вынесения решения о привлечении к административной  ответственности. В декабре 2016 года префектурой СВАО  на основании  нашего обращения направлено письмо руководству Октябрьской железной дороги  с просьбой рассмотрения возможности строительства  шумозащитного  экрана.

Почти три года  не решается вопрос окончания  работ по  строительству  коммуникаций по улице Академика Комарова.  На неоднократные  обращения, в которых указывались  все неудобства для наших жителей, непосредственному  заказчику – Департаменту строительства, а так же заместителю мэра  Хуснуллину М.Ш. получали ответы с различными сроками  сдачи  данного объекта. На текущий  момент срок  завершения  работ обозначен на второй квартал 2017 года.

В мой адрес поступили обращения от жителей 2-го избирательного округа: так  строительство гостиничного комплекса «Клеверлэнд» по строительному адресу: ул. Комдива Орлова, вл.1 нарушило комфортную среду проживания  наших граждан, проживающих по ул. Ботанической, д.д. 33,кор.5-кор.8– утрачена часть озелененной территории, появилась реальность  значительного увеличения гостевого  транспорта во дворах. На наше  обращение к застройщику ООО «КомБилдинг»  найдено компромиссное решение – установка застройщиком ограждений по линии  земельного участка гостиницы и его  финансовое участие на установку  шлагбаумов. Осенью  данной организацией проведено компенсационное озеленение – высажено 22 дерева.

Длительное время  остро стоит вопрос  строительства  подземного  перехода через  железнодорожные  пути   в Бутырский  район. Адресной инвестиционной  программой  города Москвы  в 2015-2018гг. предусмотрено выделение  финансирования  на его проектирование и строительство. Данная проблема мною  была  озвучена  при встрече с  мэром еще в ноябре 2014 года.  Однако, так как не было проведено согласование проектно-сметной  документации на федеральном уровне, сроки проектирования были сорваны, вследствие  чего государственный контракт между  Департаментом строительства города Москвы  и проектной организацией был расторгнут. Завершение проектирования пешеходного перехода и получения заключения ФАУ «Главгосэкспертиза России» запланировано на первый квартал 2017 года, начало строительно-монтажных работ  намечено на 2 квартал 2017 года.

К сожалению не все вопросы решены в полном объеме и как хотелось бы, но не смотря на это, я ищу пути решения возникших проблем и в этой связи хочу отметить единый подход и общее понимание всего депутатского корпуса и органов исполнительной власти.

В прошедшем году,  в год 30-летия Дня памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах во имя спасения людей, за самоотверженность, проявленную при исполнении гражданского долга в ликвидации последствий радиационной катастрофы, я участвовала в награждении благодарностями представителей районного отделения «Союз «Чернобыль».

Уже стало  доброй  традицией участие депутатов  в  благотворительной акции «Соберем ребенка в школу». К сожалению, не все семьи имеют возможность   полноценно собрать  ребенка в школу. И депутаты  ежегодно перед началом учебного года оказывают помощь  малоимущим и многодетным семьям:    приобретают  одежду и  школьные принадлежности для  детей из этих семей.

Вместе с депутатами   нашего  района  я ежегодно, в том числе и в отчетном  периоде приняла  участие  в месячнике  по уборке  территории района, проводимого управой.

И в заключении я хочу сказать: благодаря отлаженной работе депутатов, наших активных и инициативных жителей, общественных организаций мы сможем решить многие вопросы для благополучия нашего любимого района. 

