                      Отчет депутата Совета депутатов 

                         Донских Алевтины Борисовны
                                     за 2016 год
                                       Уважаемые жители!
Я, Донских Алевтина Борисовна, являюсь депутатом Совета депутатов 2-го избирательного округа муниципального образования Марфино. Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе за 2016 год в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года№56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Марфино.
 Полномочия депутатов определены Уставом муниципального округа. Форма работы депутата-участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий по закону города Москвы№39.

В 2016 году:

- участвовала в работе 13 заседаний Совета депутатов МО Марфино , касающихся:     бюджета муниципального образования; осуществления переданных полномочий депутатам Совета депутатов в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района; согласования проектов схемы размещения сезонных кафе; согласование ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно- оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, установки ограждающих устройств ; рассматривались вопросы, касающиеся транспортного развития района-это проекты планировки транспортно-пересадочных узлов «Владыкино» и «Окружная»; формирование и утверждение планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района.

В соответствии с законом»39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве» заслушаны отчеты главы Управы о результатах деятельности Управы за прошедший год и информация руководителей государственных учреждений, находящихся на территории района, о работе возглавляемых ими учреждений; в качестве контроля была заслушана информация о работе отдела МВД России по району Марфино по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности. 

По итогам заслушивания руководителей учреждений принимались меры по устранению замечаний, проводилась работа с предложениями граждан.
Осуществляла открытие и приемку работ по благоустройству дворовых территорий.

Совместно с жителями принимала участие в контроле за ходом и качеством выполнения работ по благоустройству района Марфино. В прошедшем году выполнены работы по благоустройству двора по адресу улица Ботаническая 14а (по обращению граждан произведена вырубка сухостоя деревьев); ремонт спортивной площадки по адресу улица Ботаническая дом 12-14.
В 2016 году запланированные работы по капитальному ремонту домов не выполнены, в связи с расторжением договора с подрядной организацией. Работа будет продолжена с другой подрядной организацией. Я,как депутат,буду осуществлять контроль по закрепленными за мной адресами.
Участвовала в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу». 
Принимала участие в месячнике по уборке территории района, проводимого управой.

Прием населения согласно графику, проводится по месту моей основной работы по адресу: ул. Ак. Комарова д.5,к.1,каб.325. 

 В своей работе я стараюсь использовать максимум возможностей для оказания социальной, психологической, юридической и других видов помощи всем обратившимся  ко мне гражданам. Особое внимание уделяю одиноким гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в нашем районе, а также многодетным семьям и другим категориям граждан, нуждающимся в повышенном внимании.  Тесно сотрудничаю со специалистами Управы, сотрудниками ЦСО в  решении вопросов социальной реабилитации и оказания услуг социально незащищенному контингенту населения.

 В течении года оказывала содействие в решении возникающих вопросов каждому жителю района, в основном в сфере ,касающейся медицинского обеспечения, т.к. обращения ,учитывая мою профессию и место приема населения ,чаще всего связаны со здоровьем населения.

В нашем районе проводят большую работу Советы ветеранов, старшие по домам,
с которыми мы постоянно взаимодействуем по вопросам оказания всех видов социальной помощи, а также работаем в постоянном контакте с обществом инвалидов, блокадников.
В 2017 году продолжаю работу депутата Совета депутатов муниципального округа Марфино. График приема жителей на личный прием размещается на сайте МО Марфино.

Депутат Совета депутатов « Марфино »                                     А. Б. Донских

