Отчет о проделанной работе за 2016 год

депутата Совета депутатов муниципального округа Марфино

Ершовой Светланы Владиславовны
Уважаемые избиратели,  в 2016 году я приняла участие в 12 заседаниях  Совета  депутатов, на  которых  было вынесено 83 решения.  Это  благоустройство дворовых  территорий, проведение капитального ремонта  жилых  домов   согласование  ежеквартальных  сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, установка  ограждающих устройств и многое другое. 

  Прием  наших жителей я  веду  согласно графику, который  размещен  на сайте  администрации и  на районных стендах. За 2016 год  на прием ко мне  обратились 29 избирателей. Основные  вопросы  обратившихся  граждан касались в  большинстве случаев моей профессиональной  деятельности.

 В прошедшем  году, учитывая остроту вопроса  по строительству коммуникаций на улице Академика Комарова, я совместно  с депутатами  муниципального  округа Марфино написала  обращение  к  заместителю  мэра  Хуснуллину М.Ш. по решению вопроса завершения строительства коммуникаций.  В настоящее  время  перспектива  окончания  прокладки коммуникаций  май 2017г.  Моих   избирателей волнует проведение капитального ремонта в многоквартирных домах,  выполнение которого обеспечивает фонд капитального ремонта. Я курирую дом 11 по ул. М. Ботаническая. К сожалению, подрядная организация  не справилась с объемами и видами работ. В результате чего Фондом капитального ремонта контракт с подрядной организацией был расторгнут. На текущий момент определена организация по исполнению работ  капитального ремонта по  данному адресу – это «Сити Сервис».  И контроль с моей стороны за проведением ремонта  по данному  дому  продолжится.
По  адресу:  ул.М.Ботаническая, д.1 открыты работы  по ремонту  лифтового хозяйства.
 Я нахожусь в резервном составе, как уполномоченная для участия в комиссиях осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов – это ул. Ак. Комарова,д.20.
    Являюсь членом комиссии по развитию муниципального округа Марфино. В прошедшем году   я приняла участие в  работе 15 заседаний комиссии, на которых были  рассмотрены следующие вопросы:  благоустройство  территорий, проведение капитального ремонта в многоквартирных домах,  выполнение которого обеспечивает фонд капитального  ремонта, установка  ограждающих устройств (шлагбаумов), 
проведение  озеленения территорий района, рассмотрение вопросов, касающихся строительства капитальных объектов.  Конечно, все вопросы  решаются  с учетом мнения  наших избирателей. Так  нами не было согласовано строительство объекта религиозного назначения по адресу: ул. Малая Ботаническая, д.26А. Мы учли мнение наших жителей:  на  данном  земельном участке размещены объекты гаражного назначения, что, несомненно,  могло способствовать  конфликту  интересов. И с нашими  доводами согласились представители Русской  православной  церкви.

Не могу не отметить еще одно отрицательное решение  – это проект межевания территории района, ограниченного улицей Малой  Ботанической, 589 проездом, улицей Академика Комарова, особо охраняемой природной территорией по причине предстоящей реновации  микрорайона, в проекте межевания которого не был учтен данный аспект. В частности, мы  знаем,  Постановлением правительства Москвы  намечено строительство 2 –х  домов (М.Ботаническая, 17а и 7а), которые в проекте межевания не  были отмечены как разработанные  ГПЗУ. Я курирую дома по ул. М. Ботанической с первого по одиннадцатый и данный вопрос  очень важен для моих избирателей, и соответственно для меня. 
В настоящее время  остро стоит вопрос  организации движения  пассажирского транспорта  по улице Малой Ботанической. Нами  было направлено  обращение в Департамент Транспорта с целью рассмотрения данного вопроса  и оказания содействия в его решении. Вопрос пока  остается  открытым.                  В прошедшем  году совместно нашим  депутатским корпусом я  приняла участие в рассмотрении проектов планировки транспортно-пересадочных узлов «Владыкино» и «Окружная».       Совместно с жителями принимала участие в  рассмотрении вопросов  организации платных  парковочных мест в муниципальном  округе Марфино – это ул. Станционная, ул. Гостиничный проезд и Сусоколовское шоссе, которые  в дальнейшем были решены  депутатами положительно.
В районе Марфино я работаю 25 лет. И  для меня  очень важно, чтобы он был красивым, уютным и благоустроенным. Ежегодно весной я  со своим коллективом принимаю участие  в уборке  его территории. Это уже стало  доброй традицией, а  для учащихся нашей школы  - воспитательный аспект.
Как и все наши депутаты, я ежегодно участвую в  акции «Соберем ребенка в школу». Для нас это  является важным мероприятием,  на котором оказывается  помощь малоимущим семьям.   

Я благодарю  своих  избирателей,  коллектив  депутатов за взаимодействие в  решении вопросов.
