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Корягиной Натальи Викторовны
     Уважаемые жители! Я, Корягина Наталья Викторовна, как депутат Совета депутатов муниципального округа Марфино информирую вас о свое работе за 2016 год в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Марфино.
     Полномочия депутатов определены Уставом муниципального округа. Формы работы депутатов - участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий по Закону города Москвы № 39.
     В  2016 году: 
· Я приняла участие в 12 заседаниях Совета 
· При реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», я принимала участие:
· В работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по ремонту подъездов, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ;
· В заслушивание отчета главы Управы района о результатах деятельности района за прошедший год и информации руководителей государственных учреждений, находящихся на территории района, о работе возглавляемых ими учреждений; в качестве была заслушана информация о работе отдела МВД России по району Марфино по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности граждан, в согласовании проектов схем и проектов изменения схем размещения нестандартных торговых объектов, в согласовании ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением.
· Проводила, согласно утвержденных графиков, приемы жителей.
К сожалению, не все вопросы удалось решить Решение этих вопросов остается важной задачей и на текущий период 

