Отчёт депутата Совета  депутатов МО Марфино
 Петрухиной Татьяны Георгиевны.
  Деятельность Совета  депутатов муниципального  округа Марфино  осуществляется в соответствии  с Законом  города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального  округа Марфино. 

Я являюсь председателем комиссии Совета депутатов муниципального округа Марфино по организации работы Совета депутатов и осуществления контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная комиссия) и заместителем председателя Совета депутатов муниципального округа Марфино.

За отчётный период я являлась членом окружной рабочей группы Городской комиссии по обеспечению общественного контроля за реализацией региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы при общественной палате города Москвы. Мною лично был проведен опрос  старших по домам по адресам, где планируется проводить капитальный ремонт домов:

М. Ботаническая д. 1,8,10,11,12,15; Кашенкин Луг д.9; Ак. Комарова д. 8,11А; Гостиничная ул. д. 6, д.6 к.1; Ботаническая д.33 к.6, Гостиничный пр. д.4А.

Являясь председателем регламентной комиссии, участвовала в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов. Готовила материалы к заседаниям Совета депутатов.

       В течение  2016 года  я участвовала в  работе 15 заседаний Совета депутатов, на которых  было вынесено  102 решения, из них:

10 - о заслушивании  отчетов  руководителей  районных  организаций;

  10 решений  - согласование  адресных  перечней  дворовых территорий для  проведения  благоустроительных работ  за счет средств  стимулирования управы  района;

4 решения об участии депутатов Совета  депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает фонд капитального ремонта;

 2 решения  - о флаге муниципального округа Марфино и гербе муниципального округа Марфино;

17 решений -  утверждение регламентов, порядков, положений  по деятельности  местного самоуправления;  

2 нормативно-правовых акта  было принято о внесении изменений и дополнений в Устав МО Марфино;

4 решения принято об утверждении плана работы Совета  депутатов;

 1 решение  о зачислении в резерв участковых избирательных комиссий района Марфино.

За отчетный период было разработано и рассмотрено на заседании СД МО Марфино 19 нормативных правовых актов, касающихся  деятельности администрации муниципального округа, как новых, так и о внесении изменений в существующие.     Рассмотрено и принято 22 нормативных правовых акта в сфере противодействия коррупции (9- решений СД МО Марфино, 5- постановлений администрации, 8- распоряжений).

     Нормативных правовых актов, регулирующих реализацию переданных отдельных государственных полномочий (Регламентов) – 5.

     Были  внесены изменения в Регламент Совета депутатов.   

      Одним из органов, осуществляющих контроль за деятельностью администрации является прокуратура.   Так в 2016 году Прокуратуре СВАО г. Москвы администрацией МО Марфино была  предоставлена  информация о принятых нормативно-правовых актах в сфере противодействия коррупции.

Решения Совета депутатов в установленные законодательством сроки, представлялись в Останкинскую межрайонную прокуратуру Северо-Восточного административного округа города Москвы  для проверки соблюдения  принятых нормативных муниципальных правовых актов требованиям действующего законодательства, и в уполномоченные органы исполнительной власти города Москвы для проведения проверки их нормативного характера и включения их в Регистр муниципальных правовых актов города Москвы.
Я участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, а также участия в контроле за ходом выполнения указанных работ:  благоустройство дворовых территорий и капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных домов  за счёт средств стимулирования управы района (Гостиничный пр. д. 2,4,4А, Гостиничная ул. д.10А)
Я участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Марфино в 2017 году (ул. Ак. Комарова д.8, 14; 

 ул. М. Ботаническая  д.2)
При проведении работ я совместно  с жителями  принимала участие в контроле за  ходом и качеством их  выполнения. В  прошедшем   году  за счет средств  социально-экономического развития  района  были выполнен  ремонт асфальтового покрытия по адресу: ул. Ботаническая, д.33,кор.4.  

        Строительство гостиничного комплекса «Клеверлэнд» по строительному адресу: ул. Комдива Орлова, вл.1 нарушило комфортную среду проживания  наших граждан, проживающих по ул. Ботанической, д.д. 33,кор.5-кор.8– утрачена часть озелененной территории, появилась реальность  значительного увеличения гостевого  транспорта во дворах. На наше  обращение к застройщику ООО «КомБилдинг»  найдено компромиссное решение – установка застройщиком ограждений по линии  земельного участка гостиницы и его  финансовое участие на установку  шлагбаумов. Осенью  данной организацией проведено компенсационное озеленение – высажено 22 дерева.

  В отчетном периоде Департаментом топливно-энергетического хозяйства  были установлены опоры  освещения вдоль пешеходной  дорожки от Главного  Ботанического сада  к домам № 33 по ул. Ботанической. 

Вопрос об установке опор освещения на данной территории поставлен  с 2014 года.  Необходимость проведения работ по данному объекту  вызвана  высокой проходимостью детского и взрослого населения в темное время суток, о чем неоднократно  сообщали наши жители. В декабре 2016 года  вопрос решился положительно.

Я, как все депутаты Совета депутатов регулярно, согласно графику, размещаемому на официальном сайте муниципального округа, на стенде администрации МО, на районных стендах, веду прием граждан.

Так за 2016 год ко мне на прием  обратилось 13 человек.

Далеко не все вопросы, поднятые  жителями, относились к полномочиям Совета  депутатов, однако обращения  принимались  к рассмотрению: так, многие обращения были связаны с устройством детей в детские сады.  Этот вопрос не относится к полномочиям депутата, но я  проводила разъяснительную и консультационную работу и жители решали эти вопросы в  уполномоченных организациях. Так, обращение проживающих в центре социальной адаптации Марфино, позволило решить их вопросы, касающиеся режима работы столовой.

Совет депутатов, я, как заместитель председателя Совета депутатов муниципального округа Марфино, старались делать все возможное, чтобы  они были решены в интересах жителей. 

В случае необходимости обращения жителей рассматривались комиссионно при участии жителей, депутатов, заинтересованных организаций (управа района, Жилищник района Марфино).
Работа с прокуратурой ведется в рамках действующего законодательства. Все материалы проверок по деятельности  администрации  находятся в открытом  доступе на сайте администрации..

Одним  из полномочий администрации является организация и проведение    местных праздничных мероприятий.  
Одним из важных вопросов местного значения, определенных 56 Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» является полномочие по проведению мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа.

В 2016 году на  основе Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 - 2020 годы» в муниципальном округе  разработана и реализуется Программа по военно - патриотическому воспитанию граждан в муниципальном округе Марфино на 2016-2020 годы соответственно нашим полномочиям.

Мне, как работнику образования, очень близок этот вопрос.

       Я ежегодно вместе с нашим  депутатским корпусом участвую в  благотворительной акции  «Соберем ребенка в школу».  Я понимаю, что не у всех семей имеются финансовые  возможности на приобретение  одежды  и канцелярских принадлежностей для ребенка.  И мы  ежегодно перед началом учебного года закупаем  детям  из малоимущих семей необходимые принадлежности  для учебы. 
 

Я, как и все депутаты  нашего  района,  ежегодно, в том числе и в отчетном   году, приняла  участие  в субботниках  по уборке  территории района с привлечением своего коллектива. 

          2016 год для меня, как депутата, был  очень насыщенным это прежде всего  участие  в разъяснительной   работе с жителями  района на предмет  проведения  капитального ремонта. Я думаю, что мне это удалось. Это участие за ходом проведения  контроля  по благоустроительным  работам. Но в то же время очень остро стоял вопрос строительства  гостиницы, который не  был решен в пользу наших жителей. И я считаю своим  долгом  довести до логического завершения проведения работы по ограждению  территории  гостиницы и установку  шлагбаумов  за счет финансовых средств  застройщика.  
